
 

 

 

 

平成 27 年度版 

那覇市の観光統計 

—観光客の声— 

 

 

なはが好き！ みんなで創ろう 

子どもの笑顔が輝くまち 

 

 

 

 

那 覇 市 



 

  



 

 

はじめに 

 

 平成 27 年度の沖縄県の入域観光客数は 793 万 6,300 人で、前年度を 76 万

6,400 人（10.7％）上回り過去最高となりました。そのうちの約 95％にあた

る 752 万 1,941 人が本市への入込み観光客となっています。 

 平成 27 年度の本市への県外観光客は、585 万 1,641 人で、前年度を 1 万

4,101 人（0.2％）上回る結果となりました。 

 外国人観光客については、円安の影響による訪日旅行需要の増加や、各航

空路線拡充やクルーズ船寄港の増加等の影響により、対前年度比の約 1.7 倍

となる 167 万 300 人を記録し、過去最高となりました。 

 過去の推移からみても平成 23 年度以降県外、外国人観光客及び沖縄県全

体での堅調な伸びから、今後も観光客の増加は期待でき、本市においては、

外国人観光客の対応強化や、イベント等による新規観光客やリピーターの誘

致を促進しているところです。 

 本市では毎年、市内の宿泊施設に宿泊された観光客を対象にアンケート調

査を行い、「那覇市の観光統計－観光客の声－」としてまとめています。観

光客の皆様から寄せられたアンケートには、沖縄・那覇観光の満足度を高め

るための貴重なご提言が数多くあります。本書が、那覇市の観光の現状を知

る上での一助となれば幸いです。 

 結びに、本書の作成にあたり、アンケート調査票の配布にご協力いただい

た各宿泊施設の皆様、並びに各種資料をご提供していただいた関係機関の皆

様に、心からお礼申し上げます。 

 

那覇市経済観光部観光課 
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Ⅰ．那覇市の現況 

 

◇位置・地勢◇――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

沖縄県は、北緯 24～28 度、東経 122～133 度の南北約 400km、東西約 1,000km の海上に弧を描い

て連なる 160 の島しょの内、有人島 39 からなり、那覇市は最大の島、沖縄本島の南部に位置して

いる。 

本市は鹿児島と台北のほとんど中間にあり、那覇を中心とする 1,500km の円周域には、東京、ピ

ョンヤン、香港、ソウル、北京、マニラなどの主要な都市があり、交通通信機能の上からも東南ア

ジアの各都市を結ぶ要衝の地点であり、わが国の南の玄関として地理的に好条件の位置にある。 

本市は、西方に東シナ海を擁し南北及び東の三方は、他の市町村と隣接しており、地形は、旧市

内を中心とする中央部においてほぼ平坦をなし、これを取り巻くように周辺部には小高い丘陵地帯

が展開している。また、市内を東から西に国場川と安里川が流れ、前者は那覇ふ頭、後者は泊ふ頭

を経て東シナ海に注いでいる。 

出典：那覇市ホームページ「市のプロフィール」 

 

◇面積◇――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

那覇市の総面積は、39.57k ㎡（平成 26 年 10 月 1 日現在）である。 

出典：那覇市ホームページ「第 54 回那覇市統計書平成 26 年版」 

 

◇人口及び世帯数（外国人を含む）（平成 28 年 2 月末現在）◇――――――――――――――――― 

総人口 324,217 人     世帯数 147,419 世帯 

男 性 157,292 人 

女 性 166,925 人 

出典：那覇市ホームページ「人口動態表」 

 

◇産業と構造（平成 24 年 2 月 1日現在）◇―――――――――――――――――――――――――― 

那覇市の事業所数は 17,287 事業所、従業員数は 149,325 人である。 

市内の産業構造は第 3 次産業が大半を占め、第 3 次産業に携わる事業所数は 16,088 事業所（全

事業所の 93.1％）、従業員数は 138,635 人（全従業者数の 92.8％）となっている。中でも卸・小売

業では 4,531 事業所（26.2％）で、30,859 人（20.7％）、飲食店・宿泊業では 3,355 事業所（19.4％）

で 22,541 人（15.1％）また生活関連サービス業,娯楽業とサービス業（他に分類されないもの）を

合わせると 2,438 事業所（14.1％）で 24,627 人（16.5％）が従事しており、那覇市は商業及びホ

スピタリティ産業を中心とした産業構造を形成しているといえる。 

 

出典：那覇市ホームページ「第 54 回那覇市統計書平成 26 年版」 

 

◇気象概況◇――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

亜熱帯モンスーン地帯に属する沖縄の気候は、四季を通じて平均気温 22℃、平均湿度が 77%で、

春秋の季節の特徴ははっきりしていないが、連日気温 30 度前後の蒸し暑く長い夏と気温 16～17℃

の暖かく短い冬に分けられる。 

春から夏にかけては雨量が比較的多く、夏から秋には熱帯低気圧の通過路となって、毎年数個の

台風が来襲する。特に、沖縄近海が台風の進路変更点になっているため、台風通過の際、長時間に

わたり強風におそわれることが多くなっている。 

 

出典：那覇市ホームページ「市のプロフィール」 
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Ⅱ．調査・集計のあらましと観光客の動向 

 

１．観光客の捉え方 

 

（１）入込み客 

県外及び外国より那覇空港着で入域した客数に入込み客の混在率（サンプリング調

査によるデータ）を乗じた数値に、那覇港から入域した客数を加えたもの 

 

（２）県外客 

現住所が県外にあるもの（ただし、帰省客は除き、本土経由で那覇に来る外国客を

含む） 

 

（３）外国客 

外国から空・海路直行便で那覇を訪れたもの 

 

 

なお、県外観光客と外国人観光客数は、本市が沖縄県の交通の起終点及び結接点となっているこ

とを踏まえ、県の入域観光客統計概要を採用した（ただし、県外⇔石垣・宮古・久米島の離島直行

便を除く）。 

 

 

２．那覇市への観光客及び観光消費額の集計方法 

那覇市への観光客数は、沖縄県内の空路や海路の各交通機関へ毎年の実績報告を依頼し、その結

果をもとに算出している。 

那覇市における観光客の消費額は、後述する観光客アンケートにおいて、観光客が記入した「⑩

那覇市内だけで支出（現地払い）した一人当りの費用」の項目から推計した。 

 

 

３．平成 27 年度の入込み観光客の動向 

平成 27 年度に本市を訪れた観光客の総数は 752 万 1,941 人となっている。沖縄県全体では 793

万 6,300 人となっており、沖縄を訪れた観光客の約 95％が那覇市を訪れている。内訳としては約

78％の 585 万 1,641 人が県外から訪れている観光客で、外国客は約 22％の 167 万 300 人となってい

る。 

県外客は、航空路線の増便やＬＣＣ航空会社の新規路線開設等の効果もあり、本市においては前

年度を 1万 4,101 人（0.2％）上回っており、沖縄県全体では前年度を 8万 2,100 人（1.3％）上回

り過去最高となっている。 

海外客は、海外航空各社の航空機増便、新規路線の就航により、県外客同様に沖縄県全体では前

年度を 68 万 4,300 人（69.4％）上回り過去最高となっている。 

本市における平成 27 年度の入込み観光客数の動向としては、県外客はゆるやかな増加となって

いるが、外国客の大幅な増加により過去最高となっており、入込み観光客の数は、今後も増加する

ものと思われる。 
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図表Ⅱ－１ 年次別那覇市への入込み観光客数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 県外客には、沖縄県在住者は含まない。 

※2 外国客には、国内経由の外国人は含まない。 

出典：外国客 昭和 51 年～平成 17 年  沖縄県「観光要覧(平成 26 年度) 年次別観光客数の推移【暦年】」 

       平成 18 年～平成 26 年度 沖縄県「観光要覧(平成 26 年度) 年次別観光客数の推移【年度】」 

       平成 27 年度 沖縄県観光政策課 HP「入域観光客数概況」 

   県外客 昭和 51 年～昭和 63 年  沖縄県「観光要覧(平成 26 年度) 年次別観光客数の推移【暦年】」 

       平成元年～平成 26 年度  沖縄県「観光要覧(平成 26 年度)」を参考に本市にて算出 

       平成 27 年度 沖縄県観光政策課 HP「入域観光客数概況」「航空輸送実績」を参考に本市にて算出 

  

区分 県外客 外国客 那覇市観光客総数 沖縄県観光客総数

（人） （人） （人） （人）

昭和51年 820,780 15,328 836,108 836,108

昭和52年 1,186,507 14,649 1,201,156 1,201,156

昭和53年 1,472,842 29,568 1,502,410 1,502,410

昭和54年 1,770,238 37,703 1,807,941 1,807,941

昭和55年 1,746,778 61,258 1,808,036 1,808,036

昭和56年 1,849,745 80,278 1,930,023 1,930,023

昭和57年 1,802,876 95,340 1,898,216 1,898,216

昭和58年 1,784,379 67,615 1,851,994 1,851,994

昭和59年 1,965,900 87,600 2,053,500 2,053,500

昭和60年 1,999,700 82,200 2,081,900 2,081,900

昭和61年 1,965,000 63,800 2,028,800 2,028,800

昭和62年 2,178,800 71,900 2,250,700 2,250,700

昭和63年 2,316,000 79,400 2,395,400 2,395,400

平成元年 2,546,000 114,500 2,660,500 2,747,600

平成2年 2,769,700 154,300 2,924,000 2,935,100

平成3年 2,788,900 192,500 2,981,400 3,105,200

平成4年 2,900,600 198,700 3,099,300 3,152,600

平成5年 2,934,900 173,900 3,108,800 3,195,900

平成6年 2,906,500 150,900 3,057,400 3,172,400

平成7年 3,002,300 138,200 3,140,500 3,375,000

平成8年 3,178,500 141,900 3,320,400 3,510,000

平成9年 3,469,500 191,500 3,661,000 3,940,700

平成10年 3,743,530 140,700 3,884,230 4,216,700

平成11年 4,177,200 223,000 4,400,200 4,626,700

平成12年 4,059,300 197,700 4,257,000 4,497,300

平成13年 3,986,200 191,400 4,177,600 4,473,000

平成14年 4,388,900 180,300 4,569,200 4,899,200

平成15年 4,653,359 100,100 4,753,459 5,129,700

平成16年 4,687,200 129,500 4,816,700 5,171,600

平成17年 5,019,100 136,500 5,155,600 5,571,500

平成18年度 5,337,900 96,800 5,434,700 5,705,100

平成19年度 5,517,400 188,800 5,706,200 5,892,300

平成20年度 5,512,540 237,000 5,749,540 5,934,300

平成21年度 5,219,845 246,200 5,466,045 5,690,000

平成22年度 5,256,472 282,800 5,539,272 5,705,300

平成23年度 5,078,072 301,400 5,379,472 5,528,000

平成24年度 5,363,825 382,500 5,746,325 5,924,700

平成25年度 5,621,054 627,200 6,248,254 6,580,300

平成26年度 5,837,540 986,000 6,823,540 7,169,900

平成27年度 5,851,641 1,670,300 7,521,941 7,936,300

836,108人

1,201,156人

1,502,410人

1,807,941人
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図表Ⅱ－2 平成 27 年度月別那覇市への入込み観光客数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 県外客には、沖縄県在住者は含まない。 

※2 外国客には、国内経由の外国人は含まない。 

出典：外国客 沖縄県観光政策課 HP「入域観光客数概況」 

   県外客 沖縄県観光政策課 HP「入域観光客数概況」「航空輸送実績」を参考に本市にて算出 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

県外客 外国客 観光客総数 H26（人） （％）

平成27年　4月 470,796 130,600 601,396 536,442 (112.1%)

5月 448,186 133,700 581,886 536,712 (108.4%)

6月 426,528 149,200 575,728 530,936 (108.4%)

7月 506,866 163,000 669,866 620,118 (108.0%)

8月 596,362 154,700 751,062 691,038 (108.7%)

9月 534,259 149,600 683,859 626,852 (109.1%)

10月 515,158 145,100 660,258 558,295 (118.3%)

11月 476,106 113,400 589,506 541,388 (108.9%)

12月 460,077 128,300 588,377 526,188 (111.8%)

平成28年　1月 440,414 114,900 555,314 507,523 (109.4%)

2月 443,422 149,900 593,322 523,944 (113.2%)

3月 533,468 137,900 671,368 624,104 (107.6%)

合　　計 5,851,641 1,670,300 7,521,941 6,823,540 (110.2%)

構成比 (77.8%) (22.2%) (100.0%) — —

前年度比 (100.2%) (169.4%) (110.2%) — —

観光客数（人） 前年同月比              人数

年月日

601,396
581,886 575,728

669,866

751,062

683,859
660,258

589,506 588,377
555,314

593,322

671,368

0人

400,000人

800,000人

平成27年 4

月

5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 平成28年 1

月

2月 3月

県外客 外国客
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航路別観光客数は「東京（羽田空港、成田空港及び海路含む）」が 278 万 2,208 人（47.5％）と

最も多く、次いで「阪神（関西空港、神戸空港、伊丹空港及び海路含む）」123 万 273 人（21.0％）、

「福岡」77 万 6,103 人（13.3％）、「名古屋」45 万 9,958 人（7.9％）の順となっている。 

 

図表Ⅱ－3 年次別・平成 27 年度月別航路別県外観光客数（空路・海路） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅱ－4 平成 27 年度航路別県外観光客数（空路・海路） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

前年比

（人） （％） （％）

東京 2,782,208 (47.5%) 98.2%

阪神 1,230,273 (21.0%) 103.6%

福岡 776,103 (13.3%) 106.8%

名古屋 459,958 (7.9%) 103.1%

その他 603,100 (10.3%) 93.7%

合　計 5,851,641 (100%) 100.2%

県外観光客数     　　　人数

 航路
2,782,208人

(47.5%)

1,230,273人

(21.0%)

776,103人

(13.3%)

459,958人

(7.9%)

603,100人

(10.3%)

0万人 1,000万人 2,000万人 3,000万人

東京

阪神

福岡

名古屋

その他

単位（人）

      　　　区分

年度･月
総計 東京 阪神 福岡 名古屋 その他

平成14年 4,388,900 2,020,900 779,000 587,400 352,000 649,600

平成15年 4,653,359 2,138,529 834,768 619,080 383,082 677,900

平成16年 4,687,200 2,148,800 842,400 632,800 384,100 679,100

平成17年 5,019,400 2,304,700 917,600 648,900 442,600 705,600

平成18年 5,337,900 2,487,800 999,600 659,200 472,900 718,400

平成19年 5,518,200 2,630,100 1,048,500 677,100 513,400 649,100

平成20年 5,512,537 2,677,177 1,063,269 657,605 520,751 593,735

平成21年 5,219,845 2,571,544 967,132 669,876 450,535 560,758

平成22年 5,256,472 2,584,409 1,008,235 678,382 430,046 555,400

平成23年 5,077,872 2,432,177 1,013,000 683,995 437,400 511,300

平成24年 5,319,926 2,668,456 970,809 688,042 444,819 547,800

平成25年 5,631,654 2,773,612 1,096,997 704,588 438,357 618,100

平成26年 5,837,540 2,833,185 1,187,695 726,920 446,040 643,700

平成27年 5,851,641 2,782,208 1,230,273 776,103 459,958 603,100

構成比 100.0% 47.5% 21.0% 13.3% 7.9% 10.3%

前年比 100.2% 98.2% 103.6% 106.8% 103.1% 93.7%

H27年4月 470,796 213,708 104,917 59,740 38,131 54,300

5月 448,186 191,175 110,364 56,303 35,144 55,200

6月 426,528 194,406 96,602 55,713 34,507 45,300

7月 506,866 259,935 101,485 60,875 39,171 45,400

8月 596,362 297,413 125,696 70,708 44,946 57,600

9月 534,259 264,191 115,018 69,041 38,010 48,000

10月 515,158 254,427 100,981 67,524 40,227 52,000

11月 476,106 227,488 92,126 67,600 37,591 51,300

12月 460,077 219,365 92,936 64,900 36,376 46,500

H28年1月 440,414 210,079 88,661 62,100 34,574 45,000

2月 443,422 204,457 90,028 65,300 38,237 45,400

3月 533,468 245,564 111,460 76,300 43,044 57,100

※国内海路客（鹿児島、関西、横浜）を含む。

 ※平成27年度の各月の東京、阪神、名古屋、福岡の値は、沖縄県観光政策課HP「航空輸送実績」の　

　離島直行便の値に混在率を乗じた値を掲載している。

出典：沖縄県観光政策課HP「入域観光客数」「航空輸送実績」を参考に本市にて算出
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図表Ⅱ－5 年次別那覇港へのクル－ズ船入港状況実績 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料提供：那覇港管理組合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34,185 

9,690 
16,590 20,383 

14,222 

37,438 

69,687 72,367 
66,534 

53,660 

70,478 
65,573 

117,272 

211,681 

52 

26 
30 

34 

14 

30 

56 57 
52 53 

67 

56 

80 

115 

0隻

40隻

80隻

120隻

0人

80,000人

160,000人

240,000人

乗船客数 （人） 寄港隻数 （隻）

寄港隻数 乗船客数 平均乗客数

（隻） （人） （人）

平成14年 52 34,185 657

平成15年 26 9,690 373

平成16年 30 16,590 553

平成17年 34 20,383 600

平成18年 14 14,222 1,016

平成19年 30 37,438 1,248

平成20年 56 69,687 1,244

平成21年 57 72,367 1,270

平成22年 52 66,534 1,280

平成23年 53 53,660 1,012

平成24年 67 70,478 1,052

平成25年 56 65,573 1,171

平成26年 80 117,272 1,466

平成27年 115 211,681 1,841

歴　年
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４．那覇市内における観光消費額及び観光収入 

那覇市の将来目標値 平成 36 年度（すべて通過客除く） 目標値：那覇市観光基本計画

観光収入         ： 4,500 億円（2,798 億 3,300 万円：H27） 

観光客一人あたり市内消費額 ： 90,000 円（83,817 円：H27） 

述べ市内宿泊数      ： 1,300 万人泊（774 万 5,582 人泊：H27） 

市内宿泊人数       ： 500 万人（333 万 8,613 人：H27） 

市内平均宿泊数      ： 2.6 泊（2.32 泊：H27） 

 

1）個人消費額及び観光収入（入込み客ベ－ス） 

那覇市内における観光消費額及び観光収入の推計については、那覇市への入込み客 752 万 1,941

人（前年 682 万 3,540 人）を、那覇市に宿泊した観光客（＝市内宿泊客）と宿泊しなかった観光客

（＝通過客）に分けて集計を行う。 

今回実施したアンケートの結果から、平成 27 年度に那覇市を訪れた観光客一人当り消費額は、

市内宿泊客で 83,817 円（前年度 73,987 円）、通過客で 62,344 円（前年度 60,883 円）と推計され、

両方で前年の水準を上回った。 

市内宿泊客数は 333 万 8,613 人と推計され、この値に観光客一人当りの消費額（83,817 円）を乗

じ、市内宿泊客からの観光収入とした。通過客数は 418 万 3,328 人と推計され、この値に観光客一

人当りの消費額（62,344 円）を乗じ、通過客からの観光収入とした。この 2つを合計した 5,406 億

3,900 万円が那覇市における観光収入と推計される。 

アンケートは市内宿泊客のみを対象に実施しており、通過客からの実データを収集できないため、

現有データの範囲でより実態に即した値を導き出すために以上の推計方法を採用した。 

市内宿泊客一人当り消費額の内訳は、「飲食・娯楽費」が 29,103 円（34.7％）と最も大きく、以

下「宿泊費」21,473 円（25.6％）、「みやげ品費」14,550 円（17.4％）、「交通費」10,967 円（13.1％）、

「雑費」7,724 円(9.2％)、の順となっている。 

前年度と比較すると、「宿泊費」「交通費」「雑費」は消費額が増加し、「みやげ品費」「飲食・娯

楽費」の消費額は減少している。一泊当りの平均宿泊費は 9,256 円（前年度 7,008 円）で、平均宿

泊日数は 2.32 泊（前年度 1.87 泊）と費用、泊数ともに大きく前年度を上回り、宿泊費の伸びにつ

ながっていることがわかる。 

 

図表Ⅱ－6 那覇市内観光客一人当り消費額推計及び観光収入（外国客を除く） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜各値の考え方＞ 

 ※1 宿泊費：一人一泊当り平均宿泊費※1-2×一人当り平均宿泊日数※1-3 

 ※1-2 一人一泊当り平均宿泊費（9,256円）：アンケートから、「那覇市内だけで支出した宿泊費（0円も含む）」と「那覇市内滞在期間」の両方

の問いに回答を得られたものだけを集計している。 

宿泊費合計(4,942,600円)÷那覇市内滞在期間合計(534泊) ＝ 一人一泊当り宿泊費(9,256円/人泊) 

 ※1-3 一人当り平均宿泊日数（2.32日）：アンケートから「那覇市内滞在期間」の合計を「回答者数」で除して求めた値である。 

那覇市内滞在期間合計(861泊)÷有効回答者数(371人) ＝ 一人当り平均宿泊日数(2.32泊/人) 

21,473円 (25.6%)

14,550円 (17.4%)

10,967円 (13.1%)

29,103円 (34.7%)

7,724円 (9.2%)

13,104円 (17.7%)

16,770円 (22.7%)

6,415円 (8.7%)

30,880円 (41.7%)

6,818円 (9.2%)

0円 10,000円 20,000円 30,000円 40,000円

宿泊費

みやげ品費

交通費

飲食・娯楽費

雑費

平成27年度（宿泊客のみ）

平成26年度（宿泊客のみ）

宿泊費
※1

みやげ品費
※2

交通費
※2

飲食･娯楽費
※2

雑費
※2 計 観光客総数 那覇市観光収入

※3

（円） （円） （円） （円） （円） （円） （人） （百万円）

宿泊客
※4 21,473 14,550 10,967 29,103 7,724 83,817 3,338,613 279,833

通過客
※5 — 14,550 10,967 29,103 7,724 62,344 4,183,328 260,806

— 7,521,941 540,639合　　　　計

区分
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 ※2 みやげ品費、交通費、飲食･娯楽費、雑費：アンケートから各項目の0円及び無回答を除いた合計値を有効回答人数で除した値。 

 ※3 那覇市観光収入：宿泊客と通過客それぞれの消費額を合計し、観光客総数を乗じた値。 

 ※4 宿泊客：ホテル収容人員に稼働率を乗じた述べ宿泊客数を、アンケートから算出した那覇市での一人当り平均宿泊日数で除した値。 

 ※5 通過客：観光客総数から市内宿泊客総数を引いた値。 

 

図表Ⅱ－7 年次別那覇市内観光客一人当り消費額内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 18 年度から「宿泊客」と「通過客」を別々に算出し、その合計を那覇市における観光収入とした。 

※宿泊費は一人一泊当り宿泊費×平均宿泊日数で費用を算出。ただし 14 年までは 1 泊当りの費用。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅱ－8 年次別観光収入の推移（入込み観光客数ベース） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 27 年度の沖縄県観光収入は未発表

宿泊費 みやげ品費 交通費 飲食･娯楽費 雑費 計 観光客総数 那覇市観光収入

（円） （円） （円） （円） （円） （円） （人） （百万円）

平成 6年 13,169 16,094 18,158 15,769 5,513 68,703 3,057,400 210,053

平成 7年 13,634 16,294 15,711 14,466 8,762 68,867 3,140,500 216,277

平成 8年 20,700 13,900 17,500 12,500 4,000 68,600 3,320,400 227,779

平成 9年 11,900 14,400 17,600 13,800 6,600 64,300 3,661,000 235,402

平成10年 11,065 14,183 21,109 14,870 4,672 65,899 3,884,230 255,967

平成11年 12,868 18,429 10,771 15,216 6,451 63,735 4,400,200 280,447

平成12年 11,272 14,990 9,434 16,682 6,102 58,480 4,257,000 248,949

平成13年 10,854 15,808 8,648 17,267 7,199 59,776 4,177,600 249,720

平成14年 9,690 17,514 9,327 16,798 6,524 59,853 4,569,200 273,480

平成15年 18,804 15,418 7,325 16,465 5,826 63,838 4,753,459 303,451

平成16年 19,343 16,574 7,759 15,494 5,336 64,506 4,816,700 310,706

平成17年 19,127 17,276 6,958 20,878 5,418 69,657 5,155,600 359,124

平成18年度 19,100 16,093 7,172 22,646 5,070 70,081 5,434,700 318,292

平成19年度 21,669 17,259 6,690 26,373 5,157 77,148 5,706,200 369,656

平成20年度 20,012 15,894 6,333 26,829 6,530 75,598 5,749,540 372,130

平成21年度 20,685 16,384 7,328 30,728 8,404 83,529 5,466,045 374,704

平成22年度 17,089 14,910 6,845 22,515 5,212 66,571 5,539,272 311,555

平成23年度 14,679 11,875 6,761 28,064 9,594 70,973 5,379,472 346,561

平成24年度 17,246 11,840 6,957 26,791 6,111 68,945 5,746,325 342,377

平成25年度 14,663 11,818 7,684 25,360 9,267 68,792 6,248,254 369,547

平成26年度 13,104 16,770 6,415 30,880 6,818 73,987 6,823,540 468,319

平成27年度 21,473 14,550 10,967 29,103 7,724 83,817 7,521,941 540,639

前年度比 163.9% 86.8% 171.0% 94.2% 113.3% 113.3% 110.2% 115.4%

            区分

年度

宿泊費 21,473

みやげ品費 14,550

18,158

交通費 10,967

飲食･娯楽費 29,103

雑費 7,724

0円

20,000円

40,000円

宿泊費 みやげ品費 交通費 飲食･娯楽費 雑費

540,639

0百万円

200,000百万円

400,000百万円

600,000百万円

那覇市観光収入 沖縄県観光収入
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2)那覇市内の宿泊客数推計 

 

平成 27 年度の那覇市内の宿泊施設における延べ宿泊客数は、市内客室規模及び稼働状況から 774

万 5,582 人と推定される。 

これをアンケート調査における一人平均宿泊数で除し、宿泊客数を算出した。その結果、那覇市

内での宿泊客数は 333 万 8,613 人と推定される。 

 

図表Ⅱ－9 入込み観光客（県外・外国）のうち那覇市内の宿泊客数推計 

 

 

 

 

 

 

※1 出典：沖縄県「観光要覧 平成 26 年度」 

※2 出典：日本銀行那覇支店「県内金融経済概況 2016 年 3 月」2015 年那覇市内ホテル稼働率 

※1 述べ収容人員は、沖縄県「観光要覧 平成26年度」における那覇市内規模別ホテル・旅館の収容人員に366日を乗じた値。 

※2 稼働率は、日本銀行那覇支店「県内金融経済概況 2016 年 3 月」2015 年那覇市内ホテル稼働率を参照。 

※3 那覇市での一人平均宿泊数は「平成 27 年度の観光客アンケート調査」から算出した値。 

 

 

図表Ⅱ－10 年次別那覇市内の宿泊客数（述べ市内宿泊人数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

述べ収容人員※1 稼働率※2 述べ宿泊客数 那覇市での一人※3 宿泊客数

（人） （人泊） 平均宿泊数（泊） (人)

A B A×B C A×B/C

大（300人以上） 5,627,982 4,637,457 1,998,904

中（100～299人） 3,356,220 0.824 2,765,525 2.32 1,192,037

小（100人未満） 415,776 342,599 147,672

合　　計 9,399,978 — 7,745,582 — 3,338,613

ホテル・旅館規模

2,836,269
2,626,580

2,137,041

4,035,459

3,338,613

0万人

2,000万人

4,000万人

6,000万人

平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度

大規模（人） 中規模（人） 小規模（人）

年　　度 大規模（人） 中規模（人） 小規模（人） 合計（人）

平成23年度 1,639,382 1,063,459 133,428 2,836,269

平成24年度 1,495,703 1,026,365 104,512 2,626,580

平成25年度 1,264,227 779,766 93,048 2,137,041

平成26年度 2,416,122 1,440,842 178,495 4,035,459

平成27年度 1,998,904 1,192,037 147,672 3,338,613



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．観光客アンケート調査の方法 
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Ⅲ．観光客アンケート調査の方法 

 

１．調査対象及び調査期間 

平成 27 年 12 月 19 日～20 日、12 月 26 日の計 3日間で、那覇市内において観光客に対する街頭

アンケート調査を行った。 

 

２．調査方法 

那覇市内の平和通り商店街及び市場本通りにおいて、修学旅行生を除く観光客に対して街頭アン

ケート調査を行った。 

12 月の 3日間に集中して調査を行ったため、月別の回答には極端な偏りが生じているが、調査員

の聞き取りによる調査のため、旅費の総額や支出費用等については、例年より正確な回答が得られ

た。 

なお、前年度に宿泊施設を通して配布した調査票で、平成 27 年度中に本市に返信があった分に

ついては、平成 27 年度の調査票とした。 

 

３．調査項目 

調査項目は、年齢、性別、住所、職業の回答者の属性に関する項目、来県目的、来県動機、那覇

市内で支出した費用、県内での移動手段、みやげ品の購入状況、サービス面での問題点や改善して

欲しい点、観光コース等の項目を設定し、調査した。 

次項に当該調査において使用した調査票を掲載する。 

 

４．調査票回収数及び有効回答数 

■調査票回収数：371 票 うち有効回答数：371 票 

回収した全調査票のうち、従前は宿泊日が特定できないもの（＝未記入のもの）は無効扱いとし

ていたが、他の回答は有効であるため、無効扱いとしなかった。 
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図表Ⅲ－1 調査項目 
 

“那覇の旅”いかがでしたか？ 
 

 

① 年  齢  １．10 代  ２．20 代  ３．30 代  ４．40 代  ５．50 代  ６．60 代 

      ７．70 代  ８．80 歳以上 

 

② 性  別  １．男   ２．女 

 

③ 住  所              都・道・府・県  

 

④ 職  業  １．会社員  ２．公務員  ３．自営業  ４．農林漁業  ５．自由業  ６．学生 

      ７．主婦  ８．無職  ９．その他（     ） 

 

⑤ 来県目的  １．観光  ２．戦跡地参拝  ３．商用・社用  ４．公用   ５．観光兼用務 

      ６．マリンレジャー      ７．ゴルフ    ８．祭り・イベントの見物・参加 

      ９．新婚旅行        10．大会・研修  11．その他（     ） 

  ※８と答えた方にお聞きします。次のどの祭りの見物、あるいはイベントへの参加でしたか。 

      １．那覇ハーリー  ２．那覇まつり（那覇大綱挽）  ３．NAHA マラソン 

      ４．その他（               ） 

 

⑥ 来県動機  １．友人・知人のすすめ  ２．家族のすすめ     ３．雑誌等の宣伝物を見て 

      ４．旅行業者のすすめ   ５．前に来て良かったから  ６．一度来たかった 

      ７．その他（               ） 

 

⑦ 来県回数  １．初めて   ２．２回目   ３．３回目   ４．４回目以上 

 

⑧ どなたとご一緒でしたか 

      １．一人  ２．夫婦  ３．家族（ご自身含め 人）  ４．地域・職場の団体（ご自身含め 人） 

      ５．友人・知人グループ（ご自身含め 人）      ６．その他（        ） 

 

⑨ 旅行形態及び旅費の総額（一人当りの旅行代金） 

      １．団体旅行       円    ２．観光つきパッケージツアー      円 

      ３．個人旅行       円    ４．フリープラン型パッケージツアー    円 

 

⑩ 那覇市内だけで支出した一人当りの費用 

（パッケージに含まれる料金を除いて下さい。お支払いのない項目には 0 とお書き下さい。） 

      １．宿泊費        円    ２．交通費（航空運賃除く）       円 

      ３．みやげ品費      円    ４．飲食費             円 

      ５．娯楽費        円    ６．雑費             円 

 

⑪ 沖縄本島内での移動手段 

      １．路線バス   ２．貸切バス   ３．タクシー   ４．レンタカー   ５．モノレール 

      ６．友人・知人の車        ７．その他（     ） 

 

⑫ 那覇市内でお買い求めになったおみやげ品や商品（いくつでも○をつけてください） 

      １．陶器・漆器  ２．琉球ガラス製品   ３．泡盛  ４．洋酒  ５．さんご製品 

      ６．星砂・貝製品 ７．紅型・織物    ８．かりゆしウェア・T シャツ 

      ９．お菓子類   10．食品      11．健康食品      12．沖縄関係 CD・楽器 

      13．外国製品（ハンドバック・洋服等）  14．その他（              ） 

 

⑬ おみやげをお買い求めになった場所（いくつでも○をつけて下さい） 

      １．市内ホテル  ２．国際通り周辺   ３．新都心   ４．空港  ５．その他（     ）
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⑭ サービス面においての問題点や改善してほしい点（いくつでも○をつけて下さい） 

      １．みやげ品店の接客   ２．ホテルでの接客    ３．タクシー乗務員の接客 

      ４．飲食店の接客    ５．道路案内表示    ６．交通機関の案内表示 

      ７．観光地案内表示    ８．その他（                  ） 

 

 

⑮ 沖縄滞在日数     泊   日（うち那覇市内   泊  日）    年  月  日から 

 

 

⑯ 滞在場所（お泊りになられた地区に○をつけて下さい） 

 

 那覇市内 那覇市以外 本島周辺離島 離 島 

 宿泊施設 宿泊施設以外 （本島内） 慶良間 久米島 その他 宮 古 八重山

1 泊目         

2 泊目         

3 泊目         

4 泊目         

5 泊目         

6 泊目以上         

 

 

⑰ 滞在中どの観光地に行きましたか（下記の中から該当する箇所にレ点をつけ、ご記入下さい） 

  （那覇市内）      （那覇市外）   

  □首里城      （午前・午後・夕方以降）   □北部観光   （    日目） 

  □識名園      （午前・午後・夕方以降）   □中部観光   （    日目） 

  □国際通り      （午前・午後・夕方以降）   □南部観光   （    日目） 

  □牧志公設市場    （午前・午後・夕方以降）   □周辺離島   （    日目） 

  □新都心      （午前・午後・夕方以降）   □その他   （    日目） 

  □壷屋周辺      （午前・午後・夕方以降） 

  □福州園      （午前・午後・夕方以降） 

  □てんぶす那覇    （午前・午後・夕方以降） 

  □那覇市伝統工芸館   （午前・午後・夕方以降） 

  □波の上ビーチ    （午前・午後・夕方以降） 

  □DFS       （午前・午後・夕方以降） 

  □その他      （午前・午後・夕方以降） 

 

 

⑱ 那覇市内にほしい施設 

      １．アミューズメント施設   ２．レストラン街    ３．ショッピングモール 

      ４．伝統工芸・芸能体験施設   ５．スポーツ・レクリエーション施設    ６．駐車場 

      ７．教養・文化施設      ８．大型会議・研修施設  ９．その他（       ） 

      10．現状のままでよい 

 

 

⑲ 那覇市の印象及び感想・意見・提言等 …………………………………… ※裏面をご利用になり、ご記入ください。 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

那覇市観光課 TEL.098-862-3276  FAX.098-862-1580 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．観光客アンケート調査の結果 
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Ⅳ．観光客アンケート調査の結果 

 

１．年齢 

回答者の年代別割合は、「40 代」の 22.4％が最も高く、次いで「30 代」21.8％、「50 代」18.1％、

「20 代」14.0％、「60 代」10.8％、「10 代」9.7％、「70 代」3.2％の順となっている。 

推移グラフでみると平成 23 年度の調査から「10 代」は比較的低い割合で推移しているが、平成

27年度に 9.7％となっている要因としては、平成27年度調査は街頭アンケート調査となっており、

従来の宿泊施設にて配布し、記入後返信という方法より調査に応じやすかったのではないかと思わ

れる。 

 

 

図表Ⅳ－1－1 年代別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－1－2 年代別回答者数推移          単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10代 36人

(9.7%)

20代 52人

(14.0%)

30代 81人

(21.8%)
40代 83人

(22.4%)

50代 67人

(18.1%)

60代 40人

(10.8%)

70代 12人

(3.2%)
80歳以上 0人

(0.0%)

選択項目

10代 36人 (9.7%)

20代 52人 (14.0%)

30代 81人 (21.8%)

40代 83人 (22.4%)

50代 67人 (18.1%)

60代 40人 (10.8%)

70代 12人 (3.2%)

80歳以上 0人 (0.0%)

合　　計 371人 (100%)

回答数

10代 0.5 
1.0 1.6 

0.0 

10代 9.7 
20代 11.2 

7.4 

11.5 
12.8 

20代 14.0 

30代 22.6 

26.2 

21.4 

16.4 

30代 21.8 40代 22.0 
25.7 21.8 21.9 

40代 22.4 

50代 20.3 
19.3 

23.0 
26.9 

50代 18.1 

60上 23.4 

20.3 

20.7 

21.9 

60上 14.0 

0%

35%
H23 H24 H25 H26 H27

10代 20代 30代 40代 50代 60上

選択項目 H23 H24 H25 H26 H27

10代 0.5% 1.0% 1.6% 0.0% 9.7% 

20代 11.2% 7.4% 11.5% 12.8% 14.0% 

30代 22.6% 26.2% 21.4% 16.4% 21.8% 

40代 22.0% 25.7% 21.8% 21.9% 22.4% 

50代 20.3% 19.3% 23.0% 26.9% 18.1% 

60代以上 23.4% 20.3% 20.7% 21.9% 14.0% 
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２．性別 

回答者の性別割合は、「男性」が 50.4％、「女性」が 49.6％となっている。 

年代別でみると、「10 代」「20 代」は女性の割合が高く、「30 代」「40 代」「50 代」「60 代」は男

性の割合が高くなっている。 

 

 

図表Ⅳ－2－1 性別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－2－2 年代・性別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択項目

男 187人 (50.4%)

女 184人 (49.6%)

合　　計 371人 (100%)

回答数

男 187人

(50.4%)

女 184人

(49.6%)

9人 (2.4%)

24人 (6.5%)

43人 (11.6%)

45人 (12.1%)

38人 (10.2%)

22人 (5.9%)

6人

(1.6%)

27人 (7.3%)

28人 (7.5%)

38人 (10.2%)

38人 (10.2%)

29人 (7.8%)

18人 (4.9%)

6人

(1.6%)

0人 (0.0%)

36人 (9.7%)

52人 (14.0%)

81人 (21.8%)

83人 (22.4%)

67人 (18.1%)

40人 (10.8%)

12人 (3.2%)

0% 15% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

男性 女性

選択項目

10代 9人 (2.4%) 27人 (7.3%) 0人 (0.0%) 36人 (9.7%)

20代 24人 (6.5%) 28人 (7.5%) 0人 (0.0%) 52人 (14.0%)

30代 43人 (11.6%) 38人 (10.2%) 0人 (0.0%) 81人 (21.8%)

40代 45人 (12.1%) 38人 (10.2%) 0人 (0.0%) 83人 (22.4%)

50代 38人 (10.2%) 29人 (7.8%) 0人 (0.0%) 67人 (18.1%)

60代 22人 (5.9%) 18人 (4.9%) 0人 (0.0%) 40人 (10.8%)

70代 6人 (1.6%) 6人 (1.6%) 0人 (0.0%) 12人 (3.2%)

80歳以上 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%)

合　　計 187人 (50.4%) 184人 (49.6%) 0人 (0.0%) 371人 (100%)

男性 女性 性別無回答 総　計
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３．住所 

回答者の住所を地域別でみると、「南関東」が 38.5％と最も高くなっている。 

全国の人口比率と比較すると、南関東地域は 4都県で全国人口比率より回答者の割合が高くなっ

ている。 

 

図表Ⅳ－3－1 住所・地域別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※1 全国人口比率資料：総務省統計局(2015 年 10 月 1 日現在) 

※2 〇:沖縄直行便(1 日3 便未満)空港所在都道府県、★:沖縄直行便(1 日3 便以上)空港所在都道府県（平成27 年4 月から平成28 年2 月まで） 

  

7人 (1.9%)

 0人

 2人

 6人

 0人

 0人

 4人

12人 (3.2%)

 6人

 0人

 4人

10人 (2.7%)

 29人

 32人

 53人

 29人 143人 (38.5%)

 2人

 3人

 1人

 0人

6人 (1.6%)

 2人

 1人

 4人

 7人

 30人

 6人

50人 (13.5%)

 3人

 7人

 4人

 1人

15人 (4.0%)

 23人

 18人

41人 (11.1%)

 2人

 0人

 8人

 9人

 2人

21人 (5.7%)

 0人

 3人

 3人

 0人

6人 (1.6%)

 24人

 2人

 3人

 5人

 7人

 3人

 7人

51人 (13.7%)

 3人

 3人

6人 (1.6%)

3人 (0.8%)

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人 140人

北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

東北

茨城県

栃木県

群馬県

北関東

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

南関東

新潟県

富山県

石川県

福井県

北陸

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

中部

滋賀県

京都府

奈良県

和歌山県

東近畿

大阪府

兵庫県

西近畿

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

中国

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

四国

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

九州

沖縄県

その他

沖縄・その他

住所無回答

選択項目

北海道 7人 (1.9%) 〇 (4.3%)

青森県 0人 (0.0%) (1.1%)

岩手県 2人 (0.5%) (1.0%)

宮城県 6人 (1.6%) 〇 (1.8%)

秋田県 0人 (0.0%) (0.8%)

山形県 0人 (0.0%) (0.9%)

福島県 4人 (1.1%) (1.5%)

東北 12人 (3.2%) (7.1%)

茨城県 6人 (1.6%) 〇 (2.3%)

栃木県 0人 (0.0%) (1.6%)

群馬県 4人 (1.1%) (1.6%)

北関東 10人 (2.7%) (5.4%)

埼玉県 29人 (7.8%) (5.7%)

千葉県 32人 (8.6%) ★ (4.9%)

東京都 53人 (14.3%) ★ (10.5%)

神奈川県 29人 (7.8%) (7.1%)

南関東 143人 (38.5%) (28.1%)

新潟県 2人 (0.5%) 〇 (1.8%)

富山県 3人 (0.8%) (0.9%)

石川県 1人 (0.3%) 〇 (0.9%)

福井県 0人 (0.0%) (0.6%)

北陸 6人 (1.6%) (4.2%)

山梨県 2人 (0.5%) (0.7%)

長野県 1人 (0.3%) (1.7%)

岐阜県 4人 (1.1%) (1.6%)

静岡県 7人 (1.9%) 〇 (2.9%)

愛知県 30人 (8.1%) ★ (5.9%)

三重県 6人 (1.6%) (1.4%)

中部 50人 (13.5%) (14.2%)

滋賀県 3人 (0.8%) (1.1%)

京都府 7人 (1.9%) (2.1%)

奈良県 4人 (1.1%) (1.1%)

和歌山県 1人 (0.3%) (0.8%)

東近畿 15人 (4.0%) (5.0%)

大阪府 23人 (6.2%) ★ (7.0%)

兵庫県 18人 (4.9%) ★ (4.4%)

西近畿 41人 (11.1%) (11.3%)

鳥取県 2人 (0.5%) 〇 (0.5%)

島根県 0人 (0.0%) (0.6%)

岡山県 8人 (2.2%) 〇 (1.5%)

広島県 9人 (2.4%) 〇 (2.2%)

山口県 2人 (0.5%) (1.1%)

中国 21人 (5.7%) (5.9%)

徳島県 0人 (0.0%) (0.6%)

香川県 3人 (0.8%) 〇 (0.8%)

愛媛県 3人 (0.8%) 〇 (1.1%)

高知県 0人 (0.0%) (0.6%)

四国 6人 (1.6%) (3.1%)

福岡県 24人 (6.5%) ★ (4.0%)

佐賀県 2人 (0.5%) (0.7%)

長崎県 3人 (0.8%) 〇 (1.1%)

熊本県 5人 (1.3%) 〇 (1.4%)

大分県 7人 (1.9%) (0.9%)

宮崎県 3人 (0.8%) 〇 (0.9%)

鹿児島県 7人 (1.9%) 〇 (1.3%)

九州 51人 (13.7%) (10.3%)

沖縄県 3人 (0.8%) (1.1%)

その他 3人 (0.8%) —

沖縄・その他 6人 (1.6%) —

　住所無回答 3人 (0.8%) —

計 371人 — —

回答数 全国人口比率
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４．職業 

回答者の職業別割合は、「会社員」の 46.1％が最も高く、次いで「学生」及び「主婦」が 11.9％、

「公務員」8.9％、「自営業」8.1％、「その他」5.4％、「無職」4.6％、「自由業」3.0％、「農林漁業」

0.3％の順となっている。 

推移グラフでみると平成 23 年度から「会社員」は最も高い割合で推移しており、次いで「主婦」

「公務員」が比較的高い割合で推移している。平成 27 年度調査は 12 月の土日を利用し計 3日間で

行っているが、連休等ではないため会社員及び公務員の割合は低くなっていると考えられる。 

 

図表Ⅳ－4－1 職業別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
PILOT      教員（大学）          介護・福祉（3 名）     議員 

パート（2 名）   アルバイト・フリーター（2 名）   なし・無回答（10 名） 

 

 

図表Ⅳ－4－2 職業別回答者数推移               単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「その他」は表示していない。 

  

H23 H24 H25 H26 H27

会社員 48.1 49.5 48.8 53.0 46.1

公務員 6.6 10.4 7.5 9.1 8.9

自営・自由業 9.8 8.0 7.2 7.8 11.1

農林漁業 0.7 0.5 0.4 0.5 0.3

学生 3.3 3.0 5.6 0.9 11.9

主婦 11.2 15.8 17.1 16.0 11.9

無職 6.8 5.5 7.1 5.5 4.6

その他 6.8 5.9 5.2 6.8 5.4

選択項目

会社員 171人 (46.1%)

公務員 33人 (8.9%)

自営業 30人 (8.1%)

農林漁業 1人 (0.3%)

自由業 11人 (3.0%)

学生 44人 (11.9%)

主婦 44人 (11.9%)

無職 17人 (4.6%)

その他 20人 (5.4%)

合　　計 371人 (100%)

回答数

会社員

171人

(46.1%)

公務員

33人

(8.9%)

自営業

30人

(8.1%)

農林漁業

1人

(0.3%)

自由業

11人

(3.0%)

学生 44人

(11.9%)

主婦 44人

(11.9%)

無職

17人

(4.6%)

その他

20人

(5.4%)

会社員 48.1 

49.5 48.8 

53.0 

会社員 46.1 

公務員 6.6 

10.4 7.5 9.1 

公務員 8.9 

自営・自由業 9.8 

8.0 7.2 7.8 自営・自由業 11.1 

農林漁業 0.7 
0.5 0.4 0.5 

農林漁業 0.3 
学生 3.3 

3.0 5.6 
0.9 

学生 11.9 

主婦 11.2 15.8 17.1 16.0 
主婦 11.9 

無職 6.8 

5.5 7.1 5.5 無職 4.6 
0%

60%
H23 H24 H25 H26 H27

会社員 公務員 自営・自由業 農林漁業 学生 主婦 無職
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回答者の職業を年代別でみると、「会社員」「公務員」を合わせた割合は、30 代、40 代、20 代の

順で高く、「60 代」までは年代が高くなるにつれて「主婦」の割合が高くなっている。 

性別では、「会社員」「公務員」「自営業」「農林漁業」「無職」「その他」の割合は男性が高くなっ

ている。 

 

図表Ⅳ－4－3 年代／性別・職業別回答者数                        単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

会 58.8

会 33.2

公 10.7

公 7.1

自営

9.1

自営

7.1

農

0.5

自由

2.7

自由

3.3

学

5.9

学 17.9 主 23.9

無

5.9

無

3.3

他

6.4

他

4.3

0% 50% 100%

男:187

女:184

　　　選択項目

回答者

属性

会

社

員

公

務

員

自

営

業

農

林

漁

業

自

由

業

学

生

主

婦

無

職

そ

の

他

職

業

無

回

答

総

　

計

10代 1 0 0 0 1 34 0 0 0 0 36

20代 32 3 0 0 1 9 2 2 3 0 52

30代 54 9 8 0 0 0 7 2 1 0 81

40代 49 10 10 0 1 1 8 0 4 0 83

50代 27 9 4 0 5 0 13 3 6 0 67

60代 8 2 6 1 3 0 11 6 3 0 40

70代 0 0 2 0 0 0 3 4 3 0 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

男 110 20 17 1 5 11 0 11 12 0 187

女 61 13 13 0 6 33 44 6 8 0 184

10代 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 94.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

20代 61.5% 5.8% 0.0% 0.0% 1.9% 17.3% 3.8% 3.8% 5.8% 0.0% 100% 

30代 66.7% 11.1% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 2.5% 1.2% 0.0% 100% 

40代 59.0% 12.0% 12.0% 0.0% 1.2% 1.2% 9.6% 0.0% 4.8% 0.0% 100% 

50代 40.3% 13.4% 6.0% 0.0% 7.5% 0.0% 19.4% 4.5% 9.0% 0.0% 100% 

60代 20.0% 5.0% 15.0% 2.5% 7.5% 0.0% 27.5% 15.0% 7.5% 0.0% 100% 

70代 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 58.8% 10.7% 9.1% 0.5% 2.7% 5.9% 0.0% 5.9% 6.4% 0.0% 100% 

女 33.2% 7.1% 7.1% 0.0% 3.3% 17.9% 23.9% 3.3% 4.3% 0.0% 100% 

会

2.8

会 61.5

会 66.7

会 59.0

会 40.3

会 20.0

公 5.8

公 11.1

公 12.0

公 13.4

公 5.0

自営

9.9

自営 12.0

自営

6.0

自営 15.0

自営 16.7

農

2.5

 

自由

2.8

自由

1.9

自由

1.2

自由

7.5

自由

7.5

 

学 94.4

学 17.3

学

1.2

 

 

 

主

3.8

主 8.6

主 9.6

主 19.4

主 27.5

主 25.0

無

3.8

無

2.5

無

4.5

無 15.0

無 33.3

他

5.8

他

1.2

他 4.8

他 9.0

他 7.5

他 25.0

10代:36

20代:52

30代:81

40代:83

50代:67

60代:40

70代:12

80歳以上:0

属性:人

会社員 公務員 自営業 農林漁業 自由業 学生 主婦 無職 その他
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回答者の職業を地域別でみると、沖縄その他、東北、九州は「学生」の割合が比較的高くなって

いる。北陸、四国は「会社員」の割合が高く、北海道、北関東は「公務員」の割合が比較的高い。

「自営業」と「自由業」を合わせた割合は中部が最も高く、次いで東北、北陸、四国が同じ割合と

なっている。 

 

図表Ⅳ－4－4 地域・職業別回答者数                            単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　選択項目

回答者

属性

会

社

員

公

務

員

自

営

業

農

林

漁

業

自

由

業

学

生

主

婦

無

職

そ

の

他

職

業

無

回

答

総

　

計

北海道 0 2 1 0 0 1 2 0 1 0 7

東北 5 1 2 0 0 3 1 0 0 0 12

北関東 5 2 1 0 0 1 0 1 0 0 10

南関東 76 14 8 0 6 15 16 3 5 0 143

北陸 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 6

中部 17 2 9 0 1 4 7 5 5 0 50

東近畿 8 1 1 0 0 1 3 0 1 0 15

西近畿 16 4 3 0 0 6 5 3 4 0 41

中国 10 3 0 0 1 1 4 1 1 0 21

四国 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 6

九州 23 4 1 0 3 10 4 4 2 0 51

沖縄・その他 3 0 0 0 0 2 1 0 0 0 6

住所無回答 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 3

北海道 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 100% 

東北 41.7% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

北関東 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100% 

南関東 53.1% 9.8% 5.6% 0.0% 4.2% 10.5% 11.2% 2.1% 3.5% 0.0% 100% 

北陸 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

中部 34.0% 4.0% 18.0% 0.0% 2.0% 8.0% 14.0% 10.0% 10.0% 0.0% 100% 

東近畿 53.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 100% 

西近畿 39.0% 9.8% 7.3% 0.0% 0.0% 14.6% 12.2% 7.3% 9.8% 0.0% 100% 

中国 47.6% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 19.0% 4.8% 4.8% 0.0% 100% 

四国 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

九州 45.1% 7.8% 2.0% 0.0% 5.9% 19.6% 7.8% 7.8% 3.9% 0.0% 100% 

沖縄・その他 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

住所無回答 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100% 

会 41.7

会 50.0

会 53.1

会 66.7

会 34.0

会 53.3

会 39.0

会 47.6

会 66.7

会 45.1

会 50.0

公 28.6

公 8.3

公 20.0

公 9.8

公 4.0

公 6.7

公 9.8

公 14.3

公 7.8

自営 14.3

自営 16.7

自営 10.0

自営

5.6

自営 16.7

自営 18.0

自営 6.7

自営

7.3

自営 16.7

自営

2.0

自営 66.7

農 16.7

自由

4.2

自由

2.0

自由

4.8

自由

5.9

学 14.3

学 25.0

学 10.0

学 10.5

学 8.0

学 6.7

学 14.6

学 4.8

学 19.6

学 33.3

主 28.6

主 8.3

主 11.2

主 14.0

主 20.0

主 12.2

主 19.0

主 16.7

主 7.8

主 16.7

無 10.0

無

2.1

無 10.0

無 7.3

無 4.8

無 7.8

他 14.3

他 3.5

他 10.0

他 6.7

他 9.8

他 4.8

他 3.9

他 33.3

0% 50% 100%

北海道:7

東北:12

北関東:10

南関東:143

北陸:6

中部:50

東近畿:15

西近畿:41

中国:21

四国:6

九州:51

沖縄その他:6

住所無回答:3

属性:人

会社員 公務員 自営業 農林漁業 自由業 学生 主婦 無職 その他
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５．来県目的 

来県目的を「その他」を除く回答の多い順から並び替えると、「観光」の 74.9％が最も高く、次

いで「商用・社用」5.1％、「祭り・イベントの見物・参加」4.9％、「観光兼用務」1.7％、「戦跡地

参拝」及び「マリンレジャー」1.5％、「ゴルフ」及び「新婚旅行」1.2％、「大会・研修」1.0％、「公

用」0.7％の順となっている。「その他」の内容としては「結婚式」「帰省」「ライブ」等となってい

る。 

 

図表Ⅳ－5－1 来県別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
結婚式（7 名）          ライブ（3 人） 

帰省（4 人）          友人をたずねて（2 名） 

研究（2 名）          社員旅行 

買い物             美術館 

辺野古見に来た         すわり込み 

無回答（3 人） 

 

 

図表Ⅳ－5－2 祭り・イベントの内容別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
ライブ（8 名）       歌（2 名） 

灯ろう祭り        花火 

首里城新春のうたげ、波の上宮への初詣（2 名） 

無回答（3 名） 

  

選択項目

那覇ハーリー 0人 (0.0%)

那覇まつり

（那覇大綱挽）
0人 (0.0%)

ＮＡＨＡ

マラソン
0人 (0.0%)

その他 17人 (85.0%)

祭り・イベント内

容無回答
3人 (15.0%)

合　　計 20人 (100%)

回答数
0人 (0.0%)

0人 (0.0%)

0人 (0.0%)

17人

(85.0%)

3人 (15.0%)

0人 10人 20人

那覇ハーリー

那覇まつり

（那覇大綱挽）

ＮＡＨＡ

マラソン

その他

祭り・イベント

内容無回答

選択項目

観光 308人 (74.9%)

商用・社用 21人 (5.1%)

祭り・イベントの

見物・参加
20人 (4.9%)

観光兼用務 7人 (1.7%)

戦跡地参拝 6人 (1.5%)

マリンレジャー 6人 (1.5%)

ゴルフ 5人 (1.2%)

新婚旅行 5人 (1.2%)

大会・研修 4人 (1.0%)

公用 3人 (0.7%)

その他 26人 (6.3%)

合　　計 411人 (100%)

回答数 308人 (74.9%)

21人 (5.1%)

20人 (4.9%)

7人 (1.7%)

6人 (1.5%)

6人 (1.5%)

5人 (1.2%)

5人 (1.2%)

4人 (1.0%)

3人 (0.7%)

26人 (6.3%)

0人 150人 300人

観光

商用・社用

祭り・イベントの

見物・参加

観光兼用務

戦跡地参拝

マリンレジャー

ゴルフ

新婚旅行

大会・研修

公用

その他
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回答者の来県目的を年代別でみると、70 代、40 代、10 代の順で「観光」と回答した割合が高く、

「祭り・イベントの見物・参加」は 10 代が最も高くなっている。仕事に関する「商用・社用」「公

用」を合わせた割合は 50 代が 9.5％と最も高く、次いで 30 代、40 代、60 代、20 代の順となって

いる。 

性別でみると、「観光」「祭り・イベントの見物・参加」と回答した割合は女性が高く、「ゴルフ」

「マリンレジャー」と回答した割合は男性が高くなっている。 

 

図表Ⅳ－5－3 年代／性別・来県目的別回答者数（複数回答有）                単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

観 70.8

観 79.4

商

8.0

商

2.0

祭

2.8

祭

7.0

兼

2.8

兼

0.5

戦

1.4

戦

1.5

マ

1.9

マ

1.0

ゴ

2.4

新

0.9

新

1.5

大

1.4

大

0.5

公

1.4

 

他6.1

他6.5

0% 50% 100%

男

女

観 78.9

観 71.4

観 69.7

観 80.2

観 74.3

観 73.5

観 85.7

商

3.6

商

5.6

商

6.6

商

6.8

商

6.1

祭 13.2

祭 7.1

祭

2.2

祭

6.6

祭

1.4

祭

2.0

祭

7.1

兼

1.8

兼

2.2

兼

2.2

兼

4.1

戦

2.6

戦

1.4

戦

6.1

戦

7.1

マ

3.6

マ

2.2

マ

1.1

マ

2.0

 

 

ゴ

1.1

ゴ

5.4

新

1.8

新

4.5

大

3.6

大

1.1

大

1.4

 

 

公

1.1

公

2.7

他 5.3

他 7.1

他 10.1

他 3.3

他 6.8

他 6.1

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

観光 商用・社用 祭り・イベントの見物・参加 観光兼用務
戦跡地参拝 マリンレジャー ゴルフ 新婚旅行
大会・研修 公用 その他

　　　選択項目

回答者

属性

観

光

商

用

・

社

用

祭

り

・

イ

ベ

ン

ト

の

見

物

・

参

加

観

光

兼

用

務

戦

跡

地

参

拝

マ

リ

ン

レ

ジ
ャ

ー

ゴ

ル

フ

新

婚

旅

行

大

会

・

研

修

公

用

そ

の

他

合

　

計

10代 30 0 5 0 1 0 0 0 0 0 2 38

20代 40 2 4 1 0 2 0 1 2 0 4 56

30代 62 5 2 2 0 2 1 4 1 1 9 89

40代 73 6 6 2 0 1 0 0 0 0 3 91

50代 55 5 1 0 1 0 4 0 1 2 5 74

60代 36 3 1 2 3 1 0 0 0 0 3 49

70代 12 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 14

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

男 150 17 6 6 3 4 5 2 3 3 13 212

女 158 4 14 1 3 2 0 3 1 0 13 199

10代 78.9% 0.0% 13.2% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 100% 

20代 71.4% 3.6% 7.1% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 7.1% 100% 

30代 69.7% 5.6% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 1.1% 4.5% 1.1% 1.1% 10.1% 100% 

40代 80.2% 6.6% 6.6% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 100% 

50代 74.3% 6.8% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 5.4% 0.0% 1.4% 2.7% 6.8% 100% 

60代 73.5% 6.1% 2.0% 4.1% 6.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 100% 

70代 85.7% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 70.8% 8.0% 2.8% 2.8% 1.4% 1.9% 2.4% 0.9% 1.4% 1.4% 6.1% 100% 

女 79.4% 2.0% 7.0% 0.5% 1.5% 1.0% 0.0% 1.5% 0.5% 0.0% 6.5% 100% 
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回答者の来県目的を職業別でみると、無職、主婦、学生が「観光」と回答した割合が高く、「祭

り・イベントの見物・参加」はその他が最も高く、次いで自由業、学生、会社員の順となっている。 

 

図表Ⅳ－5－4 職業別・来県目的別回答者数（複数回答有）                   単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

観 71.9

観 70.3

観 71.1

観 100.0

観 58.3

観 82.2

観 91.3

観 94.1

観 60.9

商 8.3

商

2.7

商 5.3

商 16.7

祭

5.2

祭

2.7

祭

2.6

祭 8.3

祭 6.7

祭

4.3

祭 8.7

兼

2.1

兼

5.3

兼 8.3

戦

2.7

戦

7.9

戦

2.2

戦

2.2

マ

1.0

マ

2.7

マ

5.3

マ

4.3

ゴ

2.6 新

2.1

新

4.3

大

1.0

大

4.4

公

0.5

公 8.7

他 5.2

他 18.9

他 2.6

他 8.3

他 4.4

他 2.2

他 5.9

他 13.0

0% 50% 100%

会社員

公務員

自営業

農林漁業

自由業

学生

主婦

無職

その他

観光 商用・社用 祭り・イベントの見物・参加 観光兼用務
戦跡地参拝 マリンレジャー ゴルフ 新婚旅行
大会・研修 公用 その他

　　　選択項目

回答者

属性

観

光

商

用

・

社

用

祭

り

・

イ

ベ

ン

ト

の

見

物

・

参

加

観

光

兼

用

務

戦

跡

地

参

拝

マ

リ

ン

レ

ジ
ャ

ー

ゴ

ル

フ

新

婚

旅

行

大

会

・

研

修

公

用

そ

の

他

合

　

計

会社員 138 16 10 4 0 2 5 4 2 1 10 192

公務員 26 1 1 0 1 1 0 0 0 0 7 37

自営業 27 2 1 2 3 2 0 0 0 0 1 38

農林漁業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

自由業 7 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 12

学生 37 0 3 0 1 0 0 0 2 0 2 45

主婦 42 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 46

無職 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 17

その他 14 0 2 0 0 1 0 1 0 2 3 23

会社員 71.9% 8.3% 5.2% 2.1% 0.0% 1.0% 2.6% 2.1% 1.0% 0.5% 5.2% 100% 

公務員 70.3% 2.7% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.9% 100% 

自営業 71.1% 5.3% 2.6% 5.3% 7.9% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 100% 

農林漁業 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

自由業 58.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100% 

学生 82.2% 0.0% 6.7% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 4.4% 100% 

主婦 91.3% 0.0% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 100% 

無職 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 100% 

その他 60.9% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 100% 
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６．来県動機 

来県動機を、その他を除く回答の多い順から並び替えると、「前に来て良かったから」が最も多

く、次いで「一度来たかった」「家族のすすめ」「友人・知人のすすめ」「旅行業者のすすめ」「雑誌

等の宣伝物を見て」の順となっている。 

推移グラフでみると、「家族のすすめ」「友人・知人のすすめ」「旅行業者のすすめ」での来県が

増加傾向にあり、回答者の周囲も沖縄旅行に対する期待が高いと考えられる。 

 

図表Ⅳ－6－1 来県動機別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
出張・仕事（12 名）        結婚式（6 名）         社員・職員旅行（2 名） 

ライブ（7 名）           陶器市に来たかった（2 名）   イベントがあるので 

くじでホテル宿泊券を当てた（2 名）  マイルがあったから       別の用もあった 

友人に会う為           上司訪問（3 名）        子供家族が住んでいる 

ツアーに入ってた          見送り            のりつぎ 

帰省（2 名）           家事整理           パワースポット 

沖縄好きだから（2 名）       恒例行事（2 名）        以前から何回か来てるから 

自分で来たいから          40 回以上は来ているので普通に来る感じ  なし・無回答（18 名） 

 

図表Ⅳ－6－2 来県動機別回答者数推移（複数回答有）       単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「来県動機無回答」は表示していない。

選択項目

前に来て

良かったから
128人 (33.2%)

一度来たかった 61人 (15.8%)

家族のすすめ 44人 (11.4%)

友人・知人の

すすめ
38人 (9.9%)

旅行業者の

すすめ
24人 (6.2%)

雑誌等の

宣伝物を見て
10人 (2.6%)

その他 72人 (18.7%)

来県動機無回答 8人 (2.1%)

合　　計 385人 (100%)

回答数 128人

(33.2%)

61人 (15.8%)

44人 (11.4%)

38人 (9.9%)

24人 (6.2%)

10人 (2.6%)

72人 (18.7%)

8人 (2.1%)

0人 100人 200人

前に来て

良かったから

一度来たかった

家族のすすめ

友人・知人の

すすめ

旅行業者の

すすめ

雑誌等の

宣伝物を見て

その他

来県動機無回答

友人 7.2 6.0 5.3 8.4 
9.9 友人

家族 5.0 

9.7 10.5 8.8 
11.4 家族

雑誌 3.0 2.8 4.1 2.1 2.6 雑誌
旅行 1.3 0.9 1.9 2.1 

6.2 旅行

前に 36.9 

39.4 

36.1 
37.8 

33.2 前に

一度 10.9 

14.8 15.4 16.0 
15.8 一度

その他 27.8 23.1 23.7 
21.4 

18.7 その他

0%

50%
H23 H24 H25 H26 H27

友人・知人のすすめ 家族のすすめ 雑誌等の宣伝物を見て 旅行業者のすすめ

前に来て良かったから 一度来たかった その他

H23 H24 H25 H26 H27
友人・知人のすすめ 7.2 6.0 5.3 8.4 9.9
家族のすすめ 5.0 9.7 10.5 8.8 11.4
雑誌等の宣伝物を見て 3.0 2.8 4.1 2.1 2.6
旅行業者のすすめ 1.3 0.9 1.9 2.1 6.2
前に来て良かったから 36.9 39.4 36.1 37.8 33.2
一度来たかった 10.9 14.8 15.4 16.0 15.8
その他 27.8 23.1 23.7 21.4 18.7
来県動機無回答 7.9 3.2 3.0 3.4 2.1
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回答者の来県動機を年代別でみると、「前に来て良かったから」と回答した割合は 40 代、60 代が

高くなっており、「家族、友人・知人、旅行業者のすすめ」と回答した割合は 70 代、10 代、20 代

が高くなっている。 

 

図表Ⅳ－6－3 年代／性別／来県回数・来県動機別回答者数（複数回答有） 単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

前 26.3

前 29.1

前 25.9

前 50.0

前 27.1

前 39.0

前 25.0

一 21.1

一 14.5

一 24.7

一 10.7

一 10.0

一 19.5

家 26.3

家 9.1

家 8.2

家 4.8

家 15.7

家 7.3

家 33.3

友 5.3

友 16.4

友 14.1

友 6.0

友 11.4

友 4.9

旅 7.9

旅 10.9

旅

3.5

旅

2.4

旅

2.9

旅 12.2

旅 25.0

雑

5.5

雑

1.2

雑

2.4

雑

4.3

雑

2.4

他 10.5

他 10.9

他 21.2

他 21.4

他 27.1

他 12.2

他 16.7

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

前に来て良かったから 一度来たかった 家族のすすめ 友人・知人のすすめ

旅行業者のすすめ 雑誌等の宣伝物を見て その他 来県動機無回答

前32.0

前 34.6

一14.9

一 16.8

家10.3

家 12.6

友12.9

友 6.8

旅6.2

 旅6.3

雑

2.6

雑

2.6

他18.6

他 18.8

男

女

　　　選択項目

　回答者

　属性

前

に

来

て

良

か
っ

た

か

ら

一

度

来

た

か
っ

た

家

族

の

す

す

め 友

人

・

知

人

の

す

す

め

旅

行

業

者

の

す

す

め

雑

誌

等

の

宣

伝

物

を

見

て

そ

の

他

来

県

動

機

無

回

答

総

　

計

10代 10 8 10 2 3 0 4 1 38

20代 16 8 5 9 6 3 6 2 55

30代 22 21 7 12 3 1 18 1 85

40代 42 9 4 5 2 2 18 2 84

50代 19 7 11 8 2 3 19 1 70

60代 16 8 3 2 5 1 5 1 41

70代 3 0 4 0 3 0 2 0 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0

男 62 29 20 25 12 5 36 5 194

女 66 32 24 13 12 5 36 3 191

初めて 1 44 9 11 10 4 7 1 87

2回目 29 10 10 9 3 3 14 2 80

3回目 27 3 7 9 4 2 16 2 70

4回目以上 71 4 17 8 5 1 34 3 143

来県数無回答 0 0 1 1 2 0 1 0 5

10代 26.3% 21.1% 26.3% 5.3% 7.9% 0.0% 10.5% 2.6% 100% 

20代 29.1% 14.5% 9.1% 16.4% 10.9% 5.5% 10.9% 3.6% 100% 

30代 25.9% 24.7% 8.2% 14.1% 3.5% 1.2% 21.2% 1.2% 100% 

40代 50.0% 10.7% 4.8% 6.0% 2.4% 2.4% 21.4% 2.4% 100% 

50代 27.1% 10.0% 15.7% 11.4% 2.9% 4.3% 27.1% 1.4% 100% 

60代 39.0% 19.5% 7.3% 4.9% 12.2% 2.4% 12.2% 2.4% 100% 

70代 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 32.0% 14.9% 10.3% 12.9% 6.2% 2.6% 18.6% 2.6% 100% 

女 34.6% 16.8% 12.6% 6.8% 6.3% 2.6% 18.8% 1.6% 100% 

初めて 1.1% 50.6% 10.3% 12.6% 11.5% 4.6% 8.0% 1.1% 100% 

2回目 36.3% 12.5% 12.5% 11.3% 3.8% 3.8% 17.5% 2.5% 100% 

3回目 38.6% 4.3% 10.0% 12.9% 5.7% 2.9% 22.9% 2.9% 100% 

4回目以上 49.7% 2.8% 11.9% 5.6% 3.5% 0.7% 23.8% 2.1% 100% 

来県数無回答 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100% 

前 1.1

前 36.3

前 38.6

前 49.7

 

一50.6

一 12.5

一 4.3

一 2.8

一  

家10.3

家 12.5

家 10.0

家 11.9

家 20.0

友12.6

友 11.3

友 12.9

友

5.6

友 20.0

旅 11.5

旅

3.8

旅

5.7

旅

3.5

旅 40.0

雑

4.6

雑

3.8

雑

2.9

雑

0.7

他8.0

他 17.5

他 22.9

他 23.8

他 20.0

0% 50% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県数無回答
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回答者の来県動機を来県目的別でみると、マリンレジャーや祭り・イベントの見物・参加目的の

回答者は「前に来て良かったから」というリピーターの割合が高くなっている。「一度来たかった」

と回答した割合は、戦跡地参拝、新婚旅行目的で来県した回答者が高くなっている。 

 

図表Ⅳ－6－4 来県目的・来県動機別回答者数（複数回答有）             単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

前

に

来

て

良

か
っ

た

か

ら

一

度

来

た

か
っ

た

家

族

の

す

す

め 友

人

・

知

人

の

す

す

め

旅

行

業

者

の

す

す

め

雑

誌

等

の

宣

伝

物

を

見

て

そ

の

他

来

県

動

機

無

回

答

総

　

計

観光 121 53 41 31 21 9 39 6 321

戦跡地参拝 2 2 1 0 0 0 0 1 6

商用・社用 2 2 1 1 2 0 13 1 22

公用 0 0 1 0 0 0 2 0 3

観光兼用務 1 0 1 0 1 0 4 1 8

マリンレジャー 4 0 0 0 1 0 1 0 6

ゴルフ 1 0 0 1 1 0 2 0 5

祭り・イベントの見物・参加 10 3 2 0 0 1 5 0 21

新婚旅行 2 2 1 1 1 0 0 0 7

大会・研修 1 1 0 2 0 0 0 0 4

その他 4 2 2 4 0 0 14 1 27

観光 37.7% 16.5% 12.8% 9.7% 6.5% 2.8% 12.1% 1.9% 100% 

戦跡地参拝 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100% 

商用・社用 9.1% 9.1% 4.5% 4.5% 9.1% 0.0% 59.1% 4.5% 100% 

公用 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100% 

観光兼用務 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 12.5% 100% 

マリンレジャー 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 100% 

ゴルフ 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 47.6% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 23.8% 0.0% 100% 

新婚旅行 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

大会・研修 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

その他 14.8% 7.4% 7.4% 14.8% 0.0% 0.0% 51.9% 3.7% 100% 

前 37.7

前 33.3

前 9.1

前 12.5

前 66.7

前 20.0

前 47.6

前 28.6

前 25.0

前 14.8

一 16.5

一 33.3

一 9.1

一 14.3

一 28.6

一 25.0

一 7.4

家 12.8

家 16.7

家

4.5

家 33.3

家 12.5

家 9.5

家 14.3

家 7.4

友 9.7

友

4.5

友 20.0

友 14.3

友 50.0

友 14.8

旅 6.5

旅 9.1

旅 12.5

旅 16.7

旅 20.0

旅 14.3

 

雑

2.8

雑

4.8

他 12.1

他 59.1

他 66.7

他 50.0

他 16.7

他 40.0

他 23.8

他 51.9

0% 50% 100%

観光

戦跡地参拝

商用・社用

公用

観光兼用務

マリンレジャー

ゴルフ

祭り・イベント

新婚旅行

大会・研修

その他

前に来て良かったから 一度来たかった 家族のすすめ 友人・知人のすすめ

旅行業者のすすめ 雑誌等の宣伝物を見て その他 来県動機無回答
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７．来県回数 

来県回数については「4回目以上」が最も多く、次いで「初めて」「2回目」「3回目」の順となっ

ている。 

推移グラフでみると平成 27 年度調査では「4回目以上」が大幅に減少し、「初めて」「2回目」「3

回目」が増加している。「4 回目以上」は、他 3 項目と比較して高い割合となっているが、平成 25

年度以降減少傾向がみられる。 

リピーターがさらに沖縄を訪れたくなる環境を整えることで、リピーター等からのすすめで一度

沖縄を訪れてみたいと思う観光客も増え、全体的な観光客の増加につながるものと考えられる。 

 

 

図表Ⅳ－7－1 来県回数別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－7－2 来県回数別回答者数推移          単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「来県回数無回答」は表示していない。 

  

選択項目

初めて 84人 (22.6%)

２回目 77人 (20.8%)

３回目 69人 (18.6%)

４回目以上 136人 (36.7%)

来県回数無回答 5人 (1.3%)

合　　計 371人 (100%)

回答数 84人

(22.6%)

77人

(20.8%)

69人

(18.6%)

136人

(36.7%)

5人 (1.3%)

0人 100人 200人

初めて

２回目

３回目

４回目以上

来県回数無回答

初めて17.5 

19.8 
21.8 22.4 

22.6 

2回目 11.7 11.9 
14.7 15.1 

20.8 

3回目 11.5 13.9 

8.3 

12.3 

18.6 

4回目以上53.7 50.5 51.6 
49.3 

36.7 

0%

60%
H23 H24 H25 H26 H27

初めて ２回目 ３回目 ４回目以上

H23 H24 H25 H26 H27

初めて 17.5 19.8 21.8 22.4 22.6

２回目 11.7 11.9 14.7 15.1 20.8

３回目 11.5 13.9 8.3 12.3 18.6

４回目以上 53.7 50.5 51.6 49.3 36.7

来県回数無回答 5.6 4.0 3.6 0.9 1.3
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回答者の来県回数を年代別でみると、ほぼ年齢が高くなるにつれ「4 回目以上」と回答した割合

は高くなっている。 

性別でみると「4回目以上」と回答した割合は男性が高くなっている。 

 

図表Ⅳ－7－3 年代／性別・来県回数別回答者数   単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　選択項目

回答者

属性

初

め

て

２

回

目

３

回

目

４

回

目

以

上

来

県

回

数

無

回

答

総

　

計

10代 15 10 4 6 1 36

20代 12 16 12 12 0 52

30代 18 19 16 27 1 81

40代 13 17 14 38 1 83

50代 14 12 11 30 0 67

60代 9 3 9 18 1 40

70代 3 0 3 5 1 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0

男 42 37 24 82 2 187

女 42 40 45 54 3 184

10代 41.7% 27.8% 11.1% 16.7% 2.8% 100% 

20代 23.1% 30.8% 23.1% 23.1% 0.0% 100% 

30代 22.2% 23.5% 19.8% 33.3% 1.2% 100% 

40代 15.7% 20.5% 16.9% 45.8% 1.2% 100% 

50代 20.9% 17.9% 16.4% 44.8% 0.0% 100% 

60代 22.5% 7.5% 22.5% 45.0% 2.5% 100% 

70代 25.0% 0.0% 25.0% 41.7% 8.3% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 22.5% 19.8% 12.8% 43.9% 1.1% 100% 

女 22.8% 21.7% 24.5% 29.3% 1.6% 100% 

初 41.7 

初 23.1 

初 22.2 

初 15.7 

初 20.9 

初 22.5 

初 25.0 

２回 27.8 

２回 30.8 

２回 23.5 

２回 20.5 

２回 17.9 

２回 7.5 

３回 11.1 

３回 23.1 

３回 19.8 

３回 16.9 

３回 16.4 

３回 22.5 

３回 25.0 

４以 16.7 

４以 23.1 

４以 33.3 

４以 45.8 

４以 44.8 

４以 45.0 

４以 41.7 

10代:36

20代:52

30代:81

40代:83

50代:67

60代:40

70代:12

80歳以上:0

属性:人

初めて ２回目 ３回目 ４回目以上 来県回数無回答

初 22.5 

初 22.8 

２回 19.8

２回 21.7

３回 12.8 

３回 24.5 

４以 43.9 

４以 29.3 

0% 50% 100%

男:187

女:184
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回答者の来県回数を来県目的別でみると、「初めて」来県した回答者は、戦跡地参拝、大会・研

修目的が比較的高く、ゴルフやマリンレジャー、商用・社用、公用、観光兼用務で来県した回答者

は、比較的「4回目以上」と回答した割合が高くなっている。 

 

 

図表Ⅳ－7－4 来県目的・来県回数別回答者数         単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

初 23.4

初 66.7

初 23.8

初 15.0

初 20.0

初 50.0

初 11.5

２回 20.5

２回 19.0

２回 33.3

２回 28.6

２回 25.0

２回 60.0

２回 25.0

２回 15.4

３回 18.5

３回 9.5

３回 33.3

３回 40.0

３回 15.0

３回 30.8

４以 36.4

４以 33.3

４以 47.6

４以 66.7

４以 57.1

４以 50.0

４以 60.0

４以 40.0

４以 20.0

４以 25.0

４以 42.3

0% 50% 100%

観光:308

戦跡地参拝:6

商用・社用:21

公用:3

観光兼用務:7

マリンレジャー:6

ゴルフ:5

祭り・イベント:20

新婚旅行:5

大会・研修:4

その他:26

属性:人

初めて ２回目 ３回目 ４回目以上 来県回数無回答

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

初

め

て

２

回

目

３

回

目

４

回

目

以

上

来

県

回

数

無

回

答

総

　

計

観光 72 63 57 112 4 308

戦跡地参拝 4 0 0 2 0 6

商用・社用 5 4 2 10 0 21

公用 0 1 0 2 0 3

観光兼用務 0 2 0 4 1 7

マリンレジャー 0 0 2 3 1 6

ゴルフ 0 0 2 3 0 5

祭り・イベントの見物・参加 3 5 3 8 1 20

新婚旅行 1 3 0 1 0 5

大会・研修 2 1 0 1 0 4

その他 3 4 8 11 0 26

観光 23.4% 20.5% 18.5% 36.4% 1.3% 100% 

戦跡地参拝 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100% 

商用・社用 23.8% 19.0% 9.5% 47.6% 0.0% 100% 

公用 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100% 

観光兼用務 0.0% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3% 100% 

マリンレジャー 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 100% 

ゴルフ 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 15.0% 25.0% 15.0% 40.0% 5.0% 100% 

新婚旅行 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100% 

大会・研修 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100% 

その他 11.5% 15.4% 30.8% 42.3% 0.0% 100% 
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８．同行者 

同行者を回答の多い順から並び替えると、「夫婦」が最も多く、次いで「家族」「友人・知人グル

ープ」「一人」「地域・職場の団体」「その他」の順となっている。 

 

図表Ⅳ－8－1 同行者別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
社長     カップル 

兄と妹    無回答 

 

 

図表Ⅳ－8－2 年代・同行者別回答者数（複数回答有）              単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択項目

夫婦 108人 (28.9%)

家族 106人 (28.3%)

友人・知人グループ 98人 (26.2%)

一人 39人 (10.4%)

地域・職場の団体 18人 (4.8%)

その他 4人 (1.1%)

同行者無回答 1人 (0.3%)

合　　計 374人 (100%)

回答数

43人

28人

5人

36人

21人

5人

27人

49人

8人

108人

(28.9%)

106人

(28.3%)

98人

(26.2%)

39人 (10.4%)

18人 (4.8%)

4人 (1.1%)

1人 (0.3%)

0人 60人 120人

夫婦

家族

友人・知人

グループ

一人

地域・職場

の団体

その他

同行者

無回答

４人未満

４人以上

人数無回答

夫 10.0

夫 22.4

夫 29.8

夫 39.4

夫 64.3

夫 50.0

家 57.1

家 12.0

家 24.7

家 34.5

家 22.7

家 21.4

家 50.0

友 40.0

友 60.0

友 34.1

友 14.3

友 18.2

友

2.4

一 2.9

一 6.0

一 10.6

一 17.9

一 12.1

一 7.1

団 10.0

団 8.2

団

2.4

団 6.1

他 2.0

他 1.2

他 4.8

0% 50% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

夫婦 家族 友人・知人グループ 一人 地域・職場の団体 その他 同行者無回答

10代 0 20 14 1 0 0 0 35

20代 5 6 30 3 5 1 0 50

30代 19 21 29 9 7 0 0 85

40代 25 29 12 15 2 1 0 84

50代 26 15 12 8 4 0 1 66

60代 27 9 1 3 0 2 0 42

70代 6 6 0 0 0 0 0 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0

10代 0.0% 57.1% 40.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

20代 10.0% 12.0% 60.0% 6.0% 10.0% 2.0% 0.0% 100% 

30代 22.4% 24.7% 34.1% 10.6% 8.2% 0.0% 0.0% 100% 

40代 29.8% 34.5% 14.3% 17.9% 2.4% 1.2% 0.0% 100% 

50代 39.4% 22.7% 18.2% 12.1% 6.1% 0.0% 1.5% 100% 

60代 64.3% 21.4% 2.4% 7.1% 0.0% 4.8% 0.0% 100% 

70代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

　　　選択項目

回答者

属性

家

族

夫

婦

一

人

友

人

・

知

人

グ

ル
ー

プ

地

域

・

職

場

の

団

体

そ

の

他

同

行

者

無

回

答

総

　

計
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同行者を回答の多い順から来県目的別でみると、「夫婦」と回答した割合は、新婚旅行、戦跡地

参拝、観光目的が高く、「一人」と回答した割合は、商用・社用、マリンレジャー、観光兼用務目

的が高い。「地域・職場の団体」と回答した割合は、公用、観光兼用務、ゴルフ目的が高くなって

いる。 

 

図表Ⅳ－8－3 来県目的・同行者別回答者数（複数回答有）                単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

観光 101 98 76 22 9 3 1 310

戦跡地参拝 3 4 0 0 0 0 0 7

商用・社用 2 1 1 10 5 1 0 20

公用 0 1 0 0 2 0 0 3

観光兼用務 0 2 0 2 3 0 0 7

マリンレジャー 0 1 3 2 0 0 0 6

ゴルフ 0 1 2 0 2 0 0 5

祭り・イベントの見物・参加 4 2 9 5 0 0 0 20

新婚旅行 5 2 2 0 0 0 0 9

大会・研修 0 0 3 0 1 0 0 4

その他 6 4 11 4 1 0 0 26

観光 32.6% 31.6% 24.5% 7.1% 2.9% 1.0% 0.3% 100% 

戦跡地参拝 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

商用・社用 10.0% 5.0% 5.0% 50.0% 25.0% 5.0% 0.0% 100% 

公用 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100% 

観光兼用務 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100% 

マリンレジャー 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

ゴルフ 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 20.0% 10.0% 45.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

新婚旅行 55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

大会・研修 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100% 

その他 23.1% 15.4% 42.3% 15.4% 3.8% 0.0% 0.0% 100% 

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

家

族

夫

婦

一

人

友

人

・

知

人

グ

ル
ー

プ

地

域

・

職

場

の

団

体

そ

の

他

同

行

者

無

回

答

総

　

計

夫 32.6

夫 42.9

夫 10.0

夫 20.0

夫 55.6

夫 23.1

家 31.6

家 57.1

家 5.0

家 33.3

家 28.6

家 16.7

家 20.0

家 10.0

家 22.2

家 15.4

友 24.5

友 5.0

友 50.0

友 40.0

友 45.0

友 22.2

友 75.0

友 42.3

一 7.1

一 50.0

一 28.6

一 33.3

一 25.0

一 15.4

団

2.9

団 25.0

団 66.7

団 42.9

団 40.0

団 25.0

団

3.8

他

1.0

他 5.0

0% 50% 100%

観光

戦跡地参拝

商用・社用

公用

観光兼用務

マリンレジャー

ゴルフ

祭り・イベント

新婚旅行

大会・研修

その他

夫婦 家族 友人・知人グループ 一人 地域・職場の団体 その他 同行者無回答
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９．旅行形態及び旅費の総額 

旅行形態を回答の多い順から並び替えると、「個人旅行」が最も多く、次いで「フリープラン型

パッケージツアー」「団体旅行」「観光つきパッケージツアー」の順となっている。一人当りの旅費

の総額を 5 万円単位で区切ると、「個人旅行」では 5 万円～10 万円未満が最も多く、その他の旅行

形態では 5万円未満が多くなっている。 

回答の多かった「個人旅行」「フリープラン型パッケージツアー」における一人当りの旅費の総

額を年代別でみると、「15 万円以上」と回答した割合は 70 代が最も高く次いで 40 代となっている。 

 

図表Ⅳ－9－1 旅行形態及び旅費の総額別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－9－2 年代・旅行形態及び旅費の総額別 

       （個人旅行、フリープラン型パッケージツアーのみ）回答者数 

※下記年代別グラフについては、回答数の多い「個人旅行」「フリープラン型パッケージツアー」のみ掲載する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5万未満 25.0

5万未満 28.6

5万未満 26.5

5万未満 20.7

5万未満 25.6

5万未満 13.0

5万未満 11.1

5万未満 50.0

5万未満 42.9

5万未満 60.0

5万未満 72.7

5万未満 42.9

5万未満 20.0

5～10万 15.0

5～10万 42.9

5～10万 44.9

5～10万 46.6

5～10万 39.5

5～10万 34.8

5～10万 22.2

5～10万 50.0

5～10万 57.1

5～10万 13.3

5～10万 14.3

5～10万 40.0

10～15万 50.0

10～15万 17.1

10～15万 18.4

10～15万 13.8

10～15万 25.6

10～15万 47.8

10～15万 44.4

10～15万 20.0

10～15万 27.3

10～15万 42.9

10～15万 40.0

15万以 10.0

15万以 11.4

15万以 6.1

15万以 13.8

15万以 7.0

15万以 4.3

15万以 22.2

 

 

 

 

 

0% 50% 100%

個人旅行 10代:20

20代:35

30代:49

40代:58

50代:43

60代:23

70代:9

80歳以上:0

フリープラン 10代:4

20代:7

30代:15

40代:11

50代:14

60代:5

70代:0

80歳以上:0

旅行形態 属性:人

5万円未満 5万円～

10万円未満

10万円～

15万円未満

15万円以上 金額無回答

55人

29人

17人

16人

94人

12人

15人

10人

59人

14人

8人

1人

23人

4人

2人

6人

1人

1人

237人

(44.7%)

56人

(43.4%)

45人

(3.7%)

29人

(1.8%)

4人

(6.4%)

0人 120人 240人

個人旅行

フリープラン型

パッケージツアー

団体旅行

観光つき

パッケージツアー

旅行形態及び

旅費無回答

5万円未満

5万円～10万円未満

10万円～15万円未満

15万円以上

金額無回答

選択項目

個人旅行 237人 (63.9%)

フリープラン型

パッケージツアー
56人 (15.1%)

団体旅行 45人 (12.1%)

観光つき

パッケージツアー
29人 (7.8%)

旅行形態及び

旅費無回答
4人 (1.1%)

合　　計 371人 (100%)

回答数
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図表Ⅳ－9－3 年代／性別／来県回数・旅行形態及び旅費の総額別回答者数 

                                単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

個 63.6

個 64.1

フ 14.4

フ 15.8

団 13.9

団 10.3

観 5.9

観 9.8

男

女

10代 20 4 8 4 0 36

20代 35 7 6 2 2 52

30代 49 15 10 5 2 81

40代 58 11 9 5 0 83

50代 43 14 6 4 0 67

60代 23 5 4 8 0 40

70代 9 0 2 1 0 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0

男 119 27 26 11 4 187

女 118 29 19 18 0 184

初めて 47 12 16 7 2 84

2回目 50 10 10 6 1 77

3回目 43 9 11 5 1 69

4回目以上 95 24 7 10 0 136

来県回数無回答 2 1 1 1 0 5

10代 55.6% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 100% 

20代 67.3% 13.5% 11.5% 3.8% 3.8% 100% 

30代 60.5% 18.5% 12.3% 6.2% 2.5% 100% 

40代 69.9% 13.3% 10.8% 6.0% 0.0% 100% 

50代 64.2% 20.9% 9.0% 6.0% 0.0% 100% 

60代 57.5% 12.5% 10.0% 20.0% 0.0% 100% 

70代 75.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 63.6% 14.4% 13.9% 5.9% 2.1% 100% 

女 64.1% 15.8% 10.3% 9.8% 0.0% 100% 

初めて 56.0% 14.3% 19.0% 8.3% 2.4% 100% 

2回目 64.9% 13.0% 13.0% 7.8% 1.3% 100% 

3回目 62.3% 13.0% 15.9% 7.2% 1.4% 100% 

4回目以上 69.9% 17.6% 5.1% 7.4% 0.0% 100% 

来県回数無回答 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100% 

　　　選択項目

回答者

属性

団

体

旅

行

観

光

つ

き

パ
ッ

ケ
ー

ジ

ツ

ア
ー

個

人

旅

行

フ

リ
ー

プ

ラ

ン

型

パ
ッ

ケ
ー

ジ

ツ

ア
ー

旅

行

形

態

総

額

無

回

答

総

　

計

個 56.0

個 64.9

個 62.3

個 69.9

個 40.0

フ 14.3

フ 13.0

フ 13.0

フ 17.6

フ 20.0

団 19.0

団 13.0

団 15.9

団 5.1

団 20.0

観 8.3

観 7.8

観 7.2

観 7.4

観 20.0

0% 50% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県回数無回答

個 55.6

個 67.3

個 60.5

個 69.9

個 64.2

個 57.5

個 75.0

フ 11.1

フ 13.5

フ 18.5

フ 13.3

フ 20.9

フ 12.5

団 22.2

団 11.5

団 12.3

団 10.8

団 9.0

団 10.0

団 16.7

観 11.1

観 3.8

観 6.2

観 6.0

観 6.0

観 20.0

観 8.3

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

個人旅行 フリープラン型パッケージツアー 団体旅行 観光つきパッケージツアー 旅行形態総額無回答
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１０．那覇市内だけで支出した一人当りの費用 

那覇市内だけで支出した一人当りの費用を 6費目挙げ、金額を区切り「0円」「無回答」を除く回

答者の割合をみると、宿泊費、みやげ品費、飲食費については「1万円～2万円未満」が最も多く、

交通費、娯楽費、雑費については「5千円未満」が最も多くなっている。 

 

 

図表Ⅳ－10－1 那覇市内だけで支出した一人当りの費用別回答者数           単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

那覇市内だけで支出した一人当りの平均費用については、各費目の「0円」「無回答」を除く合計

金額を有効宿泊数・回答人数で除して算出した結果、以下のとおりとなった。 

一人当りの平均費用が最も大きかったのが娯楽費の 16,453円で、次いでみやげ品費の 14,550円、

飲食費の 12,650 円の順となっている。 

 

宿 泊 費：4,942,600 円 ÷ 534 泊 ＝  9,256 円/人泊 

交 通 費：2,138,610 円 ÷ 195 人 ＝ 10,967 円/人 

みやげ品費：4,292,300 円 ÷ 295 人 ＝ 14,550 円/人 

飲 食 費：3,339,660 円 ÷ 264 人 ＝ 12,650 円/人 

娯 楽 費：2,007,320 円 ÷ 122 人 ＝ 16,453 円/人 

雑 費：  448,000 円 ÷  58 人 ＝  7,724 円/人 

  

選択項目
5千円未

満

5千円～

1万円未

満

1万円～

2万円未

満

2万円～

3万円未

満

3万円～

4万円未

満

4万円～

5万円未

満

5万円以

上
0円 無回答 回答数

宿泊費 11 42 85 63 25 4 21 46 74 371

交通費 89 41 34 13 6 0 12 31 145 371

みやげ品費 51 73 91 49 16 1 14 13 63 371

飲食費 45 48 101 49 11 3 7 6 101 371

娯楽費 38 18 30 12 10 2 13 59 189 371

雑費 21 13 19 3 3 0 0 70 242 371

宿泊費 3.0% 11.3% 22.9% 17.0% 6.7% 1.1% 5.7% 12.4% 19.9% 100% 

交通費 24.0% 11.1% 9.2% 3.5% 1.6% 0.0% 3.2% 8.4% 39.1% 100% 

みやげ品費 13.7% 19.7% 24.5% 13.2% 4.3% 0.3% 3.8% 3.5% 17.0% 100% 

飲食費 12.1% 12.9% 27.2% 13.2% 3.0% 0.8% 1.9% 1.6% 27.2% 100% 

娯楽費 10.2% 4.9% 8.1% 3.2% 2.7% 0.5% 3.5% 15.9% 50.9% 100% 

雑費 5.7% 3.5% 5.1% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 18.9% 65.2% 100% 

5千

3.0 

5千 24.0 

5千 13.7 

5千 12.1 

5千 10.2 

5千

5.7 

～1万 11.3 

～1万 11.1 

～1万 19.7 

～1万 12.9 

～1万

4.9 

～1万

3.5 

～2万 22.9 

～2万 9.2 

～2万 24.5 

～2万 27.2 

～2万

8.1 

～2万

5.1 

～3万 17.0 

～3万

3.5 

～3万 13.2 

～3万 13.2 

～3万

3.2 

～3万

0.8 

～4万

6.7 

～4万 1.6 

～4万

4.3 

～4万

3.0 

～4万

2.7 

～4万

0.8 

～5万

1.1 

～5万

0.3 

～5万

0.8 ～5万

0.5 

5万以

5.7 

5万以

3.2 

5万以

3.8 

5万以

1.9 

5万以

3.5 

0円 12.4 

0円 8.4 

0円 3.5 

0円 1.6 

0円 15.9 

0円 18.9 

0% 50% 100%

宿泊費

交通費

みやげ品費

飲食費

娯楽費

雑費

5千未満 5千～1万 1～2万 2～3万 3～4万 4～5万 5万以上 0円 無回答



- 33 - 

図表Ⅳ－10－2 那覇市内だけで支出した一人当りの費用別回答者数推移  単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.9 

4.2 

5.4 

6.0 

4.6 

3.0 

5千未満 37.8 

36.7 

37.1 

35.3 

33.8 

24.0 

5千未満 21.6 

21.5 

17.8 

19.4 

16.0 

13.7 

5千未満 19.3 

15.9 

20.3 

19.0 

18.7 

12.1 

5千未満 13.1 

6.8 

8.9 

11.1 

6.4 

10.2 

5千未満 23.2 

16.1 

19.3 

17.5 

21.9 

5.7 

～1万 13.9 

11.5 

18.3 

15.5 

10.0 

11.3 

5千～1万 11.6 

11.2 

9.9 

12.3 

11.0 

11.1 

5千～1万 14.3 

18.9 

20.3 

17.1 

15.5 

19.7 

5千～1万 18.1 

22.7 

19.3 

19.4 

21.0 

12.9 

5千～1万7.3 

7.5 

6.9 

6.7 

5.0 

4.9 

5千～1万6.6 

4.7 

3.0 

7.9 

5.5 

3.5 

～2万 21.6 

20.8 

17.8 

18.7 

14.6 

22.9 

1～2万 10.0 

8.9 

10.4 

10.3 

8.7 

9.2 

1～2万 20.5 

19.9 

24.8 

25.8 

17.8 

24.5 

1～2万 31.7 

24.0 

21.8 

24.2 

23.3 

27.2 

1～2万 9.7 

9.1 

11.4 

6.7 

3.7 

8.1 

5.4 

5.4 

7.9 

7.5 

5.9 

5.1 

～3万 8.9 

7.9 

8.9 

11.1 

5.0 

～3万 17.0 

～3万4.6 

2.3 

1.0 

1.6 

1.8 

3.5 

10.8 

8.9 

5.9 

6.7 

13.7 

13.2 

9.7 

10.0 

12.9 

10.3 

12.3 

13.2 

4.2 

3.8 

2.5 

3.6 

3.2 

3.2 

1.5 

1.7 

1.0 

2.0 

2.3 

0.8 

～4万

4.6 

3.8 

4.0 

4.8 

5.0 

6.7 

～4万1.9 

1.6 

1.0 

1.6 

2.3 

1.6 

8.5 

4.0 

6.4 

3.6 

5.0 

4.3 

5.4 

5.1 

4.0 

3.2 

3.7 

3.0 

3.1 

1.7 

0.5 

4.0 

3.2 

2.7 

0.8 

0.7 

0.8 

～5万

2.3 

1.2 

2.5 

1.2 

2.3 

1.1 

0.8 

0.5 

1.0 

0.4 

3.1 

1.2 

2.5 

2.3 

0.3 

0.8 

0.5 

1.0 

0.8 

1.4 

0.8 

0.7 

1.0 

0.4 

0.5 

0.5 

0.5 

5万以上

2.3 

2.8 

5.4 

4.0 

2.7 

5.7 

0.9 

1.5 

2.0 

0.5 

3.2 

3.5 

1.9 

2.0 

3.2 

3.2 

3.8 

1.9 

2.4 

3.0 

1.6 

2.3 

1.9 

0.4 

3.0 

4.0 

2.0 

2.3 

3.5 

1.2 

0.5 

0.8 

0.5 

0% 50% 100%

宿泊費 H22

H23

H24

H25

H26

H27

交通費 H22

H23

H24

H25

H26

H27

おみやげ品費 H22

H23

H24

H25

H26

H27

飲食費 H22

H23

H24

H25

H26

H27

娯楽費 H22

H23

H24

H25

H26

H27

雑費 H22

H23

H24

H25

H26

H27

5千円未満 5千円～1万円未満 1万円～2万円未満 2万円～3万円未満

3万円～4万円未満 4万円～5万円未満 5万円以上 0円

　　　　　選択項目

費目・年度

5

千

円

未

満

5

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

2

万

円

未

満

2

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

4

万

円

未

満

4

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

宿泊費　H22 3.9 13.9 21.6 8.9 4.6 2.3 2.3 8.1 34.4

H23 4.2 11.5 20.8 7.9 3.8 1.2 2.8 39.2 8.6

H24 5.4 18.3 17.8 8.9 4.0 2.5 5.4 37.1 0.5

H25 6.0 15.5 18.7 11.1 4.8 1.2 4.0 0.0 38.9

H26 4.6 10.0 14.6 5.0 5.0 2.3 2.7 21.0 34.7

H27 3.0 11.3 22.9 17.0 6.7 1.1 5.7 12.4 19.9

交通費　H22 37.8 11.6 10.0 4.6 1.9 0.8 0.0 13.5 19.7

H23 36.7 11.2 8.9 2.3 1.6 0.5 0.9 37.9 0.0

H24 37.1 9.9 10.4 1.0 1.0 1.0 1.5 38.1 0.0

H25 35.3 12.3 10.3 1.6 1.6 0.4 2.0 36.5 0.0

H26 33.8 11.0 8.7 1.8 2.3 0.0 0.5 9.1 32.9

H27 24.0 11.1 9.2 3.5 1.6 0.0 3.2 8.4 39.1

おみやげ品費　H22 21.6 14.3 20.5 10.8 8.5 3.1 3.5 9.3 8.5

H23 21.5 18.9 19.9 8.9 4.0 1.2 1.9 23.6 0.0

H24 17.8 20.3 24.8 5.9 6.4 2.5 2.0 20.3 0.0

H25 19.4 17.1 25.8 6.7 3.6 0.0 3.2 24.2 0.0

H26 16.0 15.5 17.8 13.7 5.0 2.3 3.2 3.2 23.3

H27 13.7 19.7 24.5 13.2 4.3 0.3 3.8 3.5 17.0

飲食費　H22 19.3 18.1 31.7 9.7 5.4 0.8 1.9 4.6 8.5

H23 15.9 22.7 24.0 10.0 5.1 0.5 2.4 19.4 0.0

H24 20.3 19.3 21.8 12.9 4.0 1.0 3.0 17.8 0.0

H25 19.0 19.4 24.2 10.3 3.2 0.8 1.6 21.4 0.0

H26 18.7 21.0 23.3 12.3 3.7 1.4 2.3 0.5 16.9

H27 12.1 12.9 27.2 13.2 3.0 0.8 1.9 1.6 27.2

娯楽費　H22 13.1 7.3 9.7 4.2 3.1 0.0 0.4 53.7 8.5

H23 6.8 7.5 9.1 3.8 1.7 0.7 3.0 67.3 0.0

H24 8.9 6.9 11.4 2.5 0.5 1.0 4.0 64.9 0.0

H25 11.1 6.7 6.7 3.6 4.0 0.4 2.0 65.5 0.0

H26 6.4 5.0 3.7 3.2 3.2 0.0 2.3 18.7 57.5

H27 10.2 4.9 8.1 3.2 2.7 0.5 3.5 15.9 50.9

雑費　H22 23.2 6.6 5.4 1.5 0.8 0.0 0.0 54.1 8.5

H23 16.1 4.7 5.4 1.7 0.7 0.0 1.2 70.1 0.0

H24 19.3 3.0 7.9 1.0 0.0 0.5 0.5 67.8 0.0

H25 17.5 7.9 7.5 2.0 0.0 0.0 0.8 64.3 0.0

H26 21.9 5.5 5.9 2.3 0.0 0.5 0.5 12.8 50.7

H27 5.7 3.5 5.1 0.8 0.8 0.0 0.0 18.9 65.2
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那覇市内だけで支出した一人当りの費用 6費目のうち、回答数の多い「宿泊費」「交通費」「みや

げ品費」「飲食費」4費目の割合を年代別でみると、宿泊費において 3万円以上支出した割合は、60

代が最も高く、次いで 70 代、20 代、30 代、50 代の順となっている。みやげ品費については、60

代、70 代、40 代、50 代の順となっており、比較的高い年代が高額支出の割合が高い。 

 

 

図表Ⅳ－10－3 年代・那覇市内だけで支出した一人当りの費用別回答者数   単位 上段:（人）、下段:(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択項目　 宿泊費　回答数： 交通費　回答数： みやげ品費　回答数： 飲食費　回答数：

回答者

属性

属性

総計

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

10代 36 0 8 10 5 2 0 1 4 6 16 1 0 1 0 0 1 5 12 7 6 16 3 0 0 0 0 4 12 6 2 2 0 0 0 2 12

20代 52 4 6 16 5 2 0 6 5 8 16 9 4 1 0 0 0 4 18 7 14 12 5 0 0 2 1 11 5 9 16 5 2 1 1 0 13

30代 81 3 7 16 19 5 3 3 8 17 24 9 8 1 0 0 2 3 34 14 13 18 11 1 1 1 3 19 10 11 19 14 2 0 3 0 22

40代 83 1 11 26 13 5 0 2 10 15 18 9 8 3 2 0 2 6 35 11 14 20 12 5 0 5 5 11 6 11 24 12 3 1 2 1 23

50代 67 0 8 13 15 4 1 3 15 8 13 8 8 2 3 0 2 8 23 9 19 16 8 4 0 2 1 8 6 8 29 10 2 0 0 0 12

60代 40 3 1 3 4 6 0 5 4 14 2 4 6 4 1 0 3 5 15 3 7 7 8 5 0 3 3 4 5 3 8 4 2 0 1 3 14

70代 12 0 1 1 2 1 0 1 0 6 0 1 0 1 0 0 2 0 8 0 0 2 2 1 0 1 0 6 1 0 3 2 0 1 0 0 5

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10代 0.0 22.2 27.8 13.9 5.6 0.0 2.8 11.1 16.7 44.4 2.8 0.0 2.8 0.0 0.0 2.8 13.9 33.3 19.4 16.7 44.4 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 16.7 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 33.3

20代 7.7 11.5 30.8 9.6 3.8 0.0 11.5 9.6 15.4 30.8 17.3 7.7 1.9 0.0 0.0 0.0 7.7 34.6 13.5 26.9 23.1 9.6 0.0 0.0 3.8 1.9 21.2 9.6 17.3 30.8 9.6 3.8 1.9 1.9 0.0 25.0

30代 3.7 8.6 19.8 23.5 6.2 3.7 3.7 9.9 21.0 29.6 11.1 9.9 1.2 0.0 0.0 2.5 3.7 42.0 17.3 16.0 22.2 13.6 1.2 1.2 1.2 3.7 23.5 12.3 13.6 23.5 17.3 2.5 0.0 3.7 0.0 27.2

40代 1.2 13.3 31.3 15.7 6.0 0.0 2.4 12.0 18.1 21.7 10.8 9.6 3.6 2.4 0.0 2.4 7.2 42.2 13.3 16.9 24.1 14.5 6.0 0.0 6.0 6.0 13.3 7.2 13.3 28.9 14.5 3.6 1.2 2.4 1.2 27.7

50代 0.0 11.9 19.4 22.4 6.0 1.5 4.5 22.4 11.9 19.4 11.9 11.9 3.0 4.5 0.0 3.0 11.9 34.3 13.4 28.4 23.9 11.9 6.0 0.0 3.0 1.5 11.9 9.0 11.9 43.3 14.9 3.0 0.0 0.0 0.0 17.9

60代 7.5 2.5 7.5 10.0 15.0 0.0 12.5 10.0 35.0 5.0 10.0 15.0 10.0 2.5 0.0 7.5 12.5 37.5 7.5 17.5 17.5 20.0 12.5 0.0 7.5 7.5 10.0 12.5 7.5 20.0 10.0 5.0 0.0 2.5 7.5 35.0

70代 0.0 8.3 8.3 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 50.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 50.0 8.3 0.0 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 41.7

80歳以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

371人 371人 371人 371人 

5千未7.7

3.7

1.2

7.5

5千未44.4

30.8

29.6

21.7

19.4

5.0

5千未19.4

13.5

17.3

13.3

13.4

7.5

5千未33.3

9.6

12.3

7.2

9.0

12.5

8.3

～1万22.2

11.5

8.6

13.3

11.9

2.5

8.3

～1万2.8

17.3

11.1

10.8

11.9

10.0

8.3

～1万16.7

26.9

16.0

16.9

28.4

17.5

～1万16.7

17.3

13.6

13.3

11.9

7.5

～2万27.8

30.8

19.8

31.3

19.4

7.5

8.3

7.7

9.9

9.6

11.9

15.0

～2万44.4

23.1

22.2

24.1

23.9

17.5

16.7

～2万5.6

30.8

23.5

28.9

43.3

20.0

25.0

～3万13.9

9.6

23.5

15.7

22.4

10.0

16.7

～3万2.8

1.9

1.2

3.6

3.0

10.0

8.3

～3万8.3

9.6

13.6

14.5

11.9

20.0

16.7

～3万5.6

9.6

17.3

14.5

14.9

10.0

16.7

～4万

5.6

3.8

6.2

6.0

6.0

15.0

8.3

2.4

4.5

2.5

1.2

6.0

6.0

12.5

8.3

3.8

2.5

3.6

3.0

5.0

3.7

1.5

1.2

～5万

1.9

1.2

8.3

5万以2.8

11.5

3.7

2.4

4.5

12.5

8.3

5万以2.8

2.5

2.4

3.0

7.5

16.7

3.8 5万以

1.2

6.0

3.0

7.5

8.3

1.9 5万以

3.7

2.4

2.5

0% 50% 100%

宿泊費 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

交通費 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

みやげ品費 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

飲食費 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

5千円未満 5千円～1万円未満 1万円～2万円未満 2万円～3万円未満

3万円～4万円未満 4万円～5万円未満 5万円以上 0円
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前項同様、4費目の割合を、来県回数別で 3万円以上支出した割合をみると、「宿泊費」について

は、3 回目、4 回目以上と回答した割合が比較的高くなっている。「交通費」「みやげ品費」につい

ては、4回目以上来県している回答者の支出額が大きくなっている。「飲食費」について 3万円以上

の支出は、4回目以上来県している回答者が最も低くなっている。 

 

図表Ⅳ－10－4 来県回数・那覇市内だけで支出した一人当りの費用別回答者数 

                                                単位 上段:（人）、下段:(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5千未

1.2

2.6

4.3

3.7

5千未27.4

31.2

20.3

20.6

5千未9.5

19.5

7.2

16.2

5千未20.0

5千未11.9

24.7

10.1

6.6

～1万13.1

9.1

7.2

14.0

～1万15.5

9.1

10.1

10.3

～1万21.4

22.1

27.5

14.0

～1万21.4

5.2

7.2

15.4

～2万38.1

40.3

37.7

39.0

40.0

～2万7.1

14.3

4.3

16.9

～2万38.1

37.7

42.0

32.4

～2万40.0

～2万39.3

36.4

40.6

42.6

～2万20.0

～3万

1.2

1.3

2.9

～3万

2.4

1.4

0.7

～3万1.2

1.3

0.7

～3万20.0

1.5

～4万

6.0

3.9

5.8

9.6

～4万

2.4

1.3

2.2

2.4

4.3 ～4万

8.1

～4万6.0

1.3

2.9

2.2

～5万

2.4

1.3

0.7

1.2

2.6

～5万0.7

4.8

6.5

8.7

3.7

5万以20.0

2.4

2.6

1.4

4.4

5万以 20.0

7.1 5万以

1.3

4.4

5万以 20.0

5万以1.3

4.3

1.5

5万以 20.0

0% 50% 100%

宿泊費 初めて

2回目

3回目

4回目以上

回数無回答

交通費 初めて

2回目

3回目

4回目以上

回数無回答

みやげ品費 初めて

2回目

3回目

4回目以上

回数無回答

飲食費 初めて

2回目

3回目

4回目以上

回数無回答

5千円未満 5千円～1万円未満 1万円～2万円未満 2万円～3万円未満

3万円～4万円未満 4万円～5万円未満 5万円以上 0円

選択項目　 宿泊費　回答数： 交通費　回答数： みやげ品費　回答数： 飲食費　回答数：

回答者

属性

属性

総計

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

5

千

円

未

満

5

千

円

～

1

万

円

未

満

1

万

円

～

2

万

円

未

満

2

万

円

～

3

万

円

未

満

3

万

円

～

4

万

円

未

満

4

万

円

～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

初めて 84 1 11 32 1 5 2 4 11 17 23 13 6 2 2 0 2 7 29 8 18 32 1 2 1 6 2 14 10 18 33 0 5 0 0 1 17

2回目 77 2 7 31 1 3 1 5 12 15 24 7 11 0 1 0 2 5 27 15 17 29 1 0 0 1 2 12 19 4 28 0 1 2 1 1 21

3回目 69 3 5 26 2 4 0 6 9 14 14 7 3 1 0 0 1 8 35 5 19 29 0 3 0 0 1 12 7 5 28 0 2 0 3 2 22

4回目以上 136 5 19 53 0 13 1 5 13 27 28 14 23 1 3 0 6 11 50 22 19 44 1 11 0 6 8 25 9 21 58 2 3 1 2 2 38

来県数無回 5 0 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 4 1 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3

初めて 1.2 13.1 38.1 1.2 6.0 2.4 4.8 13.1 20.2 27.4 15.5 7.1 2.4 2.4 0.0 2.4 8.3 34.5 9.5 21.4 38.1 1.2 2.4 1.2 7.1 2.4 16.7 11.9 21.4 39.3 0.0 6.0 0.0 0.0 1.2 20.2

2回目 2.6 9.1 40.3 1.3 3.9 1.3 6.5 15.6 19.5 31.2 9.1 14.3 0.0 1.3 0.0 2.6 6.5 35.1 19.5 22.1 37.7 1.3 0.0 0.0 1.3 2.6 15.6 24.7 5.2 36.4 0.0 1.3 2.6 1.3 1.3 27.3

3回目 4.3 7.2 37.7 2.9 5.8 0.0 8.7 13.0 20.3 20.3 10.1 4.3 1.4 0.0 0.0 1.4 11.6 50.7 7.2 27.5 42.0 0.0 4.3 0.0 0.0 1.4 17.4 10.1 7.2 40.6 0.0 2.9 0.0 4.3 2.9 31.9

4回目以上 3.7 14.0 39.0 0.0 9.6 0.7 3.7 9.6 19.9 20.6 10.3 16.9 0.7 2.2 0.0 4.4 8.1 36.8 16.2 14.0 32.4 0.7 8.1 0.0 4.4 5.9 18.4 6.6 15.4 42.6 1.5 2.2 0.7 1.5 1.5 27.9

来県数無回答 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0

371人 371人 371人 371人 
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１１．沖縄本島内での移動手段 

移動手段を回答の多い順から並び替えると、「レンタカー」の 33.0％が最も高く、次いで「モノ

レール」30.4％、「タクシー」18.1％、「路線バス」10.0％、「貸切バス」5.9％、「友人・知人の車」

2.0％、「その他」0.6％の順となっている。 

 

図表Ⅳ－11－1 沖縄本島内での移動手段別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
観光バスツアー 

船 

無回答 

  

選択項目

レンタカー 179人 (33.0%)

モノレール 165人 (30.4%)

タクシー 98人 (18.1%)

路線バス 54人 (10.0%)

貸切バス 32人 (5.9%)

友人・知人の車 11人 (2.0%)

その他 3人 (0.6%)

移動手段無回答 0人 (0.0%)

合　　計 542人 (100%)

回答数 179人

(33.0%)

165人

(30.4%)

98人 (18.1%)

54人 (10.0%)

32人 (5.9%)

11人 (2.0%)

3人 (0.6%)

0人 (0.0%)

0人 100人 200人

レンタカー

モノレール

タクシー

路線バス

貸切バス

友人・知人の車

その他

移動手段無回答
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最も回答の多い「レンタカー」を、「レンタカーのみ利用」「レンタカー以外も利用」「レンタカ

ー以外のみ利用」の項目に分け、那覇市内だけで支出した交通費別でみると、「レンタカー以外の

み利用」と回答した割合は、交通費 5 千円未満の割合が最も高くなっているが、3 万円以上支出し

た割合も 3項目の中で最も高くなっている。 

 

図表Ⅳ－11―2 沖縄本島内での移動手段・那覇市内だけで支出した一人当りの交通費別回答者数 

          （複数回答有）                                      単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

5

千

円

未

満

5

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

2

万

円

未

満

2

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

4

万

円

未

満

4

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

総

　

計

レンタカー 25 25 22 4 2 0 5 15 81 179

モノレール 59 20 22 3 2 0 5 5 49 165

タクシー 25 15 9 0 2 0 6 10 31 98

路線バス 16 7 11 0 1 0 1 1 17 54

貸切バス 4 3 5 0 0 0 0 3 17 32

友人・知人の車 5 1 2 0 0 0 0 0 3 11

その他 0 0 1 0 0 0 1 0 1 3

レンタカーのみ利用 13 17 11 1 2 0 4 14 56 118

レンタカー以外も利用 12 8 11 3 0 0 1 1 25 61

レンタカー以外のみ利用 64 16 21 0 4 0 7 16 64 192

レンタカー 14.0% 14.0% 12.3% 2.2% 1.1% 0.0% 2.8% 8.4% 45.3% 100% 

モノレール 35.8% 12.1% 13.3% 1.8% 1.2% 0.0% 3.0% 3.0% 29.7% 100% 

タクシー 25.5% 15.3% 9.2% 0.0% 2.0% 0.0% 6.1% 10.2% 31.6% 100% 

路線バス 29.6% 13.0% 20.4% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 31.5% 100% 

貸切バス 12.5% 9.4% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 53.1% 100% 

友人・知人の車 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 100% 

その他 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100% 

レンタカーのみ利用 11.0% 14.4% 9.3% 0.8% 1.7% 0.0% 3.4% 11.9% 47.5% 100% 

レンタカー以外も利用 19.7% 13.1% 18.0% 4.9% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 41.0% 100% 

レンタカー以外のみ利用 33.3% 8.3% 10.9% 0.0% 2.1% 0.0% 3.6% 8.3% 33.3% 100% 

5千 14.0

5千 35.8

5千 25.5

5千 29.6

5千 12.5

5千 45.5

5千 11.0

5千 19.7

5千 33.3

～1万 14.0

～1万 12.1

～1万 15.3

～1万 13.0

～1万 9.4

～1万 9.1

～1万 14.4

～1万 13.1

～1万 8.3

～2万 12.3

～2万 13.3

～2万 9.2

～2万 20.4

～2万 15.6

～2万 18.2

～2万 33.3

～2万 9.3

～2万 18.0

～2万 10.9

～3万

2.2

～3万

1.8

～3万

0.8

～3万

4.9

～4万

1.1

～4万

1.2

～4万

2.0

～4万

1.9

～4万

1.7

2.1

2.8

3.0

6.1

5万以 1.9

5万以 33.3

3.4

5万以 1.6

3.6

0円 8.4

0円 3.0

0円 10.2

0円 1.9

0円 9.4

0円 11.9

0円 1.6

0円 8.3

0% 50% 100%

レンタカー

モノレール

タクシー

路線バス

貸切バス

友人・知人の車

その他

レンタカー

のみ利用
レンタカー

以外も利用
レンタカー

以外のみ利用

5千円未満 5千円～1万円未満 1万円～2万円未満 2万円～3万円未満

3万円～4万円未満 4万円～5万円未満 5万円以上 0円
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回答者の移動手段を地域別でみると、「レンタカー」の割合が最も高いのは東北の 71.4％、次いで東

近畿、沖縄・その他、中部の順となっており、「タクシー」の割合は、北海道、中国、西近畿の順で高

く、「路線バス」の割合は東近畿、九州、中部の順で高くなっている。 

 

図表Ⅳ－11－3 地域・沖縄本島内での移動手段別回答者数（複数回答有）       単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

レ

ン

タ

カ
ー

モ

ノ

レ
ー

ル

タ

ク

シ
ー

路

線

バ

ス

貸

切

バ

ス

友

人

・

知

人

の

車

そ

の

他

移

動

手

段

無

回

答

総

　

計

北海道 3 1 2 1 0 0 0 0 7

東北(青森～福島) 10 2 1 1 0 0 0 0 14

北関東(茨城,栃木,群馬) 6 4 3 2 0 0 0 0 15

南関東(埼玉～神奈川) 68 66 41 17 13 3 0 0 208

北陸(新潟～福井) 2 3 1 1 1 1 0 0 9

中部(山梨～三重) 31 17 10 10 4 1 1 0 74

東近畿(滋賀～和歌山) 10 5 1 4 0 0 0 0 20

西近畿(大阪,兵庫) 15 23 14 1 6 1 0 0 60

中国(鳥取～山口) 12 11 8 2 1 0 0 0 34

四国(徳島～高知) 3 2 0 1 2 0 0 0 8

九州(福岡～鹿児島) 14 28 17 14 5 4 1 0 83

沖縄・その他 3 3 0 0 0 1 0 0 7

住所無回答 2 0 0 0 0 0 1 0 3

北海道 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

東北(青森～福島) 71.4% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

北関東(茨城,栃木,群馬) 40.0% 26.7% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

南関東(埼玉～神奈川) 32.7% 31.7% 19.7% 8.2% 6.3% 1.4% 0.0% 0.0% 100% 

北陸(新潟～福井) 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 100% 

中部(山梨～三重) 41.9% 23.0% 13.5% 13.5% 5.4% 1.4% 1.4% 0.0% 100% 

東近畿(滋賀～和歌山) 50.0% 25.0% 5.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

西近畿(大阪,兵庫) 25.0% 38.3% 23.3% 1.7% 10.0% 1.7% 0.0% 0.0% 100% 

中国(鳥取～山口) 35.3% 32.4% 23.5% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

四国(徳島～高知) 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

九州(福岡～鹿児島) 16.9% 33.7% 20.5% 16.9% 6.0% 4.8% 1.2% 0.0% 100% 

沖縄・その他 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100% 

住所無回答 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100% 

レ 42.9

レ 71.4

レ 40.0

レ 32.7

レ 22.2

レ 41.9

レ 50.0

レ 25.0

レ 35.3

レ 37.5

レ 16.9

レ 42.9

レ 66.7

モ 14.3

モ 14.3

モ 26.7

モ 31.7

モ 33.3

モ 23.0

モ 25.0

モ 38.3

モ 32.4

モ 25.0

モ 33.7

モ 42.9

タ 28.6

タ 7.1

タ 20.0

タ 19.7

タ 11.1

タ 13.5

タ 5.0

タ 23.3

タ 23.5

タ 20.5

路 14.3

路 7.1

路 13.3

路 8.2

路 11.1

路 13.5

路 20.0

路

1.7

路 5.9

路 12.5

路 16.9

貸 6.3

貸 11.1

貸 5.4

貸 10.0

貸

2.9

貸 25.0

貸 6.0

友

1.4
友

11.1
友

1.4

友

1.7

友

4.8

友 14.3

他

1.4

他

1.2

他 33.3

0% 50% 100%

北海道

東北(青森～福島)

北関東(茨城,栃木,群馬)

南関東(埼玉～神奈川)

北陸(新潟～福井)

中部(山梨～三重)

東近畿(滋賀～和歌山)

西近畿(大阪,兵庫)

中国(鳥取～山口)

四国(徳島～高知)

九州(福岡～鹿児島)

沖縄・その他

住所無回答

レンタカー モノレール タクシー 路線バス 貸切バス 友人・知人の車 その他
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１２．那覇市内で購入したおみやげ品や商品 

那覇市内で購入したおみやげ品や商品を「その他」を除き回答の多い順から並び替えると、「お

菓子類」が最も多く、「食品」「泡盛」「琉球ガラス製品」「陶器・漆器」「かりゆしウェア・Ｔシャ

ツ」等と続く。 

上位 3項目については前年度も順位は同じであり、沖縄のおみやげ品として人気が高いことがう

かがえる。 

 

図表Ⅳ－12－1 那覇市内で購入したおみやげ品や商品別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
洋服・Ｔシャツ（3 名）       雑貨（2 名）         テーブルクロス  

キーホルダー・ストラップ（2 名）   貝ランプ・キーホルダー     アクセサリー 

美容等              文具             本 

シーサー             ポストカード         ライブグッズ 

あま SUN    果物   ウコン   こんぶ（2 名）         もずく・うみぶどう 

これから（3 名）          なし・無回答（3 名） 

 

 

図表Ⅳ－12－2 年代／性別・那覇市内で購入したおみやげ品や商品の種類別回答者数（複数回答有） 

 

 本設問は、複数回答となっており、年代別、性別で 

那覇市内で購入したおみやげ品や商品の回答数を、 

それぞれの属性の人数で割り、何種類のおみやげ品 

や商品を購入しているか算出した。 

 購入した種類が多かったのは、年代別では 60 代の 

2.7 種類となっており、性別では女性が 2.2 種類とな 

っている。 

 旅行途中で、その他の内容にもあるようにこれから 

おみやげ品を購入する回答者もいると思われ、種類数 

はまだ伸びると予測できる。 

  

258人

(32.4%)

186人

(23.3%)
92人

(11.5%)

68人 (8.5%)

56人 (7.0%)

32人 (4.0%)

23人 (2.9%)

19人 (2.4%)

10人 (1.3%)

9人 (1.1%)

8人 (1.0%)

3人 (0.4%)

0人 (0.0%)

28人 (3.5%)

5人 (0.6%)

0人 200人 400人

お菓子類

食品

泡盛

琉球ガラス製品

陶器・漆器

かりゆしウェア・

Ｔシャツ

星砂・貝製品

健康食

外国製品(ハンド

バッグ・洋服等)

沖縄関係

ＣＤ・楽器

紅型・織物

さんご製品

洋酒

その他

購入品無回答

選択項目

お菓子類 258人 (32.4%)

食品 186人 (23.3%)

泡盛 92人 (11.5%)

琉球ガラス製品 68人 (8.5%)

陶器・漆器 56人 (7.0%)

かりゆしウェア・

Ｔシャツ
32人 (4.0%)

星砂・貝製品 23人 (2.9%)

健康食 19人 (2.4%)

外国製品(ハンド

バッグ・洋服等)
10人 (1.3%)

沖縄関係

ＣＤ・楽器
9人 (1.1%)

紅型・織物 8人 (1.0%)

さんご製品 3人 (0.4%)

洋酒 0人 (0.0%)

その他 28人 (3.5%)

購入品無回答 5人 (0.6%)

合　　計 797人 (100%)

回答数

2.2種

1.9種

2.0種

2.1種

2.2種

2.7種

2.1種

0.0種

2.1種

2.2種

0種類 2種類 4種類

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

男

女
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回答者の那覇市内で購入したおみやげ品や商品を年代別、性別、来県回数別でみると、「お菓子類」「食

品」に関しては全ての属性において割合が高くなっている。 

年代別でみると、「星砂・貝製品」は 10 代の割合が高く、「陶器・漆器」は 60 代の割合が高くなって

いる。 

性別でみると、「泡盛」「健康食」等の割合は男性が高く、「お菓子類」「食品」等の割合は女性のほう

が高くなっている。 

 

図表Ⅳ－12－3 年代／性別／来県回数・那覇市内で購入したおみやげ品や商品別回答者数 
          （複数回答有）                                     単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

菓 33.3

菓 35.3

菓 34.1

菓 29.5

菓 25.0

食 23.3

食 21.8

食 26.1

食 22.9

食 25.0

泡 13.8

泡 11.2

泡 9.4

泡 11.1

泡 16.7

琉

6.9

琉

9.4

琉

9.4

琉

9.0

陶 6.9

陶 4.7

陶 6.5

陶 8.7

陶 8.3

か

3.7

か

3.5

か

2.9

か

4.9

か8.3

星

4.2

星

4.1

星

3.6

星

0.7

星8.3

健

1.1

3.5

2.9

2.1

健8.3

外

1.6

外

0.6

外

2.2

外

1.0

沖

1.1

沖

0.6

沖

0.7

沖

1.7

紅

0.5

紅

1.2

紅

1.4

紅

1.0

さ

0.6

さ

0.7

0% 50% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県数無回答

菓 30.3

菓 34.3

食 20.7

食 25.8

泡 16.6

泡 6.8

琉

7.5

琉

9.5

陶 7.3

陶 6.8

か

4.4

か

3.6

星

2.1

星

3.6

健

2.8

健

1.9

外

1.0

外

1.5

沖

1.8

沖

0.5

紅

0.8

紅

1.2

さ

0.5

さ

0.2

男

女

菓 41.0

菓 41.6

菓 31.5

菓 30.5

菓 31.8

菓 23.6

菓 28.0

食 15.4

食 22.8

食 24.8

食 26.4

食 23.0

食 23.6

食 20.0

泡

1.3

泡 14.9

泡 11.5

泡 12.6

泡 10.8

泡 14.2

泡 16.0

琉 9.0

琉 10.9

琉 10.3

琉 6.9

琉 5.4

琉 10.4

琉 8.0

3.0

陶 7.9

陶 6.9

陶 9.5

陶 12.3

陶4.0

か5.1

4.2

4.6

か4.7

か4.7

か4.0

星10.3

1.0

1.8

1.7

2.7

2.8

星4.0

健

2.0

健

1.8

健

1.7

健

4.1

3.8

健4.0

外

3.8

外

1.0

外

1.2

外

0.6

外

1.4

外

0.9

沖

2.6

沖

1.8

沖

1.1

健

1.4

紅

1.3

紅

1.0

紅

0.6

紅

1.4

紅

1.9

紅4.0

さ

1.3

さ

0.7

さ4.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

お菓子類 食品 泡盛
琉球ガラス製品 陶器・漆器 かりゆしウェア・Ｔシャツ
星砂・貝製品 健康食 外国製品(ハンドバッグ・洋服等)
沖縄関係ＣＤ・楽器 紅型・織物 さんご製品
洋酒 その他 購入品無回答

　　　　選択項目

回答者

属性

お

菓

子

類

食

品

泡

盛

琉

球

ガ

ラ

ス

製

品 陶

器

・

漆

器

か

り

ゆ

し

ウ

ェ

ア

・

Ｔ

シ

ャ

ツ

星

砂

・

貝

製

品

健

康

食

外

国

製

品

(

ハ

ン

ド

バ

ッ

グ

・

洋

服

等

)

沖

縄

関

係

Ｃ

Ｄ

・

楽

器

紅

型

・

織

物

さ

ん

ご

製

品

洋

酒

そ

の

他

購

入

品

無

回

答

総

　

計

10代 32 12 1 7 0 4 8 0 3 2 1 1 0 5 2 78

20代 42 23 15 11 3 0 1 2 1 0 1 0 0 2 0 101

30代 52 41 19 17 13 7 3 3 2 3 0 0 0 4 1 165

40代 53 46 22 12 12 8 3 3 1 2 1 0 0 9 2 174

50代 47 34 16 8 14 7 4 6 2 2 2 1 0 5 0 148

60代 25 25 15 11 13 5 3 4 1 0 2 0 0 2 0 106

70代 7 5 4 2 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 25

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

男 117 80 64 29 28 17 8 11 4 7 3 2 0 12 4 386

女 141 106 28 39 28 15 15 8 6 2 5 1 0 16 1 411

初めて 63 44 26 13 13 7 8 2 3 2 1 0 0 6 1 189

2回目 60 37 19 16 8 6 7 6 1 1 2 1 0 6 0 170

3回目 47 36 13 13 9 4 5 4 3 1 2 0 0 0 1 138

4回目以上 85 66 32 26 25 14 2 6 3 5 3 2 0 16 3 288

来県数無回答 3 3 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 12
10代 41.0% 15.4% 1.3% 9.0% 0.0% 5.1% 10.3% 0.0% 3.8% 2.6% 1.3% 1.3% 0.0% 6.4% 2.6% 100% 

20代 41.6% 22.8% 14.9% 10.9% 3.0% 0.0% 1.0% 2.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 100% 

30代 31.5% 24.8% 11.5% 10.3% 7.9% 4.2% 1.8% 1.8% 1.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.6% 100% 

40代 30.5% 26.4% 12.6% 6.9% 6.9% 4.6% 1.7% 1.7% 0.6% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 5.2% 1.1% 100% 

50代 31.8% 23.0% 10.8% 5.4% 9.5% 4.7% 2.7% 4.1% 1.4% 1.4% 1.4% 0.7% 0.0% 3.4% 0.0% 100% 

60代 23.6% 23.6% 14.2% 10.4% 12.3% 4.7% 2.8% 3.8% 0.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 100% 

70代 28.0% 20.0% 16.0% 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 30.3% 20.7% 16.6% 7.5% 7.3% 4.4% 2.1% 2.8% 1.0% 1.8% 0.8% 0.5% 0.0% 3.1% 1.0% 100% 

女 34.3% 25.8% 6.8% 9.5% 6.8% 3.6% 3.6% 1.9% 1.5% 0.5% 1.2% 0.2% 0.0% 3.9% 0.2% 100% 

初めて 33.3% 23.3% 13.8% 6.9% 6.9% 3.7% 4.2% 1.1% 1.6% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 3.2% 0.5% 100% 

2回目 35.3% 21.8% 11.2% 9.4% 4.7% 3.5% 4.1% 3.5% 0.6% 0.6% 1.2% 0.6% 0.0% 3.5% 0.0% 100% 

3回目 34.1% 26.1% 9.4% 9.4% 6.5% 2.9% 3.6% 2.9% 2.2% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 100% 

4回目以上 29.5% 22.9% 11.1% 9.0% 8.7% 4.9% 0.7% 2.1% 1.0% 1.7% 1.0% 0.7% 0.0% 5.6% 1.0% 100% 

来県数無回答 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 
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那覇市内で購入したおみやげ品や商品を、那覇市内だけで支出したおみやげ品費別でみると、3 万円

以上支出している割合が高いのは「紅型・織物」「陶器・漆器」「かりゆしウェア・Ｔシャツ」等となっ

ている。 

 

図表Ⅳ－12－4 那覇市内で購入したおみやげ品や商品・那覇市内だけで支出した 

        一人当りのおみやげ品費別回答者数（複数回答有）          単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5千 13.6

5千 8.6

5千 8.7

5千 11.8

5千 8.9

5千 15.6

5千 26.1

5千 5.3

5千 20.0

5千 22.2

5千 33.3

5千 17.9

5千 20.0

～1万 21.3

～1万 22.0

～1万 19.6

～1万 16.2

～1万 17.9

～1万 3.1

～1万 21.7

～1万 15.8

～1万 22.2

～1万 25.0

～1万 33.3

～1万 10.7

～1万 40.0

～2万 27.5

～2万 26.3

～2万 26.1

～2万 27.9

～2万 21.4

～2万 37.5

～2万 34.8

～2万 21.1

～2万 40.0

～2万 12.5

～2万 32.1

～3万 14.7

～3万 14.5

～3万 12.0

～3万 20.6

～3万 16.1

～3万 12.5

～3万 8.7

～3万 21.1

～3万 10.0

～3万 11.1

～3万 37.5

～3万 33.3

～3万 14.3

～3万

4.7

～3万

5.9

～3万

7.6

～3万

5.9

～3万 8.9

～3万 15.6

～3万

5.3

～3万 12.5

～4万

0.4

～4万

0.5

～4万

1.1

～4万

3.1

～4万

4.3

3.5

4.8

5.4

2.9

8.9

6.3

5.3

5万以 12.5

3.6

0円 1.2

0円 3.8

0円 7.6

0円 2.9

0円 1.8

0円 11.1

0円 3.6

0円 20.0

0% 50% 100%

お菓子類

食品

泡盛

琉球ガラス製品

陶器・漆器

かりゆしウェア

星砂・貝製品

健康食

外国製品

沖縄関係ＣＤ

紅型・織物

さんご製品

洋酒

その他

購入品無回答

5千円未満 5千円～1万円未満 1万円～2万円未満 2万円～3万円未満

3万円～4万円未満 4万円～5万円未満 5万円以上 0円

　　　　　　　　　選択項目

回答者

属性

5

千

円

未

満

5

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

2

万

円

未

満

2

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

4

万

円

未

満

4

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

総

　

計

お菓子類 35 55 71 38 12 1 9 3 34 258
食品 16 41 49 27 11 1 9 7 25 186
泡盛 8 18 24 11 7 1 5 7 11 92
琉球ガラス製品 8 11 19 14 4 0 2 2 8 68
陶器・漆器 5 10 12 9 5 0 5 1 9 56
かりゆしウェア・Ｔシャツ 5 1 12 4 5 1 2 0 2 32

星砂・貝製品 6 5 8 2 0 1 0 0 1 23

健康食 1 3 4 4 1 0 1 0 5 19
外国製品(ハンドバッグ・洋服等) 2 0 4 1 0 0 0 0 3 10
沖縄関係ＣＤ・楽器 2 2 0 1 0 0 0 1 3 9

紅型・織物 0 2 1 3 1 0 1 0 0 8

さんご製品 1 1 0 1 0 0 0 0 0 3

洋酒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 5 3 9 4 0 0 1 1 5 28
購入品無回答 1 2 0 0 0 0 0 1 1 5
お菓子類 13.6% 21.3% 27.5% 14.7% 4.7% 0.4% 3.5% 1.2% 13.2% 100% 

食品 8.6% 22.0% 26.3% 14.5% 5.9% 0.5% 4.8% 3.8% 13.4% 100% 

泡盛 8.7% 19.6% 26.1% 12.0% 7.6% 1.1% 5.4% 7.6% 12.0% 100% 

琉球ガラス製品 11.8% 16.2% 27.9% 20.6% 5.9% 0.0% 2.9% 2.9% 11.8% 100% 

陶器・漆器 8.9% 17.9% 21.4% 16.1% 8.9% 0.0% 8.9% 1.8% 16.1% 100% 

かりゆしウェア・Ｔシャツ 15.6% 3.1% 37.5% 12.5% 15.6% 3.1% 6.3% 0.0% 6.3% 100% 

星砂・貝製品 26.1% 21.7% 34.8% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 100% 

健康食 5.3% 15.8% 21.1% 21.1% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 26.3% 100% 

外国製品(ハンドバッグ・洋服等) 20.0% 0.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 100% 

沖縄関係ＣＤ・楽器 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 100% 

紅型・織物 0.0% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100% 

さんご製品 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

洋酒 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

その他 17.9% 10.7% 32.1% 14.3% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 17.9% 100% 

購入品無回答 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100% 
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１３．おみやげ品の購入場所 

おみやげ品の購入場所を「その他」を除く回答の多い順に並び替えると、「国際通り周辺」の 67.7％

が最も高く、次いで「空港」13.5％、「市内ホテル」8.0％、「新都心」4.9％の順となっている。 

今回のアンケート調査は、平和通り商店街及び市場本通りで行っており「国際通り周辺」に該当

する。これから他の観光地や帰りの空港でおみやげ品を購入する回答者も多くいるものと思われ、

例年通りの調査方法であれば、おみやげ品の購入場所の割合は、さらに平均化されると考えられる。 

 

 

図表Ⅳ－13－1 おみやげ品の購入場所別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 

牧志公設市場付近（3 名） 

スーパー（3 名）  

観光地（5 名） 

コザ（2 名）     南部      本屋 

これから（2 名）    なし・無回答（10 名） 

 

 

図表Ⅳ－13－2 おみやげ品の購入場所別回答者数推移（複数回答有） 

                            単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「購入品無回答」は表示していない。 

  

H23 H24 H25 H26 H27

国際通り周辺 38.5 43.0 43.4 42.5 67.7

空港 26.1 27.5 23.7 24.3 13.5

新都心 10.6 6.3 9.5 6.5 8.0

市内ホテル 5.7 5.4 8.7 6.3 4.9

その他 13.0 16.1 13.5 17.2 5.7

購入品無回答 6.1 1.8 1.2 3.3 0.2

331人

(67.7%)

66人

(13.5%)

39人 (8.0%)

24人 (4.9%)

28人 (5.7%)

1人 (0.2%)

0人 200人 400人

国際通り周辺

空港

市内ホテル

新都心

その他

購入品無回答

国際通り周辺 38.5 

43.0 43.4 42.5 

67.7 

空港 26.1 

27.5 
23.7 24.3 

13.5 
新都心 10.6 6.3 

9.5 
6.5 8.0 

市内ホテル 5.7 5.4 
8.7 

6.3 4.9 

その他 13.0 

16.1 
13.5 17.2 

5.7 

0%

70%
H23 H24 H25 H26 H27

国際通り周辺 空港 新都心 市内ホテル その他

選択項目

国際通り周辺 331人 (67.7%)

空港 66人 (13.5%)

市内ホテル 39人 (8.0%)

新都心 24人 (4.9%)

その他 28人 (5.7%)

購入品無回答 1人 (0.2%)

合　　計 489人 (100%)

回答数
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購入場所を購入品別でみると、健康食やさんご製品の購入場所は「市内ホテル」の割合が高く、

外国製品（ハンドバッグ・洋服等）、沖縄関係ＣＤ、さんご製品、の購入場所は「新都心」の割合

が比較的高くなっている。 

 

図表Ⅳ－13－3 那覇市内で購入したおみやげ品や商品・おみやげ品の購入場所別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－13－4 おみやげ品の購入場所・那覇市内だけで支出した一人当りのおみやげ品費別回答者数 
           （複数回答有）                               単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

国 66.1 

国 62.7 

国 65.4 

国 68.1 

国 60.7 

国 62.4 

国 67.7 

国 63.3 

国 60.0 

国 60.0 

国 70.0 

国 40.0 

国 75.0 

国 60.0 

空 15.0 

空 16.8 

空 14.2 

空 17.0 

空 15.5 

空 19.8 

空 12.9 

空 13.3 

空 13.3 

空 20.0 

空 20.0 

空 20.0 

空 6.3 

空 20.0 

市 7.9 

市 7.5 

市 7.1 

市 8.5 

市 10.7 

市 7.9 

市 12.9 

市 16.7 

市 6.7 

市 20.0 

市 6.3 

新 5.9 

新 6.7 

新 7.1 

新 6.4 

新 6.0 

新 5.0 

新 6.5 

新 13.3 

新 13.3 

新 20.0 

新

3.1 

他 4.8 

他 6.3 

他 6.3 

他 7.1 

他 5.0 

他 6.7 

他 13.3 

他 10.0 

他 9.4 

他 20.0 

0% 50% 100%

お菓子類

食品

泡盛

琉球ガラス製品

陶器・漆器

かりゆしウェア

星砂・貝製品

健康食

外国製品

沖縄関係ＣＤ

紅型・織物

さんご製品

洋酒

その他

購入品無回答

国際通り周辺 空港 市内ホテル 新都心 その他 購入場所無回答

　　　選択項目

回答者

属性

5

千

円

未

満

5

千

円
～

1

万

円

未

満

1

万

円
～

2

万

円

未

満

2

万

円
～

3

万

円

未

満

3

万

円
～

4

万

円

未

満

4

万

円
～

5

万

円

未

満

5

万

円

以

上

0

円

無

回

答

総

　

計

国際通り周辺 47 66 122 4 15 1 13 9 54 331

空港 13 10 23 2 6 1 5 2 4 66

市内ホテル 5 7 12 2 3 0 2 2 6 39

新都心 3 7 9 0 3 0 0 1 1 24

その他 3 5 11 0 1 0 1 2 5 28

購入場所無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

国際通り周辺 14.2% 19.9% 36.9% 1.2% 4.5% 0.3% 3.9% 2.7% 16.3% 100% 

空港 19.7% 15.2% 34.8% 3.0% 9.1% 1.5% 7.6% 3.0% 6.1% 100% 

市内ホテル 12.8% 17.9% 30.8% 5.1% 7.7% 0.0% 5.1% 5.1% 15.4% 100% 

新都心 12.5% 29.2% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 100% 

その他 10.7% 17.9% 39.3% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 7.1% 17.9% 100% 

購入場所無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100% 

5千 36.9

5千 34.8

5千 30.8

5千 37.5

5千 39.3

～1万 14.2

～1万 19.7

～1万 12.8

～1万 12.5

～1万 10.7

～2万 1.2

～2万 3.0

～2万 5.1

～3万 19.9

～3万 15.2

～3万 17.9

～3万 29.2

～3万 17.9

～4万

4.5

～4万

9.1

～4万

7.7

～4万 12.5

～4万

3.6

～5万

0.3

～5万

1.5

5万以 3.9

5万以 7.6

5万以 5.1

5万以 3.6

0円 2.7

0円 3.0

0円 5.1

0円 4.2

0円 7.1

0% 50% 100%

国際通り周辺

空港

市内ホテル

新都心

その他

無回答

5千円未満 5千円～1万円未満 1万円～2万円未満 2万円～3万円未満

3万円～4万円未満 4万円～5万円未満 5万円以上 0円

選択項目

お菓子類 234人 (66.1%) 53人 (15.0%) 28人 (7.9%) 21人 (5.9%) 17人 (4.8%) 1人 (0.3%) 354人 (100%)

食品 168人 (62.7%) 45人 (16.8%) 20人 (7.5%) 18人 (6.7%) 17人 (6.3%) 0人 (0.0%) 268人 (100%)

泡盛 83人 (65.4%) 18人 (14.2%) 9人 (7.1%) 9人 (7.1%) 8人 (6.3%) 0人 (0.0%) 127人 (100%)

琉球ガラス製品 63人 (62.4%) 20人 (19.8%) 8人 (7.9%) 5人 (5.0%) 5人 (5.0%) 0人 (0.0%) 101人 (100%)

陶器・漆器 51人 (60.7%) 13人 (15.5%) 9人 (10.7%) 5人 (6.0%) 6人 (7.1%) 0人 (0.0%) 84人 (100%)

かりゆしウェア・Ｔシャツ 32人 (68.1%) 8人 (17.0%) 4人 (8.5%) 3人 (6.4%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 47人 (100%)

星砂・貝製品 21人 (67.7%) 4人 (12.9%) 4人 (12.9%) 2人 (6.5%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 31人 (100%)

健康食 19人 (63.3%) 4人 (13.3%) 5人 (16.7%) 0人 (0.0%) 2人 (6.7%) 0人 (0.0%) 30人 (100%)

外国製品(ハンドバッグ・洋服等) 9人 (60.0%) 2人 (13.3%) 0人 (0.0%) 2人 (13.3%) 2人 (13.3%) 0人 (0.0%) 15人 (100%)

沖縄関係ＣＤ・楽器 9人 (60.0%) 3人 (20.0%) 1人 (6.7%) 2人 (13.3%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 15人 (100%)

紅型・織物 7人 (70.0%) 2人 (20.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 1人 (10.0%) 0人 (0.0%) 10人 (100%)

さんご製品 2人 (40.0%) 1人 (20.0%) 1人 (20.0%) 1人 (20.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 5人 (100%)

洋酒 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%)

その他 24人 (75.0%) 2人 (6.3%) 2人 (6.3%) 1人 (3.1%) 3人 (9.4%) 0人 (0.0%) 32人 (100%)

購入品無回答 3人 (60.0%) 1人 (20.0%) 0人 (0.0%) 0人 (0.0%) 1人 (20.0%) 0人 (0.0%) 5人 (100%)

総　計購入場所無回答その他市内ホテル 新都心空港国際通り周辺
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おみやげ品の購入場所を来県回数別でみると、4回目以上の回答者は「国際通り周辺」の割合が低く、

「空港」「市内ホテル」の割合が高くなっている。 

 

図表Ⅳ－13－5 年代／性別／来県回数・おみやげ品の購入場所別回答者数（複数回答有） 
                                   単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

国 67.9

国 73.2

国 76.8

国 60.4

国 83.3

空 11.6

空 11.3

空 8.5

空 18.2

市 8.0

市 8.2

市 6.1

市 8.3

市 16.7

新 6.3

新 2.1

新 7.3

新 4.7

他 6.3

他 5.2

他 1.2

他 7.8

0% 50% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県数無回答

　　　選択項目

回答者

属性

国

際

通

り

周

辺 空

港

市

内

ホ

テ

ル

新

都

心

そ

の

他

購

入

場

所

無

回

答

総

　

計

10代 34 6 4 4 0 0 48

20代 48 12 3 3 1 1 68

30代 74 15 8 2 8 0 107

40代 72 13 7 5 8 0 105

50代 59 8 5 4 6 0 82

60代 37 10 9 6 3 0 65

70代 7 2 3 0 2 0 14

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0

男 171 32 21 9 11 1 245

女 160 34 18 15 17 0 244

初めて 76 13 9 7 7 0 112

2回目 71 11 8 2 5 0 97

3回目 63 7 5 6 1 0 82

4回目以上 116 35 16 9 15 1 192

来県数無回答 5 0 1 0 0 0 6

10代 70.8% 12.5% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 100% 

20代 70.6% 17.6% 4.4% 4.4% 1.5% 1.5% 100% 

30代 69.2% 14.0% 7.5% 1.9% 7.5% 0.0% 100% 

40代 68.6% 12.4% 6.7% 4.8% 7.6% 0.0% 100% 

50代 72.0% 9.8% 6.1% 4.9% 7.3% 0.0% 100% 

60代 56.9% 15.4% 13.8% 9.2% 4.6% 0.0% 100% 

70代 50.0% 14.3% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 69.8% 13.1% 8.6% 3.7% 4.5% 0.4% 100% 

女 65.6% 13.9% 7.4% 6.1% 7.0% 0.0% 100% 

初めて 67.9% 11.6% 8.0% 6.3% 6.3% 0.0% 100% 

2回目 73.2% 11.3% 8.2% 2.1% 5.2% 0.0% 100% 

3回目 76.8% 8.5% 6.1% 7.3% 1.2% 0.0% 100% 

4回目以上 60.4% 18.2% 8.3% 4.7% 7.8% 0.5% 100% 

来県数無回答 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

国 69.8

国 65.6

空 13.1

空 13.9

市 8.6

市 7.4

新 3.7

新 6.1

他 4.5

他 7.0

男

女

国 70.8

国 70.6

国 69.2

国 68.6

国 72.0

国 56.9

国 50.0

空 12.5

空 17.6

空 14.0

空 12.4

空 9.8

空 15.4

空 14.3

市 8.3

市 4.4

市 7.5

市 6.7

市 6.1

市 13.8

市 21.4

新 8.3

新

4.4

新

1.9

新 4.8

新 4.9

新 9.2

他 1.5

他 7.5

他 7.6

他 7.3

他 4.6

他 14.3

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

国際通り周辺 空港 市内ホテル 新都心 その他 購入場所無回答
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１４．サービス面における問題点や改善点 

サービス面における問題点や改善点を「その他」を除く回答の多い順から並び替えると、「道路

案内表示」と回答した割合が最も高く、次いで「観光地案内表示」「タクシー乗務員の接客」「交通

機関の案内表示」「土産品店の接客」「飲食店の接客」「ホテルでの接客」の順となっている。 

 

図表Ⅳ－14－1 サービス面における問題点や改善点別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 
交通渋滞（7 名）    交通機関の充実（2 名）   イコカなどが使えるとよい    ガソリンの価格表示 

タクシー及び公共機関の運転荒い    客引き・呼び込みがしつこい（2 名）      海ぶどう試食させて 

土日のモノレールわかりにくい    旭橋前で降りたがどこにモノレールの駅があるのか分からない 

市場の中がちょっとすごしにくい    国際通りにトイレがほしい 

接客の中、レンタカーが傷付いた為監視を徹底して欲しい    高齢者、身障者のためのバリアフリーを望む 

観光客のマナーも注意してほしい（2 名）    外国語がへんなパンフレットしかない 

すばらしい・満足です（2 名） 

 

図表Ⅳ－14－2 年代別・サービス面における問題点や改善点別回答者数推移（複数回答有） 

                                    単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「その他」「改善点無回答」は表示していない。 

  

交通機関の案内表示 10.3 

7.6 

9.0 8.8 

6.4 交通機関

道路案内表示 11.6 11.2 

13.5 

8.4 

10.4 道路

観光地案内表示 8.8 

9.2 

8.7 

6.1 

7.1 観光地
タクシー乗務員の接客 7.7 

5.2 

8.0 

5.7 

6.8 タクシー

飲食店の接客 4.4 

8.4 

4.5 4.6 4.7 飲食店
土産品店の接客 5.0 

7.6 
6.3 

4.2 

5.6 土産品店

ホテルでの接客 2.2 3.2 
3.8 

4.2 
3.8 ホテル

0%

15%
H23 H24 H25 H26 H27

交通機関の案内表示 道路案内表示 観光地案内表示 タクシー乗務員の接客
飲食店の接客 土産品店の接客 ホテルでの接客

H23 H24 H25 H26 H27

交通機関の案内表示 10.3 7.6 9.0 8.8 6.4

道路案内表示 11.6 11.2 13.5 8.4 10.4

観光地案内表示 8.8 9.2 8.7 6.1 7.1

タクシー乗務員の接客 7.7 5.2 8.0 5.7 6.8

飲食店の接客 4.4 8.4 4.5 4.6 4.7

土産品店の接客 5.0 7.6 6.3 4.2 5.6

ホテルでの接客 2.2 3.2 3.8 4.2 3.8

その他 8.6 11.6 14.2 16.8 43.3

改善点無回答 41.3 35.7 31.9 41.0 12.0

選択項目

道路案内表示 44人 (10.4%)

観光地案内表示 30人 (7.1%)

タクシー乗務員

の接客
29人 (6.8%)

交通機関の

案内表示
27人 (6.4%)

土産品店の接客 24人 (5.6%)

飲食店の接客 20人 (4.7%)

ホテルでの接客 16人 (3.8%)

その他 意見有り 25人 (5.9%)

その他 特になし 159人 (37.4%)

改善点無回答 51人 (12.0%)

合　　計 425人 (100%)

回答数 44人

(10.4%)

30人 (7.1%)

29人 (6.8%)

27人 (6.4%)

24人 (5.6%)

20人 (4.7%)

16人 (3.8%)

25人 (5.9%)

159人

(37.4%)

51人

(12.0%)

0人 100人 200人

道路案内表示

観光地案内表示

タクシー乗務員

の接客

交通機関の

案内表示

土産品店の接客

飲食店の接客

ホテルでの接客

その他 意見有り

その他 特になし

改善点無回答
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サービス面における問題点や改善点を年代別でみると、50 代、60 代は「タクシー乗務員の接客」に

対する割合が高く、10 代から 30 代まで「土産品店の接客」に対する割合が比較的高くなっている。 

移動手段別でみると、「道路案内表示」に関する指摘の割合は、路線バス、友人・知人の車、レンタ

カーを利用している回答者が高く、「交通機関の案内表示」に関する指摘の割合は、路線バス、モノレ

ールを利用している回答者が比較的高くなっている。 

 

 

図表Ⅳ－14－3 年代／性別／来県回数／移動手段・サービス面における問題点や改善点別回答者数 
          （複数回答有）                                    単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　選択項目

回答者

属性

道

路

案

内

表

示 観

光

地

案

内

表

示

タ

ク

シ
ー

乗

務

員

の

接

客

交

通

機

関

の

案

内

表

示

土

産

品

店

の

接

客

飲

食

店

の

接

客 ホ

テ

ル

で

の

接

客

そ

の

他

そ

の

他

特

に

な

し

改

善

点

無

回

答 総

　

計

10代 1 3 0 2 5 1 0 0 17 7 36

20代 7 4 2 6 5 7 1 2 17 7 58

30代 13 7 8 11 8 6 5 3 31 14 106

40代 10 6 3 6 2 3 2 4 45 13 94

50代 8 5 8 1 2 0 3 10 29 6 72

60代 4 4 7 0 2 2 3 3 18 3 46

70代 1 1 1 1 0 1 2 3 2 1 13

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

男 21 14 20 11 8 12 7 12 82 24 211

女 23 16 9 16 16 8 9 13 77 27 214

初めて 9 7 6 7 6 5 3 8 36 9 96

2回目 5 7 6 4 3 7 0 2 38 11 83

3回目 9 6 3 5 7 2 6 4 29 11 82

4回目以上 19 9 14 9 7 4 5 10 56 19 152

来県数無回答 2 1 0 2 1 2 2 1 0 1 12

路線バス 11 6 6 9 4 2 4 4 20 6 72

貸切バス 3 1 5 2 3 4 2 0 14 4 38

タクシー 6 8 12 3 5 3 3 6 43 17 106

レンタカー 28 15 9 12 9 10 5 15 77 21 201

モノレール 13 11 18 16 6 8 8 7 80 21 188

友人・知人の車 3 2 2 1 3 1 1 3 1 3 20

その他 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 3

10代 2.8% 8.3% 0.0% 5.6% 13.9% 2.8% 0.0% 0.0% 47.2% 19.4% 100% 

20代 12.1% 6.9% 3.4% 10.3% 8.6% 12.1% 1.7% 3.4% 29.3% 12.1% 100% 

30代 12.3% 6.6% 7.5% 10.4% 7.5% 5.7% 4.7% 2.8% 29.2% 13.2% 100% 

40代 10.6% 6.4% 3.2% 6.4% 2.1% 3.2% 2.1% 4.3% 47.9% 13.8% 100% 

50代 11.1% 6.9% 11.1% 1.4% 2.8% 0.0% 4.2% 13.9% 40.3% 8.3% 100% 

60代 8.7% 8.7% 15.2% 0.0% 4.3% 4.3% 6.5% 6.5% 39.1% 6.5% 100% 

70代 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

男 10.0% 6.6% 9.5% 5.2% 3.8% 5.7% 3.3% 5.7% 38.9% 11.4% 100% 

女 10.7% 7.5% 4.2% 7.5% 7.5% 3.7% 4.2% 6.1% 36.0% 12.6% 100% 

初めて 9.4% 7.3% 6.3% 7.3% 6.3% 5.2% 3.1% 8.3% 37.5% 9.4% 100% 

2回目 6.0% 8.4% 7.2% 4.8% 3.6% 8.4% 0.0% 2.4% 45.8% 13.3% 100% 

3回目 11.0% 7.3% 3.7% 6.1% 8.5% 2.4% 7.3% 4.9% 35.4% 13.4% 100% 

4回目以上 12.5% 5.9% 9.2% 5.9% 4.6% 2.6% 3.3% 6.6% 36.8% 12.5% 100% 

来県数無回答 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 100% 

路線バス 15.3% 8.3% 8.3% 12.5% 5.6% 2.8% 5.6% 5.6% 27.8% 8.3% 100% 

貸切バス 7.9% 2.6% 13.2% 5.3% 7.9% 10.5% 5.3% 0.0% 36.8% 10.5% 100% 

タクシー 5.7% 7.5% 11.3% 2.8% 4.7% 2.8% 2.8% 5.7% 40.6% 16.0% 100% 

レンタカー 13.9% 7.5% 4.5% 6.0% 4.5% 5.0% 2.5% 7.5% 38.3% 10.4% 100% 

モノレール 6.9% 5.9% 9.6% 8.5% 3.2% 4.3% 4.3% 3.7% 42.6% 11.2% 100% 

友人・知人の車 15.0% 10.0% 10.0% 5.0% 15.0% 5.0% 5.0% 15.0% 5.0% 15.0% 100% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100% 



- 47 - 

図表Ⅳ－14－4 年代／性別／来県回数／移動手段・サービス面における問題点や改善点別回答者数 

                                                （複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

道 9.4

道 6.0

道 11.0

道 12.5

道 16.7

観 7.3

観 8.4

観 7.3

観 5.9

観 8.3

タ 6.3

タ 7.2

タ

3.7

タ 9.2

交 7.3

交 4.8

交 6.1

交 5.9

交 16.7

土

6.3

土

3.6

土

8.5

土

4.6

土

8.3

飲

5.2

飲

8.4

飲

2.4

飲

2.6

飲

16.7

ホ

3.1

ホ

7.3

ホ

3.3

ホ 16.7

他 8.3

他

2.4

他 4.9

他 6.6

他 8.3

他なし 37.5

他なし 45.8

他なし 35.4

他なし 36.8

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県数無回答

道 10.0

道 10.7

観 6.6

観 7.5

タ 9.5

タ

4.2

交 5.2

交 7.5

土

3.8

土 7.5

飲

5.7

飲

3.7

ホ

3.3

ホ

4.2

他

5.7

他

6.1

他なし 38.9

他なし 36.0

男

女

道

2.8

道 12.1

道 12.3

道 10.6

道 11.1

道 8.7

道 7.7

観 8.3

観 6.9

観 6.6

観 6.4

観 6.9

観 8.7

観 7.7

  

タ

3.4

タ 7.5

タ

3.2

タ 11.1

タ 15.2

タ 7.7

交 5.6

交 10.3

交 10.4

交 6.4

交

1.4

交 7.7

土

13.9

土

8.6

土

7.5

土

2.1

土

2.8

土

4.3

飲

2.8

飲

12.1

飲

5.7
飲

3.2

飲

4.3

飲

7.7

 

 

ホ

1.7

ホ

4.7

ホ

2.1

ホ

4.2

ホ

6.5

ホ

15.4

  

他

3.4

他

2.8

他

4.3

他 13.9

他 6.5

他 23.1

他なし 47.2

他なし 29.3

他なし 29.2

他なし 47.9

他なし 40.3

他なし 39.1

他なし 15.4

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

道路案内表示 観光地案内表示 タクシー乗務員の接客 交通機関の案内表示 土産品店の接客

飲食店の接客 ホテルでの接客 その他 その他 特になし 改善点無回答

道 15.3

道 7.9

道 5.7

道 13.9

道 6.9

道 15.0

観 8.3

観

2.6

観 7.5

観 7.5

観 5.9

観 10.0

タ 8.3

タ 13.2

タ 11.3

タ

4.5

タ 9.6

タ 10.0

交 12.5

交 5.3

交 2.8

交 6.0

交 8.5

交 5.0

土

5.6

土

7.9

土

4.7

土

4.5

土

3.2

土 15.0

飲

2.8

飲 10.5

飲

2.8

飲

5.0

飲

4.3

飲

5.0

ホ

5.6

ホ

5.3

ホ

2.8

ホ

2.5

ホ

4.3

ホ

5.0

ホ 33.3

他 5.6

他 5.7

他 7.5

他 3.7

他 15.0

他 33.3

他なし 27.8

他なし 36.8

他なし 40.6

他なし 38.3

他なし 42.6

他なし 5.0

0% 50% 100%

路線バス

貸切バス

タクシー

レンタカー

モノレール

友人・知人の車

その他



- 48 - 

１５．沖縄滞在日数 

沖縄滞在日数については「2泊 3日」の 36.4％が最も高く、次いで「3泊 4日」の 28.0％、「1泊

2日」の 15.9％、「4泊 5日」の 11.9％、「5泊 6日」「6泊 7日」「10 泊以上」「7泊 8日」「8泊 9日」

「9泊 10 日」の順となっている。 

一人当り平均沖縄滞在日数については、沖縄滞在総泊数を有効回答数で除して求めた結果、以下

のとおりとなっている。 

 

一人当り平均沖縄滞在日数 ＝ 1,093 泊 ÷ 371 人 ＝ 2.95 泊 

※上記値は、那覇市の観光統計（平成 27 年度）調査によるものである。 

 

図表Ⅳ－15－1 沖縄滞在日数別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－15－2 沖縄滞在日数別回答者数推移    単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「沖縄滞在日数無回答」は表示していない。 

  

H23 H24 H25 H26 H27

1泊 11.2 6.4 8.7 8.2 15.9

2泊 32.0 23.3 27.4 29.7 36.4

3泊 24.7 33.7 30.6 32.0 28.0

4～5泊 18.0 17.4 17.5 22.8 15.7

6～7泊 2.6 8.5 7.6 3.2 2.2

8～9泊 3.7 1.5 1.2 1.4 0.3

10泊以上 2.6 5.5 1.2 0.0 1.6

無回答 5.2 4.0 6.0 2.7 0.0

1泊 11.2 

6.4 

8.7 
8.2 

1泊 15.9 

2泊 32.0 

23.3 

27.4 
29.7 

2泊 36.4 

3泊 24.7 

33.7 

30.6 
32.0 

3泊 28.0 

4～5泊 18.0 17.4 17.5 

22.8 

4～5泊 15.7 

6～7泊 2.6 

8.5 

7.6 
3.2 

6～7泊 2.2 8～9泊 3.7 

1.5 
1.2 

1.4 8～9泊 0.3 10泊以上 2.6 

5.5 

1.2 0.0 

10泊以上 1.6 

0%

40%
H23 H24 H25 H26 H27

1泊 2泊 3泊 4～5泊 6～7泊 8～9泊 10泊以上

選択項目

1泊2日 59人 (15.9%)

2泊3日 135人 (36.4%)

3泊4日 104人 (28.0%)

4泊5日 44人 (11.9%)

5泊6日 14人 (3.8%)

6泊7日 7人 (1.9%)

7泊8日 1人 (0.3%)

8泊9日 1人 (0.3%)

9泊10日 0人 (0.0%)

10泊以上 6人 (1.6%)

合　　計 371人 (100%)

回答数 59人

(15.9%)

135人

(36.4%)

104人

(28.0%)

44人

(11.9%)

14人 (3.8%)

7人 (1.9%)

1人 (0.3%)

1人 (0.3%)

0人 (0.0%)

6人 (1.6%)

0人 150人

1泊2日

2泊3日

3泊4日

4泊5日

5泊6日

6泊7日

7泊8日

8泊9日

9泊10日

10泊以上
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沖縄滞在日数を年代別でみると、「5 泊 6 日」以上と回答した割合は 70 代が最も高く、次いで 60 代、

30 代、50 代、40 代の順となっており、比較的高い年代が沖縄に長期滞在していることがわかる。 

10 代では「1泊 2日」の回答はなく、「3泊 4日」と回答した割合が最も高くなっている。 

 

図表Ⅳ－15－3 年代／来県回数・沖縄滞在日数別回答者数                   単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

1

泊

2

日

2

泊

3

日

3

泊

4

日

4

泊

5

日

5

泊

6

日

6

泊

7

日

7

泊

8

日

8

泊

9

日

9

泊

1

0

日

1

0

泊

以

上

総

　

計

10代 0 14 18 3 0 0 0 0 0 1 36

20代 15 19 12 6 0 0 0 0 0 0 52

30代 11 30 18 13 6 1 0 1 0 1 81

40代 17 32 19 11 3 0 0 0 0 1 83

50代 10 27 21 5 3 0 0 0 0 1 67

60代 5 10 12 6 1 5 1 0 0 0 40

70代 1 3 4 0 1 1 0 0 0 2 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

初めて 14 33 20 12 2 0 0 1 0 2 84

2回目 11 29 24 11 1 0 0 0 0 1 77

3回目 11 26 24 3 2 2 1 0 0 0 69

4回目以上 23 45 35 17 9 5 0 0 0 2 136

来県数無回答 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1 5

10代 0.0% 38.9% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 100% 

20代 28.8% 36.5% 23.1% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

30代 13.6% 37.0% 22.2% 16.0% 7.4% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 100% 

40代 20.5% 38.6% 22.9% 13.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 100% 

50代 14.9% 40.3% 31.3% 7.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 100% 

60代 12.5% 25.0% 30.0% 15.0% 2.5% 12.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

70代 8.3% 25.0% 33.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

初めて 16.7% 39.3% 23.8% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 100% 

2回目 14.3% 37.7% 31.2% 14.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 100% 

3回目 15.9% 37.7% 34.8% 4.3% 2.9% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

4回目以上 16.9% 33.1% 25.7% 12.5% 6.6% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 100% 

来県数無回答 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100% 

1泊 28.8

1泊 13.6

1泊 20.5

1泊 14.9

1泊 12.5

1泊 8.3

2泊 38.9

2泊 36.5

2泊 37.0

2泊 38.6

2泊 40.3

2泊 25.0

2泊 25.0

3泊 50.0

3泊 23.1

3泊 22.2

3泊 22.9

3泊 31.3

3泊 30.0

3泊 33.3

4泊 8.3

4泊 11.5

4泊 16.0

4泊 13.3

4泊 7.5

4泊 15.0

5泊

7.4

5泊

3.6

5泊

4.5

5泊

2.5

5泊 8.3

6泊

1.2

6泊 12.5

6泊 8.3

7泊

2.5

8泊

1.2

10泊

2.8

10泊

1.2

10泊

1.2

10泊

1.5

10泊 16.7

10代:36

20代:52

30代:81

40代:83

50代:67

60代:40

70代:12

80歳以上:0

1泊2日 2泊3日 3泊4日 4泊5日 5泊6日 6泊7日 7泊8日 8泊9日 9泊10日 10泊以上

1泊 16.7

1泊 14.3

1泊 15.9

1泊 16.9

2泊 39.3

2泊 37.7

2泊 37.7

2泊 33.1

2泊 40.0

3泊 23.8

3泊 31.2

3泊 34.8

3泊 25.7

3泊 20.0

4泊 14.3

4泊 14.3

4泊

4.3

4泊 12.5

4泊 20.0

5泊

2.4

5泊

1.3

5泊

2.9

5泊

6.6

6泊

2.9

6泊

3.7

7泊

1.4

8泊

1.2

10泊

2.4

10泊

1.3

10泊

1.5

10泊 20.0

0% 50% 100%

初めて:84

2回目:77

3回目:69

4回目以上:136

来県数無回答:5
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沖縄滞在日数を来県目的別でみると、観光目的の来県で最も多い回答は「2泊 3日」の 39.6％、次い

で「3泊 4日」の 27.9％となっている。 

大会・研修、公用、観光兼用務では「4 泊 5 日」の割合が最も高く、商用・社用では「3 泊 4 日」が

最も高いが、「5泊 6日」以上の割合も比較的高くなっている。 

 

 

図表Ⅳ－15－4 来県目的・沖縄滞在日数別回答者数                       単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

1

泊

2

日

2

泊

3

日

3

泊

4

日

4

泊

5

日

5

泊

6

日

6

泊

7

日

7

泊

8

日

8

泊

9

日

9

泊

1

0

日

1

0

泊

以

上

総

　

計

観光 45 122 86 31 13 6 1 1 0 3 308

戦跡地参拝 0 2 1 2 0 1 0 0 0 0 6

商用・社用 5 5 7 1 1 1 0 0 0 1 21

公用 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 3

観光兼用務 0 2 1 3 0 1 0 0 0 0 7

マリンレジャー 0 1 3 2 0 0 0 0 0 0 6

ゴルフ 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5

祭り・イベントの見物・参加 8 2 8 1 0 1 0 0 0 0 20

新婚旅行 0 0 2 1 2 0 0 0 0 0 5

大会・研修 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 4

その他 4 10 4 6 0 0 0 0 0 2 26

観光 14.6% 39.6% 27.9% 10.1% 4.2% 1.9% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 100% 

戦跡地参拝 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

商用・社用 23.8% 23.8% 33.3% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 100% 

公用 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

観光兼用務 0.0% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

マリンレジャー 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

ゴルフ 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 40.0% 10.0% 40.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

新婚旅行 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

大会・研修 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

その他 15.4% 38.5% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 100% 

1泊 14.6

1泊 23.8

1泊 60.0

1泊 40.0

1泊 15.4

2泊 39.6

2泊 33.3

2泊 23.8

2泊 33.3

2泊 28.6

2泊 16.7

2泊 20.0

2泊 10.0

2泊 38.5

3泊 27.9

3泊 16.7

3泊 33.3

3泊 14.3

3泊 50.0

3泊 40.0

3泊 40.0

3泊 15.4

4泊

10.1

4泊 33.3

4泊

4.8

4泊 66.7

4泊 42.9

4泊 33.3

4泊 20.0

4泊

5.0

4泊 20.0

4泊 100.0

4泊 23.1

5泊

4.2

5泊

4.8

5泊 40.0

6泊

1.9

6泊 16.7

6泊

4.8

6泊 14.3

6泊

5.0

7泊

0.3

10泊

1.0

10泊

4.8

10泊 7.7

0% 50% 100%

観光:308

戦跡地参拝:6

商用・社用:21

公用:3

観光兼用務:7

マリンレジャー:6

ゴルフ:5

祭り・イベント:20

新婚旅行:5

大会・研修:4

その他:26

1泊2日 2泊3日 3泊4日 4泊5日 5泊6日 6泊7日 7泊8日 8泊9日 9泊10日 10泊以上
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１５－２．那覇市内滞在日数 

那覇市内での滞在日数については「1泊 2日」の 38.5％が最も高く、次いで「2泊 3日」35.8％、

「3泊 4日」15.4％と、以下「9泊 10 まで」宿泊数の少ない順に割合が高くなっている。 

推移グラフでみると平成 25 年度以降「1泊 2日」「2泊 3日」「3泊 4日」「4泊 5日」の順位は変

わらず、平成 26 年度以降、7割以上の観光客の那覇市内滞在日数は「2泊 3日」以内となっている。 

一人当り平均那覇市内滞在日数については、那覇市内総泊数を有効回答数で除して求めた結果、

以下のとおりとなっている。 

 

1 人当り平均那覇市内滞在日数 ＝ 861 泊 ÷ 371 人 ＝ 2.32 泊（沖縄滞在日数 2.95 泊） 

※上記値は、那覇市の観光統計（平成 27 年度）調査によるものである。 

 

図表Ⅳ－15－2－1 那覇市内滞在日数別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－15－2－2 那覇市内滞在日数別回答者数推移  単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「7 泊 8日」以上及び「無回答」は表示していない。 

  

選択項目

1泊2日 143人 (38.5%)

2泊3日 133人 (35.8%)

3泊4日 57人 (15.4%)

4泊5日 23人 (6.2%)

5泊6日 5人 (1.3%)

6泊7日 2人 (0.5%)

7泊8日 1人 (0.3%)

8泊9日 0人 (0.0%)

9泊10日 0人 (0.0%)

10泊以上 6人 (1.6%)

那覇市内無滞在

または無回答
1人 (0.3%)

合　　計 371人 (100%)

回答数
143人

(38.5%)
133人

(35.8%)

57人 (15.4%)

23人 (6.2%)

5人 (1.3%)

2人 (0.5%)

1人 (0.3%)

0人 (0.0%)

0人 (0.0%)

6人 (1.6%)

1人 (0.3%)

0人 100人 200人

1泊2日

2泊3日

3泊4日

4泊5日

5泊6日

6泊7日

7泊8日

8泊9日

9泊10日

10泊以上

那覇市内無滞在

または無回答

H23 H24 H25 H26 H27

1泊2日 31.5 6.4 32.1 44.7 38.5

2泊3日 31.8 23.3 29.0 28.8 35.8

3泊4日 14.3 33.7 15.1 15.1 15.4

4泊5日 6.5 12.4 4.0 5.0 6.2

5泊6日 2.4 5.0 2.4 1.8 1.3

6泊7日 1.2 5.0 2.4 0.0 0.5

7泊8日 0.3 3.5 1.2 0.9 0.3

8泊9日 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0

9泊10日 1.6 1.0 0.0 0.5 0.0

10泊以上 1.4 5.5 1.2 0.0 1.6
那覇市内無滞在または無回答 8.6 4.0 12.7 4.6 0.3

1泊2日 31.5 

6.4 

32.1 

44.7 

1泊2日 38.5 

2泊3日 31.8 

23.3 

29.0 
28.8 

2泊3日 35.8 

3泊4日 14.3 

33.7 

15.1 
15.1 

3泊4日 15.4 

4泊5日 4.6 

12.4 

4.0 5.0 4泊5日 6.2 
5泊6日 2.4 5.0 

2.4 1.8 5泊6日 1.3 6泊7日 1.2 
5.0 

2.4 0.0 6泊7日 0.5 
0%

50%
H23 H24 H25 H26 H27

1泊2日 2泊3日 3泊4日 4泊5日 5泊6日 6泊7日
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図表Ⅳ－15－2－3 年代／来県目的・那覇市内滞在日数別回答者数           単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

1

泊

2

日

2

泊

3

日

3

泊

4

日

4

泊

5

日

5

泊

6

日

6

泊

7

日

7

泊

8

日

8

泊

9

日

9

泊

1

0

日

1

0

泊

以

上

市

内

滞

在

日

数

無

回

答

総

　

計

10代 7 17 9 2 0 0 0 0 0 1 0 36

20代 24 16 8 4 0 0 0 0 0 0 0 52

30代 27 32 15 5 1 0 0 0 0 1 0 81

40代 35 33 6 6 2 0 0 0 0 1 0 83

50代 28 25 9 2 1 0 0 0 0 1 1 67

60代 17 6 9 4 1 2 1 0 0 0 0 40

70代 5 4 1 0 0 0 0 0 0 2 0 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

観光 125 119 41 12 5 1 1 0 0 3 1 308

戦跡地参拝 0 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 6

商用・社用 6 4 7 1 1 1 0 0 0 1 0 21

公用 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3

観光兼用務 0 2 1 3 0 1 0 0 0 0 0 7

マリンレジャー 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 6

ゴルフ 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

祭り・イベントの見物・参加 10 2 7 1 0 0 0 0 0 0 0 20

新婚旅行 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

大会・研修 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 4

その他 6 10 3 5 0 0 0 0 0 2 0 26

10代 19.4% 47.2% 25.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 100% 

20代 46.2% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

30代 33.3% 39.5% 18.5% 6.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 100% 

40代 42.2% 39.8% 7.2% 7.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 100% 

50代 41.8% 37.3% 13.4% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 100% 

60代 42.5% 15.0% 22.5% 10.0% 2.5% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

70代 41.7% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

観光 40.6% 38.6% 13.3% 3.9% 1.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.3% 100% 

戦跡地参拝 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

商用・社用 28.6% 19.0% 33.3% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 100% 

公用 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

観光兼用務 0.0% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

マリンレジャー 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

ゴルフ 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 50.0% 10.0% 35.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

新婚旅行 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

大会・研修 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

その他 23.1% 38.5% 11.5% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 100% 

1泊 19.4

1泊 46.2

1泊 33.3

1泊 42.2

1泊 41.8

1泊 42.5

1泊 41.7

2泊 47.2

2泊 30.8

2泊 39.5

2泊 39.8

2泊 37.3

2泊 15.0

2泊 33.3

3泊 25.0

3泊 15.4

3泊 18.5

3泊 7.2

3泊 13.4

3泊 22.5

3泊 8.3

4泊

5.6

4泊

7.7

4泊

6.2

4泊

7.2

4泊

3.0

4泊

10.0

5泊

1.2

5泊

2.4

5泊

1.5

5泊

2.5

6泊

5.0

7泊

2.5

10泊

2.8

10泊

1.2

10泊

1.2

10泊

1.5

10泊 16.7

10代:36

20代:52

30代:81

40代:83

50代:67

60代:40

70代:12

80歳以上:0

1泊2日 2泊3日 3泊4日 4泊5日
5泊6日 6泊7日 7泊8日 8泊9日
9泊10日 10泊以上 市内滞在日数無回答

1泊 40.6

1泊 28.6

1泊 33.3

1泊 60.0

1泊 50.0

1泊 60.0

1泊 23.1

2泊 38.6

2泊 50.0

2泊 19.0

2泊 33.3

2泊 28.6

2泊 16.7

2泊 40.0

2泊 10.0

2泊 40.0

2泊 38.5

3泊 13.3

3泊 16.7

3泊 33.3

3泊 14.3

3泊 16.7

3泊 35.0

3泊 11.5

4泊

3.9

4泊 33.3

4泊

4.8

4泊 66.7

4泊 42.9

4泊 33.3

4泊 5.0

4泊 100.0

4泊 19.2

5泊

1.6

5泊

4.8

6泊

0.3

6泊

4.8

6泊 14.3

7泊

0.3

10泊

1.0

10泊

4.8

10泊 7.7

0% 50% 100%

観光:308

戦跡地参拝:6

商用・社用:21

公用:3

観光兼用務:7

マリンレジャー:6

ゴルフ:5

祭り・イベント:20

新婚旅行:5

大会・研修:4

その他:26
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１６．滞在場所 

滞在場所については、「那覇市内宿泊施設」の 72.3％が最も高く、次いで「那覇市以外（本島内）」

18.6％、「那覇市内宿泊施設以外」4.4％、「離島（八重山）」1.0％、「離島（宮古）」0.7％、「本島

周辺離島（久米島）」0.4％、「本島周辺離島（慶良間）」0.1％の順となっている。 

 

図表Ⅳ－16－1 滞在場所別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※滞在場所の宿泊数合計については、7泊目以上の調査を 

 行っていないため、沖縄滞在総泊数とは一致しない。 

 

図表Ⅳ－16－2 年代・滞在場所別回答者数（複数回答有）                単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　選択項目

回答者

属性

那

覇

市

内

宿

泊

施

設

那

覇

市

内

宿

泊

施

設

以

外

那

覇

市

以

外

(

本

島

内

)

本

島

周

辺

離

島

(

慶

良

間

)

本

島

周

辺

離

島

(

久

米

島

)

本

島

周

辺

離

島

(

そ

の

他

)

離

島

(

宮

古

)

離

島

(

八

重

山

)

滞

在

場

所

無

回

答

総

　

計

10代 71 12 16 0 0 0 0 0 1 100

20代 84 10 9 0 0 0 2 0 8 113

30代 159 6 39 1 0 0 2 7 11 225

40代 153 7 41 0 0 0 1 1 0 203

50代 123 1 39 0 0 0 2 2 1 168

60代 89 6 25 0 4 0 0 0 2 126

70代 27 1 13 0 0 0 0 0 1 42

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10代 71.0% 12.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 100% 

20代 74.3% 8.8% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 7.1% 100% 

30代 70.7% 2.7% 17.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.9% 3.1% 4.9% 100% 

40代 75.4% 3.4% 20.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 100% 

50代 73.2% 0.6% 23.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 0.6% 100% 

60代 70.6% 4.8% 19.8% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 100% 

70代 64.3% 2.4% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

那宿 71.0

那宿 74.3

那宿 70.7

那宿 75.4

那宿 73.2

那宿 70.6

那宿 64.3

那外 12.0

那外 8.8

那外 2.7

那外 3.4

那外 0.6

那外 4.8

那外 2.4

本島 16.0

本島 8.0

本島 17.3

本島 20.2

本島 23.2

本島 19.8

本島 31.0

慶

0.4

久

3.2

宮

1.8

宮

0.9

宮

0.5

宮

1.2

八

3.1

八

0.5

八

1.2

0% 50% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

那覇市内宿泊施設 那覇市内宿泊施設以外 那覇市以外(本島内) 本島周辺離島(慶良間) 本島周辺離島(久米島)

本島周辺離島(その他) 離島(宮古) 離島(八重山) 滞在場所無回答

選択項目

那覇市内宿泊施設 706泊 (72.3%)

那覇市内宿泊施設以外 43泊 (4.4%)

那覇市以外(本島内) 182泊 (18.6%)

本島周辺離島(慶良間) 1泊 (0.1%)

本島周辺離島(久米島) 4泊 (0.4%)

本島周辺離島(その他) 0泊 (0.0%)

離島(宮古) 7泊 (0.7%)

離島(八重山) 10泊 (1.0%)

滞在場所無回答 24泊 (2.5%)

合　　計 977泊 (100%)

回答数 706泊

(72.3%)

43泊 (4.4%)

182泊 (18.6%)

1泊 (0.1%)

4泊 (0.4%)

0泊 (0.0%)

7泊 (0.7%)

10泊 (1.0%)

24泊 (2.5%)

0泊 400泊 800泊

那覇市内宿泊施設

那覇市内宿泊施設以外

那覇市以外(本島内)

本島周辺離島(慶良間)

本島周辺離島(久米島)

本島周辺離島(その他)

離島(宮古)

離島(八重山)

滞在場所無回答
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図表Ⅳ－16－3 来県目的／来県回数・滞在場所別回答者数（複数回答有）           単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　　選択項目

回答者

属性

那

覇

市

内

宿

泊

施

設

那

覇

市

内

宿

泊

施

設

以

外

那

覇

市

以

外

(

本

島

内

)

本

島

周

辺

離

島

(

慶

良

間

)

本

島

周

辺

離

島

(

久

米

島

)

本

島

周

辺

離

島

(

そ

の

他

)

離

島

(

宮

古

)

離

島

(

八

重

山

)

滞

在

場

所

無

回

答

総

　

計

観光 580 9 178 1 4 0 7 8 15 802

戦跡地参拝 17 0 4 0 0 0 0 0 0 21

商用・社用 50 6 1 0 0 0 0 0 0 57

公用 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10

観光兼用務 23 0 0 0 0 0 0 0 2 25

マリンレジャー 14 1 4 0 0 0 0 0 0 19

ゴルフ 7 0 2 0 0 0 0 0 0 9

祭り・イベントの見物・参加 38 1 7 0 0 0 0 0 0 46

新婚旅行 7 0 6 0 0 0 0 0 7 20

大会・研修 8 8 0 0 0 0 0 0 0 16

その他 45 22 3 0 0 0 0 2 0 72

初めて 158 12 33 0 0 0 2 3 8 216

2回目 151 8 29 0 0 0 2 0 6 196

3回目 132 2 33 1 0 0 2 1 4 175

4回目以上 250 21 85 0 4 0 1 6 6 373

来県回数無回答 15 0 2 0 0 0 0 0 0 17

観光 72.3% 1.1% 22.2% 0.1% 0.5% 0.0% 0.9% 1.0% 1.9% 100% 

戦跡地参拝 81.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

商用・社用 87.7% 10.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

公用 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

観光兼用務 92.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 100% 

マリンレジャー 73.7% 5.3% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

ゴルフ 77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 82.6% 2.2% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

新婚旅行 35.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 100% 

大会・研修 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

その他 62.5% 30.6% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 100% 

初めて 73.1% 5.6% 15.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 3.7% 100% 

2回目 77.0% 4.1% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 3.1% 100% 

3回目 75.4% 1.1% 18.9% 0.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 2.3% 100% 

4回目以上 67.0% 5.6% 22.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.3% 1.6% 1.6% 100% 

来県回数無回答 88.2% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

那宿 72.3

那宿 81.0

那宿 87.7

那宿 100.0

那宿 92.0

那宿 73.7

那宿 77.8

那宿 82.6

那宿 35.0

那宿 50.0

那宿 62.5

那外 1.1

那外 10.5

那外 5.3

那外 2.2

那外 50.0

那外 30.6

本島 22.2

本島 19.0

本島

1.8

本島 21.1

本島 22.2

本島 15.2

本島 30.0

本島

4.2

慶

0.1

久

0.5
宮

0.9

八

1.0

八

2.8

観光

戦跡地参拝

商用・社用

公用

観光兼用務

マリンレジャー

ゴルフ

祭り・イベント

新婚旅行

大会・研修

その他

那覇市内宿泊施設 那覇市内宿泊施設以外 那覇市以外(本島内) 本島周辺離島(慶良間) 本島周辺離島(久米島)

本島周辺離島(その他) 離島(宮古) 離島(八重山) 滞在場所無回答

那宿 73.1

那宿 77.0

那宿 75.4

那宿 67.0

那宿 88.2

那外 5.6

那外 4.1

那外 1.1

那外 5.6

本島 15.3

本島 14.8

本島 18.9

本島 22.8

本島 11.8

慶

0.6

久

1.1

宮

0.9

宮

1.0

宮

1.1

宮

0.3

八

1.4

八

0.6

八

1.6

0% 50% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県回数無回答
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滞在ルートについては、「那覇市内宿泊のみ」の 69.5％が最も高く、次いで「那覇市以外の沖縄

本島内宿泊→那覇市内宿泊」13.2％、「那覇市内宿泊→那覇市以外の沖縄本島内宿泊」11.1％、「那

覇市内宿泊→那覇市以外の沖縄本島内宿泊→那覇市内宿泊」3.0％「那覇市内宿泊→宮古及び八重

山宿泊」1.1％、等の順になっている。 

※滞在ルートは宿泊日と宿泊地から割り出したもので、選択項目の表記は以下の通りに省略している。 

那覇：那覇市内宿泊        本島：那覇市以外の沖縄本島内宿泊 

宮古八重山：宮古及び八重山宿泊   離島：本島周辺離島宿泊 

図表Ⅳ－16－4 滞在ルート別回答者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－16－5 滞在ルート別回答者数推移       単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「その他」「滞在ルート無回答」は表示していない。

選択項目

那覇のみ 257人 (69.3%)

本島 1人 (0.3%)

本島→那覇 49人 (13.2%)

那覇→本島 42人 (11.3%)

那覇→本島→那覇 11人 (3.0%)

宮古八重山→那覇 3人 (0.8%)

那覇→離島 1人 (0.3%)

那覇→宮古八重山 4人 (1.1%)

離島→那覇 2人 (0.5%)

那覇→離島→那覇 0人 (0.0%)

その他 1人 (0.3%)

滞在ルート無回答 0人 (0.0%)

合　　計 371人 (100%)

回答数 257人

(69.3%)

1人 (0.3%)

49人 (13.2%)

42人 (11.3%)

11人 (3.0%)

3人 (0.8%)

1人 (0.3%)

4人 (1.1%)

2人 (0.5%)

0人 (0.0%)

1人 (0.3%)

0人 (0.0%)

0人 150人 300人

那覇のみ

本島

本島→那覇

那覇→本島

那覇→本島→那覇

宮古八重山→那覇

那覇→離島

那覇→宮古八重山

離島→那覇

那覇→離島→那覇

その他

滞在ルート無回答

H23 H24 H25 H26 H27

那覇 59.6 55.9 51.6 46.1 69.3

本島 0.0 0.0 2.4 0.9 0.3

本島→那覇 13.8 11.9 19.8 20.5 13.2

那覇→本島 3.7 5.9 5.2 9.6 11.3

那覇→本島→那覇 3.7 5.4 4.4 4.1 3.0

宮古八重山→那覇 1.6 2.0 3.6 4.6 0.8

那覇→離島 0.5 3.0 1.2 0.9 0.3

那覇→宮古八重山 1.7 3.5 2.0 2.3 1.1

離島→那覇 0.5 1.5 0.4 0.9 0.5

那覇→離島→那覇 0.9 1.0 1.6 0.5 0.0

その他 3.0 5.0 1.6 2.7 0.3

滞在ルート無回答 11.0 5.0 6.3 6.8 0.0

那覇 59.6 55.9 51.6 46.1 

那覇 69.3 

本島→那覇 13.8 11.9 
19.8 20.5 

本島→那覇 13.2 

10%

70%
H23 H24 H25 H26 H27

本島 0.0 0.0 

2.4 

0.9 

本島 0.3 

那覇→本島 3.7 

5.9 
5.2 

9.6 

那覇→本島 11.3 

那覇→本島→那覇 3.7 

5.4 

4.4 

4.1 
那覇→本島→那覇 3.0 

宮古八重山→那覇 1.6 2.0 

3.6 

4.6 

宮古八重山→那覇 0.8 
那覇→離島 0.5 

3.0 

1.2 0.9 
那覇→離島 0.3 

那覇→宮古八重山 1.7 

3.5 

2.0 2.3 那覇→宮古八重山 1.1 

離島→那覇 0.5 

1.5 

0.4 0.9 
離島→那覇 0.5 

那覇→離島→那覇 0.9 

1.0 

1.6 

0.5 
那覇→離島→那覇 0.0 

0%

12%

那覇 本島 本島→那覇 那覇→本島

那覇→本島→那覇 宮古八重山→那覇 那覇→離島 那覇→宮古八重山

離島→那覇 那覇→離島→那覇
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図表Ⅳ－16－6 年代／沖縄滞在日数・滞在ルート別回答者数                 単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N 66.7

N 90.4

N 72.8

N 68.7

N 62.7

N 55.0

N 50.0

H 1.5

H-N 19.4

H-N 3.8

H-N 13.6

H-N 9.6

H-N 20.9

H-N 15.0

H-N 8.3

N-H 11.1

N-H

3.8

N-H 7.4

N-H 14.5

N-H 10.4

N-H 17.5

N-H 33.3

N-H-N

2.8

1.2

4.8

1.5

7.5

N-H-N 8.3

MY-N

1.9

1.2

1.5

1.2 2.5

1.2

1.5

R-N 5.0

1.2

10代:36

20代:52

30代:81

40代:83

50代:67

60代:40

70代:12

80歳以上:0

属性:人

N:那覇のみ H:本島(那覇以外) H-N:本島→那覇 N-H:那覇→本島

N-H-N:那覇→本島→那覇 MY-N:宮古八重山→那覇 N-R:那覇→離島 N-MY:那覇→宮古八重山

R-N:離島→那覇 N-R-N:那覇→離島→那覇 その他 滞在ルート無回答

N 100.0

N 75.6

N 53.8

N 56.8

N 42.9

N 28.6

N 100.0

N 100.0

H 0.7 H-N 12.6

H-N 20.2

H-N 20.5

H-N 14.3

  

N-H 9.6

N-H 20.2

N-H 4.5

N-H 28.6

N-H 28.6

Ｎ-H-N

1.9

Ｎ-H-N 13.6

Ｎ-H-N 14.3

Ｎ-H-N 14.3

MY-N

0.7

MY-N

1.9

N-MY

0.7

N-MY

1.0

N-MY 4.5

N-R

1.0

R-N 28.6

他 100.0

0% 50% 100%

1泊2日:59

2泊3日:135

3泊4日:104

4泊5日:44

5泊6日:14

6泊7日:7

7泊8日:1

8泊9日:1

9泊10日:0

10泊以上:6

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

那

覇

の

み

本

島

本

島
→

那

覇

那

覇
→

本

島

那

覇
→

本

島

→

那

覇

宮

古

八

重

山

→

那

覇

那

覇
→

離

島

那

覇
→

宮

古

八

重

山

離

島
→

那

覇

那

覇
→

離

島

→

那

覇

そ

の

他

滞

在

ル
ー

ト

無

回

答

総

　

計

10代 24 0 7 4 1 0 0 0 0 0 0 0 36

20代 47 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 52

30代 59 0 11 6 1 0 1 2 0 0 1 0 81

40代 57 0 8 12 4 1 0 1 0 0 0 0 83

50代 42 1 14 7 1 1 0 1 0 0 0 0 67

60代 22 0 6 7 3 0 0 0 2 0 0 0 40

70代 6 0 1 4 1 0 0 0 0 0 0 0 12

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1泊2日 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59

2泊3日 102 1 17 13 0 1 0 1 0 0 0 0 135

3泊4日 56 0 21 21 2 2 1 1 0 0 0 0 104

4泊5日 25 0 9 2 6 0 0 2 0 0 0 0 44

5泊6日 6 0 2 4 2 0 0 0 0 0 0 0 14

6泊7日 2 0 0 2 1 0 0 0 2 0 0 0 7

7泊8日 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

8泊9日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

9泊10日 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10泊以上 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

10代 66.7% 0.0% 19.4% 11.1% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

20代 90.4% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

30代 72.8% 0.0% 13.6% 7.4% 1.2% 0.0% 1.2% 2.5% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 100% 

40代 68.7% 0.0% 9.6% 14.5% 4.8% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

50代 62.7% 1.5% 20.9% 10.4% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

60代 55.0% 0.0% 15.0% 17.5% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

70代 50.0% 0.0% 8.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

1泊2日 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

2泊3日 75.6% 0.7% 12.6% 9.6% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

3泊4日 53.8% 0.0% 20.2% 20.2% 1.9% 1.9% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

4泊5日 56.8% 0.0% 20.5% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

5泊6日 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

6泊7日 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

7泊8日 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

8泊9日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100% 

9泊10日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

10泊以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 
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滞在ルートを来県目的別でみると、観光目的の来県では「那覇市内宿泊のみ」の割合が高いが、比較

的さまざまなルートでの滞在傾向がみられる。 

商用・社用、公用、観光兼用務、大会・研修ではほぼ「那覇市内宿泊のみ」と「那覇市以外の沖縄本

島内宿泊」となっている。 

 

 

図表Ⅳ－16－7 来県目的別・滞在ルート別回答者数                        単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

那

覇

の

み

本

島

本

島
→

那

覇

那

覇
→

本

島

那

覇
→

本

島

→

那

覇

宮

古

八

重

山

→

那

覇

那

覇
→

離

島

那

覇
→

宮

古

八

重

山

離

島
→

那

覇

那

覇
→

離

島

→

那

覇

そ

の

他

滞

在

ル
ー

ト

無

回

答

総

　

計

観光 197 1 48 41 11 3 1 3 2 0 1 0 308

戦跡地参拝 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6

商用・社用 20 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 21

公用 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

観光兼用務 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

マリンレジャー 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6

ゴルフ 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5

祭り・イベントの見物・参加 17 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 20

新婚旅行 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

大会・研修 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

その他 23 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 26

観光 64.0% 0.3% 15.6% 13.3% 3.6% 1.0% 0.3% 1.0% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 100% 

戦跡地参拝 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

商用・社用 95.2% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

公用 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

観光兼用務 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

マリンレジャー 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

ゴルフ 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 85.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

新婚旅行 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

大会・研修 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

その他 88.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

N 64.0

N 83.3

N 95.2

N 100.0

N 100.0

N 66.7

N 80.0

N 85.0

N 60.0

N 100.0

N 88.5

H 0.3 H-N 15.6

H-N 40.0

H-N 7.7

N-H 13.3

N-H 16.7

N-H 4.8

N-H 33.3

N-H 15.0

N-H-N

3.6

N-H-N 20.0

1.0 0.3

N-MY

1.0

N-MY 3.8

R-N

0.6

他

0.3

0% 50% 100%

観光:308

戦跡地参拝:6

商用・社用:21

公用:3

観光兼用務:7

マリンレジャー:6

ゴルフ:5

祭り・イベント:20

新婚旅行:5

大会・研修:4

その他:26

N:那覇のみ H:本島(那覇以外) H-N:本島→那覇 N-H:那覇→本島

N-H-N:那覇→本島→那覇 MY-N:宮古八重山→那覇 N-R:那覇→離島 N-MY:那覇→宮古八重山

R-N:離島→那覇 N-R-N:那覇→離島→那覇 その他 滞在ルート無回答
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１７．来訪観光地 

来訪観光地の割合を「その他」を除く回答の多い順に並び替えると、「国際通り」の 38.4％が最

も高く、次いで「首里城」「牧志公設市場」「壺屋周辺」「新都心」「ＤＦＳ」「波の上ビーチ」「識名

園」「那覇市伝統工芸館」「てんぶす那覇」「福州園」の順となっている。 

 

図表Ⅳ－17－1 来訪観光地（那覇市内）別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－17－2 来訪観光地（那覇市内）別回答者数推移 
        （複数回答有）                単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

347人

(38.4%)

180人

(19.9%)

176人

(19.5%)

39人 (4.3%)

36人 (4.0%)

35人 (3.9%)

21人 (2.3%)

17人 (1.9%)

12人 (1.3%)

11人 (1.2%)

6人 (0.7%)

24人 (2.7%)

0人 200人 400人

国際通り

首里城

牧志公設市場

壷屋周辺

新都心

ＤＦＳ

波の上ビーチ

識名園

那覇市伝統工

芸館

てんぶす那覇

福州園

その他

選択項目

国際通り 347人 (38.4%)

首里城 180人 (19.9%)

牧志公設市場 176人 (19.5%)

壷屋周辺 39人 (4.3%)

新都心 36人 (4.0%)

ＤＦＳ 35人 (3.9%)

波の上ビーチ 21人 (2.3%)

識名園 17人 (1.9%)

那覇市伝統工芸館 12人 (1.3%)

てんぶす那覇 11人 (1.2%)

福州園 6人 (0.7%)

その他 24人 (2.7%)

合　　計 904人 (100%)

回答数

H23 H24 H25 H26 H27

国際通り 32.1 32.3 31.7 31.6 38.4

首里城 14.5 15.9 14.2 17.4 19.9

牧志公設市場 13.0 14.8 12.0 15.0 19.5

壺屋周辺 3.7 5.4 3.8 3.5 4.3

新都心 11.4 6.7 10.9 7.5 4.0

ＤＦＳ 9.7 7.3 8.9 10.6 3.9

波の上ビーチ 2.1 2.4 3.2 3.7 2.3

織名園 2.1 2.8 3.5 2.0 1.9

那覇市伝統工芸館 1.5 1.2 2.0 0.6 1.3

てんぶす那覇 1.4 2.4 1.4 1.1 1.2

福州園 1.2 1.1 1.5 1.7 0.7

その他 7.1 7.6 6.8 5.3 2.7

国際通り 32.1 

32.3 31.7 31.6 国際通り 38.4 

首里城 14.5 15.9 14.2 
17.4 首里城 19.9 

牧志公設市場 13.0 

14.8 
12.0 

15.0 

牧志公設市場 19.5 
12%

40%
H23 H24 H25 H26 H27

ＤＦＳ 9.7 

7.3 

8.9 

10.6 

ＤＦＳ 3.9 

新都心 11.4 

6.7 

10.9 

7.5 

新都心 4.0 

波の上ビーチ 2.1 2.4 
3.2 

3.7 

波の上ビーチ 2.3 

壺屋周辺 3.7 

5.4 

3.8 

3.5 

壺屋周辺 4.3 

織名園 2.1 
2.8 3.5 

2.0 
織名園 1.9 

福州園 1.2 1.1 

1.5 1.7 

福州園 0.7 

てんぶす那覇 1.4 

2.4 

1.4 1.1 
てんぶす那覇 1.2 

那覇市伝統工芸館 1.5 
1.2 

2.0 

0.6 
那覇市伝統工芸館 1.3 

その他 7.1 

7.6 
6.8 

5.3 

その他 2.7 

0%

12%

国際通り 首里城 牧志公設市場 ＤＦＳ

新都心 波の上ビーチ 壺屋周辺 織名園

福州園 てんぶす那覇 那覇市伝統工芸館 その他
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来訪観光地を来訪時間帯別でみると、波之上ビーチを除く全ての項目で「午後」の割合が高くなって

いる。波之上ビーチは「午前中」の割合が高くなっている。 

首里城や識名園は比較的「午前中」の割合が高く、てんぶす那覇やＤＦＳ、牧志公設市場等は「夕方

以降」の割合が高くなっている。 

 

図表Ⅳ－17－3 来訪観光地（那覇市内）・来訪時間別回答者数（複数回答有） 単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

午前27.4

午前 43.9

午前 26.1

午前 35.9

午前 33.3

午前 17.1

午前 33.3

午前 41.2

午前 16.7

午前 33.3

午前 16.7

午後38.9

午後 44.4

午後 43.2

午後 53.8

午後 41.7

午後 45.7

午後 28.6

午後 47.1

午後 66.7

午後 72.7

午後 50.0

午後 45.8

夕方 16.7

夕方 8.3

夕方 19.9

夕方 2.6

夕方 11.1

夕方

20.0

夕方 14.3

夕方 5.9

夕方 27.3

夕方

8.3

終日

3.2

終日

0.6

終日

5.6

終日

4.8

前後

4.3

1.7 前後

前後

2.8

前後

2.8

前後

12.5

前夕

2.3

前夕

1.1

 

 

 

5.2後夕

1.1後夕

5.6 後夕

0% 50% 100%

国際通り

首里城

牧志公設市場

壷屋周辺

新都心

ＤＦＳ

波の上ビーチ

識名園

那覇市伝統工芸館

てんぶす那覇

福州園

その他

午前 午後 夕方以降 終日 午前・午後 午前・夕方以降 午後・夕方以降 時間無回答

選択項目

午

前

午

後

夕

方

以

降

終

日

午

前

・

午

後

午

前

・

夕

方

以

降

午

後

・

夕

方

以

降

時

間

無

回

答

総

　

計

国際通り 95 135 58 11 15 8 18 7 347

首里城 79 80 15 0 3 0 0 3 180

牧志公設市場 46 76 35 1 5 2 2 9 176

壷屋周辺 14 21 1 0 0 0 0 3 39

新都心 12 15 4 2 1 0 2 0 36

ＤＦＳ 6 16 7 0 0 0 0 6 35

波の上ビーチ 7 6 3 1 0 0 0 4 21

識名園 7 8 1 0 0 0 0 1 17

那覇市伝統工芸館 2 8 0 0 0 0 0 2 12

てんぶす那覇 0 8 3 0 0 0 0 0 11

福州園 2 3 0 0 0 0 0 1 6

その他 4 11 2 0 3 0 0 4 24

国際通り 27.4% 38.9% 16.7% 3.2% 4.3% 2.3% 5.2% 2.0% 100% 

首里城 43.9% 44.4% 8.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 100% 

牧志公設市場 26.1% 43.2% 19.9% 0.6% 2.8% 1.1% 1.1% 5.1% 100% 

壷屋周辺 35.9% 53.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 100% 

新都心 33.3% 41.7% 11.1% 5.6% 2.8% 0.0% 5.6% 0.0% 100% 

ＤＦＳ 17.1% 45.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 100% 

波の上ビーチ 33.3% 28.6% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 100% 

識名園 41.2% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 100% 

那覇市伝統工芸館 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100% 

てんぶす那覇 0.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

福州園 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100% 

その他 16.7% 45.8% 8.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 16.7% 100% 
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来訪観光地を年代別でみると、全ての世代において「国際通り」を訪れている割合は高いが、40 代以

上から「国際通り」と回答した割合は低くなっている。 

性別でみると、「国際通り」「首里城」と回答した割合は男性が高く、「牧志公設市場」「壷屋周辺」「新

都心」「ＤＦＳ」は女性の割合が高くなっている。 

来県目的別でみると、観光目的での来県では来訪地が多く、公用、観光兼用務、ゴルフ、大会・研修

目的での来県では来訪地が少なくなっている。 

来県回数別でみると「首里城」の訪問は来県回数に比例して低くなっている。 

 

 

図表Ⅳ－17－4 年代／性別・来訪観光地（那覇市内）別回答者数（複数回答有） 

                                            単位 上段:（人）、下段(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

国 44.9

国 44.0

国 44.0

国 36.7

国 34.5

国 30.8

国 32.3

首 17.9

首 20.7

首 16.6

首 20.3

首 19.8

首 23.3

首 25.8

牧 17.9

牧 20.7

牧 17.7

牧 20.8

牧 20.3

牧 20.0

牧 12.9

壷

2.6

壷

0.9

壷

4.6

壷

5.3

壷

5.6

壷

5.0

壷

3.2

新

9.0

新

3.4

新

4.0

新

2.4

新

3.4

新

3.3

新

9.7

Ｄ

1.3

Ｄ

4.3

Ｄ

5.1

Ｄ

3.9

Ｄ

2.8

Ｄ

5.0

Ｄ

3.2

波

2.6

波

3.4

波

2.3

波

1.9

波

3.4

波

0.8

 

識

0.9

識

1.1

識

1.9

識

2.8

識

4.2

伝

1.7

伝

2.3

伝

1.0

伝

1.7

伝

3.2

て

1.9

て

2.3

て

1.7

て

3.2

福

0.5

福

1.7

福

1.7

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

国際通り 首里城 牧志公設市場 壷屋周辺 新都心 ＤＦＳ

波の上ビーチ 識名園 那覇市伝統工芸館 てんぶす那覇 福州園 その他

国 39.4

国 37.5

首 20.8

首 19.1

牧 18.5

牧 20.3

壷

3.9
壺

4.7

新

3.9

新

4.1

Ｄ

3.7

Ｄ

4.1

波

1.8

波

2.8

識

1.6

識

2.1

伝

1.6

伝

1.1

て

1.6

て

0.9

福

0.9

福

0.4

0% 50% 100%

男

女

　　　選択項目

回答者

属性

国

際

通

り

首

里

城

牧

志

公

設

市

場 壷

屋

周

辺

新

都

心

Ｄ

Ｆ

Ｓ

波

の

上

ビ
ー

チ 識

名

園

那

覇

市

伝

統

工

芸

館

て

ん

ぶ

す

那

覇 福

州

園

そ

の

他

総

　

計

10代 35 14 14 2 7 1 2 0 0 0 0 3 78

20代 51 24 24 1 4 5 4 1 2 0 0 0 116

30代 77 29 31 8 7 9 4 2 4 0 0 4 175

40代 76 42 43 11 5 8 4 4 2 4 1 7 207

50代 61 35 36 10 6 5 6 5 3 4 3 3 177

60代 37 28 24 6 4 6 1 5 0 2 2 5 120

70代 10 8 4 1 3 1 0 0 1 1 0 2 31

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

男 172 91 81 17 17 16 8 7 7 7 4 10 437

女 175 89 95 22 19 19 13 10 5 4 2 14 467

10代 44.9 17.9 17.9 2.6 9.0 1.3 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 100

20代 44.0 20.7 20.7 0.9 3.4 4.3 3.4 0.9 1.7 0.0 0.0 0.0 100

30代 44.0 16.6 17.7 4.6 4.0 5.1 2.3 1.1 2.3 0.0 0.0 2.3 100

40代 36.7 20.3 20.8 5.3 2.4 3.9 1.9 1.9 1.0 1.9 0.5 3.4 100

50代 34.5 19.8 20.3 5.6 3.4 2.8 3.4 2.8 1.7 2.3 1.7 1.7 100

60代 30.8 23.3 20.0 5.0 3.3 5.0 0.8 4.2 0.0 1.7 1.7 4.2 100

70代 32.3 25.8 12.9 3.2 9.7 3.2 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 6.5 100

80歳以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0

男 39.4 20.8 18.5 3.9 3.9 3.7 1.8 1.6 1.6 1.6 0.9 2.3 100

女 37.5 19.1 20.3 4.7 4.1 4.1 2.8 2.1 1.1 0.9 0.4 3.0 100
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図表Ⅳ－17－5 来県目的／来県回数・来訪観光地（那覇市内）別回答者数（複数回答有）  単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

国 38.0

国 26.1

国 32.1

国 28.6

国 50.0

国 46.2

国 55.6

国 33.3

国 35.7

国 36.4

国 43.1

首 20.3

首 21.7

首 28.6

首 14.3

首 16.7

首 22.2

首 16.7

首 21.4

首 27.3

首 6.9

牧 20.1

牧 21.7

牧 14.3

牧 14.3

牧 30.8

牧 11.1

牧 14.6

牧 28.6

牧 18.2

牧 17.2

壷

4.2

壷

4.3

壷

5.4

壷 8.3

壷

4.2

壷

6.9

新

3.6

新

4.3

新

7.1

新 14.3

新

6.3

新 18.2

新

6.9

Ｄ

3.7

Ｄ

5.4

Ｄ 16.7

Ｄ 15.4

Ｄ

2.1

Ｄ 14.3

Ｄ

1.7

波

2.3

波

1.8

波 14.3

波

4.2

波

1.7

識

2.1

識

1.8

識 8.3

識 7.7

識

2.1

伝

1.1

伝

4.3

伝 14.3

伝

6.3

伝

5.2

て

1.2

て

1.8

て

4.2

て

3.4

福

0.7

福 8.7

福

1.8

福

1.7

観光

戦跡地参拝

商用・社用

公用

観光兼用務

マリンレジャー

ゴルフ

祭り・イベント

新婚旅行

大会・研修

その他

国際通り 首里城 牧志公設市場 壷屋周辺
新都心 ＤＦＳ 波の上ビーチ 識名園
那覇市伝統工芸館 てんぶす那覇 福州園 その他

国 40.8

国 40.8

国 38.4

国 35.6

国 41.7

首 27.9

首 20.7

首 18.0

首 15.6

首 25.0

牧 17.4

牧 16.2

牧 20.3

牧 22.1

牧 16.7

壺

1.5

壺

2.8

壺

5.2

壺

6.5

新

3.0

新

3.4

新

1.7

新 5.9

新 8.3

Ｄ

0.5

Ｄ

5.6

Ｄ

5.8

Ｄ

3.8

Ｄ 8.3

波

0.5

波

4.5

波

2.3

波

2.4

識

2.0

識

2.2

識

2.3

識

1.5

伝

0.5

伝

1.7

伝

1.2

伝

1.8

て

1.0

て

0.6

て

2.4

福

1.5

福

0.6

福

0.6

0% 50% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県回数無回答

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

国

際

通

り

首

里

城

牧

志

公

設

市

場 壷

屋

周

辺

新

都

心

Ｄ

Ｆ

Ｓ

波

の

上

ビ
ー

チ 識

名

園

那

覇

市

伝

統

工

芸

館

て

ん

ぶ

す

那

覇 福

州

園

そ

の

他

総

　

計

観光 287 153 152 32 27 28 17 16 8 9 5 21 755

戦跡地参拝 6 5 5 1 1 0 0 0 1 0 2 2 23

商用・社用 18 16 8 3 4 3 1 1 0 1 1 0 56

公用 2 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 7

観光兼用務 6 2 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 12

マリンレジャー 6 0 4 0 0 2 0 1 0 0 0 0 13

ゴルフ 5 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9

祭り・イベントの見物・参加 16 8 7 2 3 1 2 1 3 2 0 3 48

新婚旅行 5 3 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 14

大会・研修 4 3 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 11

その他 25 4 10 4 4 1 1 0 3 2 1 3 58

初めて 82 56 35 3 6 1 1 4 1 2 3 7 201

2回目 73 37 29 5 6 10 8 4 3 0 1 3 179

3回目 66 31 35 9 3 10 4 4 2 1 0 7 172

4回目以上 121 53 75 22 20 13 8 5 6 8 2 7 340

来県回数無回答 5 3 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 12

観光 38.0% 20.3% 20.1% 4.2% 3.6% 3.7% 2.3% 2.1% 1.1% 1.2% 0.7% 2.8% 100% 

戦跡地参拝 26.1% 21.7% 21.7% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 8.7% 100% 

商用・社用 32.1% 28.6% 14.3% 5.4% 7.1% 5.4% 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 100% 

公用 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

観光兼用務 50.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

マリンレジャー 46.2% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

ゴルフ 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100% 

祭り・イベントの見物・参加 33.3% 16.7% 14.6% 4.2% 6.3% 2.1% 4.2% 2.1% 6.3% 4.2% 0.0% 6.3% 100% 

新婚旅行 35.7% 21.4% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

大会・研修 36.4% 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

その他 43.1% 6.9% 17.2% 6.9% 6.9% 1.7% 1.7% 0.0% 5.2% 3.4% 1.7% 5.2% 100% 

初めて 40.8% 27.9% 17.4% 1.5% 3.0% 0.5% 0.5% 2.0% 0.5% 1.0% 1.5% 3.5% 100% 

2回目 40.8% 20.7% 16.2% 2.8% 3.4% 5.6% 4.5% 2.2% 1.7% 0.0% 0.6% 1.7% 100% 

3回目 38.4% 18.0% 20.3% 5.2% 1.7% 5.8% 2.3% 2.3% 1.2% 0.6% 0.0% 4.1% 100% 

4回目以上 35.6% 15.6% 22.1% 6.5% 5.9% 3.8% 2.4% 1.5% 1.8% 2.4% 0.6% 2.1% 100% 

来県回数無回答 41.7% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 
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那覇市外の観光地来訪については、「北部観光」の 38.4％が最も高く、次いで「中部観光」の 31.3％、

「南部観光」の 24.6％、「周辺離島」の 4.6％、「その他」の 1.1％の順となっている。 

沖縄滞在日数別でみると 2泊 3日以上から「周辺離島」へも足を延ばしていることがわかる。 

 

図表Ⅳ－17－7 来訪観光地（那覇市外）別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅳ－17－8 沖縄滞在日数・来訪観光地（那覇市外）別回答者数 
          （複数回答有）                     単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

北 33.3

北 37.0

北 40.0

北 31.9

北 60.9

北 31.6

北 100.0

北 16.7

中 33.3

中 39.1

中 23.3

中 36.2

中 17.4

中 31.6

中 50.0

南 33.3

南 20.7

南 27.8

南 23.4

南 21.7

南 31.6

南 33.3

離 2.2

離 6.7

離 8.5

離 5.3

他 1.1

他 2.2

0% 50% 100%

1泊2日

2泊3日

3泊4日

4泊5日

5泊6日

6泊7日

7泊8日

8泊9日

9泊10日

10泊以上

沖縄滞在日数無回答

北部観光 中部観光 南部観光 周辺離島 その他

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

北

部

観

光

中

部

観

光

南

部

観

光

周

辺

離

島

そ

の

他

総

　

計

1泊2日 1 1 1 0 0 3

2泊3日 34 36 19 2 1 92

3泊4日 36 21 25 6 2 90

4泊5日 15 17 11 4 0 47

5泊6日 14 4 5 0 0 23

6泊7日 6 6 6 1 0 19

7泊8日 1 0 0 0 0 1

8泊9日 0 0 0 0 0 0

9泊10日 0 0 0 0 0 0

10泊以上 1 3 2 0 0 6

沖縄滞在日数無回答 0 0 0 0 0 0

1泊2日 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100% 

2泊3日 37.0% 39.1% 20.7% 2.2% 1.1% 100% 

3泊4日 40.0% 23.3% 27.8% 6.7% 2.2% 100% 

4泊5日 31.9% 36.2% 23.4% 8.5% 0.0% 100% 

5泊6日 60.9% 17.4% 21.7% 0.0% 0.0% 100% 

6泊7日 31.6% 31.6% 31.6% 5.3% 0.0% 100% 

7泊8日 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 

8泊9日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

9泊10日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

10泊以上 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100% 

沖縄滞在日数無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

選択項目

北部観光 108人 (38.4%)

中部観光 88人 (31.3%)

南部観光 69人 (24.6%)

周辺離島 13人 (4.6%)

その他 3人 (1.1%)

合　　計 281人 (100%)

回答数 108人

(38.4%)

88人

(31.3%)

69人

(24.6%)

13人 (4.6%)

3人 (1.1%)

0人 100人 200人

北部観光

中部観光

南部観光

周辺離島

その他
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１８．那覇市内にほしい施設 

那覇市にほしい施設を「その他」をのぞいた回答の多い順から並び替えると、「現状のままでよ

い」の 45.8％が最も多く、次いで「伝統工芸・芸能体験施設」の 11.2％、「アミューズメント施設」

「ショッピングモール」「レストラン街」「スポーツ・レクリエーション施設」「教養・文化施設」「駐

車場」「大型会議・研修施設」の順となっている。 

 

図表Ⅳ－18－1 那覇市内にほしい施設別回答者数（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の主な内容 

ディズニー、USJ（2 名） 

カフェ（2 名） 

基地いらない（2 名） 

山形屋 

電車 

首都高 

温泉 

沖縄らしい物を売る場所 

昔の那覇 

安くいろんな制作体験ができるところ 

公園 

案内施設の人 

まだわからない（2 名） 

なし・充分（24 名） 

  

選択項目

現状のままでよい 204人 (45.8%)

伝統工芸・

芸能体験施設
50人 (11.2%)

アミューズメント

施設
41人 (9.2%)

ショッピングモール 31人 (7.0%)

レストラン街 30人 (6.7%)

スポーツ・レク

リエーション施設
17人 (3.8%)

教養・文化施設 16人 (3.6%)

駐車場 11人 (2.5%)

大型会議・研修施設 2人 (0.4%)

その他 41人 (9.2%)

ほしい施設無回答 2人 (0.4%)

合　　計 445人 (100%)

回答数 204人

(45.8%)

50人 (11.2%)

41人 (9.2%)

31人 (7.0%)

30人 (6.7%)

17人 (3.8%)

16人 (3.6%)

11人 (2.5%)

2人 (0.4%)

41人 (9.2%)

2人 (0.4%)

0人 100人 200人

現状のままでよい

伝統工芸・

芸能体験施設

アミューズメント

施設

ショッピングモール

レストラン街

スポーツ・レク

リエーション施設

教養・文化施設

駐車場

大型会議・研修施設

その他

ほしい施設無回答
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那覇市内にほしい施設を過去 5年間の推移でみると、「現状のままでよい」と回答した割合は平

成 23 年度から最も高い割合で推移しており、このままの増加傾向を維持すれば 5割に届きそうな

勢いではあるが、来県回数では 4回目以上のヘビーリピーターの減少傾向を考えると、施設やサー

ビスの面においてさらなる改善が必要と思われる。 

過去 5年間の推移で、ほぼ要望としては最も割合の高い「伝統工芸・芸能体験施設」については、

那覇市伝統工芸館等の施設の周知や、料金や体験時間など観光客のニーズに合った創意工夫を行う

ことによって、ヘビーリピーターや新たな来訪者を増やせるものと考える。 

今回 2番目に要望の高かった「アミューズメント施設」や、「ショッピングモール」「レストラン

街」は比較的高い割合で推移している。 

 

 

図表Ⅳ－18－2 那覇市内にほしい施設別回答者数推移（複数回答有）    単位(%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※推移グラフについては見やすさを優先するために「その他」「ほしい施設無回答」は表示していない。 

  

現状のままでよい 伝統工芸・芸能体験施設 ショッピングモール

レストラン街 駐車場 アミューズメント施設

教養・文化施設 大型会議・研修施設 スポーツ・レクリエーション施設

H23 H24 H25 H26 H27

現状のままでよい 24.5 36.8 28.7 29.7 45.8

伝統工芸・芸能体験施設 8.8 8.7 9.5 10.6 11.2

ショッピングモール 8.0 7.8 7.9 9.9 7.0

レストラン街 7.8 8.7 6.2 7.2 6.7

駐車場 4.9 5.6 4.9 6.8 2.5

アミューズメント施設 4.9 2.6 5.9 6.1 9.2

教養・文化施設 5.3 9.1 5.6 5.7 3.6

大型会議・研修施設 1.0 1.3 1.9 1.1 0.4

スポーツ・レクリエーション施設 3.1 2.2 3.6 0.8 3.8

その他 5.5 5.6 5.9 4.9 9.2

ほしい施設無回答 26.1 11.7 19.5 17.1 0.4

現状 24.5

36.8

28.7 29.7

現状 45.8

20%

50%
H23 H24 H25 H26 H27

伝統 8.8 8.7

9.5

10.6 伝統 11.2

ショッピング 8.0
7.8

7.9

9.9

ショッピング 7.0レストラン 7.8

8.7

6.2

7.2

レストラン 6.7

駐車場 4.9
5.6

4.9

6.8

駐車場 2.5

アミューズ 4.9

2.6

5.9 6.1

アミューズ 9.2

教養 5.3

9.1

5.6 5.7

教養 3.6

大型会議 1.0 1.3
1.9 1.1

大型会議 0.4

スポーツ 3.1

2.2

3.6

0.8

スポーツ 3.8

0%

12%



- 65 - 

図表Ⅳ－18－3 年代／来県回数・那覇市内にほしい施設別回答者数（複数回答有）      単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現 42.9

現 47.6

現 40.8

現 43.3

現 45.7

現 60.9

現 53.8

伝 9.5

伝 7.9

伝 15.5

伝 12.4

伝 13.6

伝 4.3

ア 14.3

ア 15.9

ア 11.7

ア 4.1

ア 7.4

ア

6.5

 

シ 9.5

シ 9.5

シ

3.9

シ 8.2

シ 8.6

シ

2.2

シ 7.7

レ 7.1

レ 7.9

レ 8.7

レ 6.2

レ

4.9

レ

2.2

レ 15.4

ス 11.9

ス

3.2

ス

4.9

ス

2.1

ス

2.5

ス 7.7

教

3.2

教

6.8

教

3.1

教

2.5

教

4.3

駐

3.2

駐

3.9

駐

3.7

駐

4.3

大

2.4

大

1.0

他 2.4

他 1.6

他 3.9

他 18.6

他 9.9

他 15.2

他 15.4

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

現状のままでよい 伝統工芸・芸能体験施設 アミューズメント施設

ショッピングモール レストラン街 スポーツ・レクリエーション施設

教養・文化施設 駐車場 大型会議・研修施設

その他 ほしい施設無回答

現 57.7

現 47.3

現 47.1

現 39.3

伝 6.2

伝 17.2

伝 9.4

伝 11.7

伝 14.3

ア 9.3

ア 7.5

ア 8.2

ア 9.2

ア 42.9

シ 8.2

シ 5.4

シ

8.2

シ 6.1

シ 14.3

レ

4.1

レ

5.4

レ 11.8

レ 6.1

レ 14.3

ス

3.1

ス

4.3

ス

3.5

ス

4.3

教

1.0

教

5.4

教

4.7

教

3.7

駐

3.1

駐

1.1

駐

4.3

大

1.0

大

0.6

他 6.2

他 5.4

他 7.1

他 14.1

他 14.3

0% 50% 100%

初めて

2回目

3回目

4回目以上

来県回数無回答

　　　　　　　選択項目

回答者

属性

現

状

の

ま

ま

で

よ

い

伝

統

工

芸

・

芸

能

体

験

施

設 ア

ミ
ュ

ー

ズ

メ

ン

ト

施

設

シ
ョ

ッ

ピ

ン

グ

モ
ー

ル

レ

ス

ト

ラ

ン

街 ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ
ー

シ
ョ

ン

施

設

教

養

・

文

化

施

設

駐

車

場

大

型

会

議

・

研

修

施

設

そ

の

他

ほ

し

い

施

設

無

回

答

総

　

計

10代 18 4 6 4 3 5 0 0 1 1 0 42

20代 30 5 10 6 5 2 2 2 0 1 0 63

30代 42 16 12 4 9 5 7 4 0 4 0 103

40代 42 12 4 8 6 2 3 0 1 18 1 97

50代 37 11 6 7 4 2 2 3 0 8 1 81

60代 28 2 3 1 1 0 2 2 0 7 0 46

70代 7 0 0 1 2 1 0 0 0 2 0 13

80歳以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

初めて 56 6 9 8 4 3 1 3 1 6 0 97

2回目 44 16 7 5 5 4 5 1 0 5 1 93

3回目 40 8 7 7 10 3 4 0 0 6 0 85

4回目以上 64 19 15 10 10 7 6 7 1 23 1 163

来県回数無回答 0 1 3 1 1 0 0 0 0 1 0 7

10代 42.9% 9.5% 14.3% 9.5% 7.1% 11.9% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 100% 

20代 47.6% 7.9% 15.9% 9.5% 7.9% 3.2% 3.2% 3.2% 0.0% 1.6% 0.0% 100% 

30代 40.8% 15.5% 11.7% 3.9% 8.7% 4.9% 6.8% 3.9% 0.0% 3.9% 0.0% 100% 

40代 43.3% 12.4% 4.1% 8.2% 6.2% 2.1% 3.1% 0.0% 1.0% 18.6% 1.0% 100% 

50代 45.7% 13.6% 7.4% 8.6% 4.9% 2.5% 2.5% 3.7% 0.0% 9.9% 1.2% 100% 

60代 60.9% 4.3% 6.5% 2.2% 2.2% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 15.2% 0.0% 100% 

70代 53.8% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 100% 

80歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0% 

初めて 57.7% 6.2% 9.3% 8.2% 4.1% 3.1% 1.0% 3.1% 1.0% 6.2% 0.0% 100% 

2回目 47.3% 17.2% 7.5% 5.4% 5.4% 4.3% 5.4% 1.1% 0.0% 5.4% 1.1% 100% 

3回目 47.1% 9.4% 8.2% 8.2% 11.8% 3.5% 4.7% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 100% 

4回目以上 39.3% 11.7% 9.2% 6.1% 6.1% 4.3% 3.7% 4.3% 0.6% 14.1% 0.6% 100% 

来県回数無回答 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 100% 



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．観光客の声 
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Ⅴ．観光客の声 

１．飲食・買い物について 

（40 代 男性 神奈川 会社員） 

お土産に買った 3 年古酒の壺酒、琉球ガラスの鏡酒なども気に入っており、優れたお土産物がたくさ

んあって、買い物もとても楽しいです。 

 

（40 代 女性 大阪 会社員） 

チープな土産物でなく、上質で長くもてるような伝統工芸品。 

 

 

２．宿泊施設について 

（60 代 女性 鹿児島 主婦） 

ホテルの受付。笑顔の挨拶がなかった。食事場所をまちがえた時に前もっての提言があればと思いま

した。 

 

 

３．交通手段について 

（20 代 男性 千葉 会社員） 

交通の便があまり良くない。観光スポット周遊バスがあればよし。 

 

（30 代 男性 東京 会社員） 

交通機関（観光）が不便。 

 

（30 代 女性 東京 会社員） 

足が無いので不便。 

 

（40 代 女性 大阪 会社員） 

路線バスが分かりにくい。観光地をまわるループバス（那覇市内の）。 

 

（60 代 女性 佐賀 主婦） 

名護までモノレールが欲しい。 

 

 

４．観光情報について 

（70 代 男性 三重 自営業） 

文化又、地名のパンフレット等。 

 

（30 代 女性 北海道 公務員） 

モノレールの表示が「for Naha-kuko」とあったのですが「Airport」という言葉がないと、英語圏の

人達にはわかりづらいのではと感じました。 

 

 

５．那覇市の印象・まちの様子について 

（40 代 女性 愛知 パート） 

街がだんだんと歩きやすくなって良かったです。 

 

（40 代 女性 その他 会社員） 

おだやかな雰囲気でいやされます。 

 

（40 代 女性 神奈川 会社員） 

那覇の町は人も優しく、大好きです。冬暖かい所も良いです。食事も美味しいです。 

 

（40 代 女性 神奈川 会社員） 

最近、外国人観光客が増えて、一部の外国人の方で、モラルの低い方が時々、散見されます。仕方の

ない事なのでしょうが・・・。 
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（60 代 女性 東京 無職） 

国際通りが整備されて、観光地らしさがなくなった。 

 

 

６．観光全般の印象・感想 

（10 代 男性 兵庫 学生） 

食べ物おいしいし、人優しくて楽しかった。 

 

（20 代 男性 東京 会社員） 

いつも楽しい旅行をありがとう！！ 

 

（30 代 男性 京都 自営業） 

楽しみました。 

 

（40 代 男性 千葉 公務員） 

楽しい。 

 

（40 代 男性 神奈川 会社員） 

2015 年、2016 年の年越しを沖縄で過ごしました。あたたかい沖縄での年越しは本島の人間から見ると、

特別な感覚でした。首里城のお正月のイベントも楽しくて、観光の目玉になるものだと思います。年末

スペシャルという安い航空券も発売されていますので、年末年始、あたたかくイベントも盛りだくさん

な沖縄に、また来年も来たいです。 

 

（50 代 男性 愛知 会社員） 

また来たいですありがとうございました。 

 

（50 代 男性 静岡 無職） 

良かった。 

 

（60 代 男性 京都 公務員） 

外国人をターゲットにしている。日本人向けじゃない。 

 

（20 代 女性 山口 会社員） 

優しい方がいっぱいいてよかった。 

 

（20 代 女性 山口 学生） 

とても楽しかったです。また来ます。 

 

（20 代 女性 神奈川 会社員） 

沖縄は気候も人も温かくて好きです。また来ます。 

 

（30 代 女性 東京 公務員） 

良い人が多い。 

 

（60 代 女性 兵庫 主婦） 

沖縄の人の一体感、おおらかさ、例えば、他店の事でも詳しく説明して下さる、とても交換持てて好

きです。 

 

 

７．その他 

（50 代 男性 福岡 会社員） 

good。 

 

（70 代 男性 佐賀 無職） 

現地の米軍基地を目の当たりに見て、絶対戦争をしてはならない。するならば負けない戦をし、若者

をムダ死にさせてはならない世界こうけんする日本をたくす方向を目指して下さい。 
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（40 代 女性 埼玉 会社員） 

すみたい。 

 

（40 代 女性 神奈川 会社員） 

今のままの沖縄であって欲しいと思います。応援しています。 

 

（60 代 女性 鹿児島 主婦） 

三線ひいているお店が市場にもあればよいのに。 
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付表 参考資料 
 

付表１ 月別・県内航空路線別旅客輸送実績（平成 26 年度）               単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 26 年度実績については平成 26 年 12 月の値まで公表されている。 

出典：沖縄県「観光要覧 平成 26 年度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          区　分

年月日

那

覇

 
—

宮

古

那

覇

 
—

石

垣

那

覇

 
—

久

米

島

那

覇

 
—

粟

国

那

覇

 
—

南

大

東

那

覇

 
—

北

大

東

那

覇

 
—

与

那

国
合

 

計

H26 4月 84,081 115,878 15,710 774 2,447 905 1,211 221,006

5月 81,939 109,714 16,941 837 2,623 1,002 1,263 214,319

6月 93,519 115,743 20,005 794 2,333 982 1,199 234,575

7月 107,024 137,515 19,198 949 2,869 902 1,271 269,728

8月 120,807 145,775 22,073 1,103 3,189 989 1,469 295,405

9月 101,449 125,346 22,150 1,001 2,779 1,054 1,247 255,026

10月 92,305 107,869 18,451 990 2,831 916 1,099 224,461

11月 90,584 111,988 20,023 1,155 2,884 1,093 1,298 229,025

12月 84,547 96,982 18,132 940 2,872 1,055 1,119 205,647

合　計 856,255 1,066,810 172,683 8,543 24,827 8,898 11,176 2,149,192

221,006 214,319

234,575

269,728

295,405

255,026

224,461 229,025

205,647

0人

100,000人

200,000人

300,000人

400,000人

H26 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

那覇 ― 宮古 那覇 ― 石垣 那覇 ― 久米島 那覇 ― 粟国

那覇 ― 南大東 那覇 ― 北大東 那覇 ― 与那国
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附表２ 主要観光施設の推移 

 

（１）首里城公園入園者数      単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）福州園入園者数         単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

開園日数 入園者数 一日平均

平成１１年 363 2,092,586 5,765

平成１２年 359 2,058,689 5,735
平成１３年 361 2,017,556 5,589
平成１４年 360 2,330,152 6,473
平成１５年 364 2,466,180 6,775
平成１６年 364 2,530,642 6,952 入園者数（人）
平成１７年 365 2,474,470 6,779
平成１８年 365 2,658,592 7,284
平成１９年 366 2,629,741 7,185
平成２０年度 365 2,470,340 6,768
平成２１年度 365 2,130,139 5,836
平成２２年度 365 1,941,180 5,318
平成２３年度 363 2,102,927 5,793
平成２４年度 363 2,190,018 6,033
平成２５年度 364 2,349,297 6,454
平成２６年度 362 2,522,395 6,968
平成２７年度 274 1,974,042 7,205

平成２７年 4月 30 228,561 7,619

5月 31 210,164 6,779
6月 30 183,826 6,128
7月 31 189,308 6,107
8月 30 218,796 7,293
9月 30 206,134 6,871

10月 31 248,478 8,015
11月 30 258,849 8,628
12月 31 229,926 7,417

首里公園入園者数

一日平均（人）

0

1,500

3,000

4,500

6,000

7,500

9,000

0

50,000

100,000

150,000

200,000

250,000

300,000

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

入園者数 一日平均

開園日数 入園者数 一日平均

平成１１年 313 29,891 95

平成１２年 314 27,556 88
平成１３年 314 46,580 148
平成１４年 314 42,773 136
平成１５年 312 47,931 154
平成１６年 310 56,467 182 入園者数（人）
平成１７年 309 52,686 171
平成１８年 307 58,227 190
平成１９年 314 73,881 235
平成２０年度 306 79,818 261
平成２１年度 308 75,019 244
平成２２年度 311 83,480 268
平成２３年度 314 84,218 268
平成２５年度 313 144,381 461
平成２６年度 312 164,748 528
平成２７年度 235 112,846 480

平成２７年 4月 25 13,408 536

5月 27 14,872 551
6月 26 14,022 539
7月 26 13,480 518
8月 27 11,729 434
9月 25 10,774 431

10月 27 12,876 477
11月 26 12,027 463
12月 26 9,658 371

福州園入園者数

一日平均（人）

0

120

240

360

480

600

0

4,000

8,000

12,000

16,000

20,000

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

入園者数 一日平均
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（３）壷屋焼物博物館入館者数    単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）識名園入園者数        単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

開館日数 入館者数 一日平均

平成１１年 291 23,011 79

平成１２年 293 23,552 80
平成１３年 305 21,452 70
平成１４年 301 22,552 75
平成１５年 301 20,375 68
平成１６年 301 20,330 68 入館者数（人）
平成１７年 301 20,469 68
平成１８年 303 21,605 71
平成１９年 302 19,118 63
平成２０年度 303 16,094 53
平成２１年度 304 15,635 51
平成２２年度 304 14,257 47
平成２３年度 307 17,087 56
平成２４年度 306 18,920 62
平成２５年度 248 14,575 59
平成２６年度 296 23938 81
平成２７年度 220 18,975 86

平成２７年 4月 26 4,538 175

5月 28 1,598 57
6月 25 985 39
7月 22 1,117 51
8月 26 1,377 53
9月 27 1,497 55

10月 28 1,279 46
11月 26 6,105 235
12月 12 479 40

壷屋焼物博物館入館者数

一日平均（人）

0

50

100

150

200

250

0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

入館者数 一日平均

開園日数 入園者数 一日平均

平成１１年 313 43,629 139

平成１２年 314 53,461 170
平成１３年 313 84,444 270
平成１４年 314 85,511 272
平成１５年 312 79,068 253
平成１６年 313 74,772 239 入園者数（人）
平成１７年 320 77,113 241
平成１８年 312 79,908 256
平成１９年 312 80,792 259
平成２０年度 313 75,891 242
平成２１年度 312 78,648 252
平成２２年度 313 72,152 231
平成２３年度 312 72,612 233
平成２４年度 310 84,132 271
平成２５年度 309 82,030 265
平成２６年度 310 77,081 249
平成２７年度 227 49,753 219

平成２７年 4月 25 6,799 272

5月 21 5,504 262
6月 26 4,394 169
7月 25 3,826 153
8月 26 4,083 157
9月 25 4,482 179

10月 27 5,568 206
11月 26 9,034 347
12月 26 6,063 233

識名園入園者数

一日平均（人）
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（５）玉陵入園者数         単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）沖縄県立博物館・美術館入館者数 単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

開館日数 入館者数 一日平均

平成１１年 289 72,288 250

平成１２年 264 60,792 230
平成１３年 264 54,282 206
平成１４年 267 58,090 218
平成１５年 289 46,250 160
平成１６年 286 44,532 156 入館者数（人）
平成１７年 276 40,614 147
平成１８年 51 16,319 320
平成１９年 126 211,509 1679
平成２０年度 301 198,644 660
平成２１年度 309 408,670 1323
平成２２年度 303 452,502 1493
平成２３年度 302 353,838 1172
平成２４年度 299 484,373 1620
平成２５年度 303 531,344 1754
平成２６年度 301 424,602 1411
平成２７年度 226 374,036 1655

平成２７年 4月 26 30,393 1,169

5月 27 36,777 1,362
6月 24 42,011 1,750
7月 21 43,731 2,082
8月 26 84,790 3,261
9月 26 32,478 1,249

10月 27 31,789 1,177
11月 25 37,500 1,500
12月 24 34,567 1,440

沖縄県立博物館・美術館入館者数

一日平均（人）
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開園日数 入園者数 一日平均

平成１１年 365 38,592 106

平成１２年 365 44,159 121
平成１３年 360 86,629 241
平成１４年 314 99,025 315
平成１５年 312 89,564 287
平成１６年 366 99,452 272 入園者数（人）
平成１７年 365 97,683 268
平成１８年 365 86,931 238
平成１９年 364 85,493 235
平成２０年度 365 80,926 222
平成２１年度 365 76,895 211
平成２２年度 364 72,744 200
平成２３年度 362 75,171 208
平成２４年度 360 78,722 219
平成２５年度 363 66,939 184
平成２６年度 361 67,317 186
平成２７年度 273 45,138 165

平成２７年 4月 30 5,962 199

5月 31 5,105 165
6月 30 3,304 110
7月 30 3,597 120
8月 30 4,075 136
9月 30 4,306 144

10月 31 5,692 184
11月 30 7,297 243
12月 31 5,800 187

玉陵入園者数

一日平均（人）
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（７）伝統工芸館入館者数      単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）波之上うみそら公園入場者数  単位（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開館日数 入館者数 一日平均

平成１１年 - - -

平成１２年 - - -
平成１３年 310 19,759 64
平成１４年 312 10,386 33 入館者数（人）
平成１５年 318 16,880 53
平成１６年 285 13,593 48
平成１７年 363 14,124 39
平成１８年 362 14,373 40
平成１９年 363 12,105 33
平成２０年度 362 12,120 33
平成２１年度 362 11,909 33
平成２２年度 361 10,455 29
平成２３年度 364 12,436 34
平成２４年度 360 12,932 36
平成２５年度 299 15,342 51
平成２６年度 361 14,946 41
平成２７年度 272 11,977 44

平成２７年 4月 30 1,036 35

5月 31 1,128 36
6月 30 1,176 39
7月 30 1,508 50
8月 30 1,964 65
9月 30 1,557 52

10月 31 1,269 41
11月 30 1,268 42
12月 30 1,071 36

伝統工芸館入館者数
一日平均（人）
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遊泳日数 入場者数 一日平均

平成１７年 208 155,614 748

平成１８年 208 111,965 538
平成１９年 209 108,393 519
平成２０年度 209 106,598 510 入場者数（人）
平成２１年度 208 102,547 493
平成２２年度 206 90,531 439
平成２３年度 201 88,207 439
平成２４年度 192 41,917 218
平成２５年度 177 51,628 292
平成２６年度 356 379,501 1066
平成２７年度 266 394,553 1483

平成２７年 4月 30 37,369 1246

5月 30 50,992 1700
6月 30 58,769 1959
7月 29 57,449 1981
8月 27 57,228 2120
9月 28 46,708 1668

10月 31 32,833 1059
11月 30 36,355 1212
12月 31 16,850 544

※平成１７～２５年度までは波之上ビーチの入場者数

波之上うみそら公園

一日平均（人）
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